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SUMMARY

Over 20,000 Alaska residents currently experience at least one
form of disability. This estimate is based on a telephone survey
of 4,364 households randomly selected to represent all households
in the state of Alaska.' The survey was conducted between November
10, 1990 and January 28, 1991. The actual estimated number of
persons experiencing a disability is 22,220. Given possible random
errors due to sampling, the number of persons who are disabled may
be as low as 20,231 or as high as 23,978.2

It is important to note that the survey did not attempt to
assess the needs of persons who are disabled and live in

institutional settings.

Types of Disabilities

Among the most frequently reportLd disabilities are non-
neuromuscular mobility impairments, arthritis, hearing impairments,
and learning disabilities (see Table 1). Other disabilities
involving at least 2,000 Alaska residents include visual
impairments, cardiovascular or pulmonary disorders, neuromuscular
impairment, emotional disability, communicative disability and head
injuries.

Independent Living Services

One of the central goals of persons who are disabled is to
live independently. To help people achieve this goal, state,
federal and local agencies current1:7 offer sevrices ranging from
medical care to public transportation and job training. Relative
needz for these cervices can be assessed in several ways. First is
the question of the total number of persons needing each service.

'Currently 86 percent of Alaska households have a telephone.
The extent of telephone coverage varies widely, however; only about
60 percent of Alaska's most rural households have residential
telephone service. Statewide estimates based on telephone contacts
are likely to closely match estimates that could be expected from
a sample of all househlds. Estimates for rural areas, however,
should be used with caution.

2The range in population size reflects a 95 percent confidence
interval, a sample size of 40264 and an observed proportion of .042
percent of the population experiencing one or more disabilities.
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Table i
Estimated Number of Persons with

Selected Disabilities

Type of Disability gitinzgaNumt_m

Non-Neuromuscular Mobility 7,739

Arthritis 7,392

Hearing Impairment 6,484

Learning 6,095
Visual Impairment 5.318

Cardio-Vascular-Pulmonary 4,798

Neuromuscular 3,416
Emotional 2,853

Communicative 2,377
Head /:ijury 2,248
Developmental 1,902

Other Disability 1,686

Diabetes 1,686
Stroke 1,513

Seizure 1,513

Drug/Alcohol 1,124
infectious Disease 691

Blind 691

Deaf 432
Amputation 289

Alzheimer' s 346
Polio 216

HIV Positive <200

Estimated Number of Persons with One or More Disabilities 22,220

The question read: I am going to read to you a list of disabilities
that you may have. For each disability I read, would you please tell
me whether this is a d!sability that you have.

Source: DVR/ISER Survey, 1990



Second is the question of the total number of persons whose need
for each service is currently unmet. And third is the question of
what percent of the persons needing each service are currently not
receiving the service they need. Each of these perspectives is
important to the development of service priorities for the state as
a whole.

Medical care, disability information, assistance in receiving
benefits, advocacy, recreation transport, newsletters, job
training centralized information, and counseling each are needed
by at least 10,000 Alaska residents who are disabled (see Table 2).
The service associated with the largest number of persons with an
unmet need is a newsletter about services for people with
disabilities. Other services that are currently not adequately
provided to at least 5,000 people include centralized information,
benefits assistance, and advocacy. In answer to the third question
posed above, the needs of at least half of all persons are
currently unmet for: newsletters, support groups, equipment loans,
help locating housing, job counseling, central information source,
and help with homemaking tasks.

Assistive Technology

Today many people with disabilities could benefit from the use
of equipment especially designed or adapted to make daily life
easier. This "assistive technology" comes in many forms, including
remote switches, speci1 1 doors, voice synthesizers, and special
vans. Generally, more Alaskans believe they would benefit from
such devices than currently use them (see Table 3). While some
5,000 think they would benefit from some kind of equipment that
would help them see or hear people in face-to-face communications,
for example, 1,900 do not currently use the equipment.3

Other forms of assistive technology for which at least 1,500
Alaska residents would benefit from use of the equipment inc_ude
long distance communication, adapted computers for various uses,
and building modifications.

Assistive Technology Services

Rapid changes in the types of assistive technology available
represents both an opportunity and a barrier to those experiencing
disabilities. Newly adapted technologies may enable people to
significantly increase their independence. At the same time, rapid
changes in the availability of new technologies can outpace public

3More detailed results to be introduced in Section IV show
that the most common reason why this equipment is not uoed is that
people cannot afford it.

3 0



(2-6-91)

Table 2. Estimated
Independent

Type of Service

Number of
Living

Total
Need.

Persons
Services

Need
LI%

Needing

Need
Unmet

Percent
of Need
Unmet

Medical Care 22.220 18,805 3,416 1 5%

Disability Information 17,724 12,364 5,360 30%

Benefits Assistance 14,092 8,948 5.144 37%

Advocacy Help 13.790 9.943 3.848 28%

Recreatioa Transport 13,574 12,234 1.340 10%

Newsletter 13.013 2,507 10.505 81%

Job Training 11,456 7.825 3,632 32%

Centralized Information 10,548 4,798 5,749 55%

Disability Counseling 10,505 7,133 3,372 32%

Equipment Information 8,516 4,367 4,150 49%

Public Transportation 6,744 4,367 2,377 35%

Support Group 6,355 1.556 4,798 76%

Independent Living Training 6,138 4,150 1,988 32%

Equipment Lazo 5,490 2,032 3,458 63%

Community Awareness 5,446 4,063 1.383 25%

Job Counseling 5,101 2,248 2,853 56%

Home Modifications 4.626 3,416 1,211 26%

Help Locating Housing 4.323 1,859 2.464 57%

Homemaking Tasks 3,632 1,772 1.859 51%

In-home Nurse 1,426 995 432 30%

Personal Care Attendant 1,254 735 519 41%

Total Need = Those receiving the service plus those who need the service.
Need Met = Those receiving the help needed.
Need Unmet = Those receiving inadequate service, and those who

aren't receiving the ser vice but need it.

Source: DVR/ISER Survey, 1990
4
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Table 3. Estimated Number of Persons Using or Potentially
Benefitting from Assistive Technology

Total
Potential Currently

Would
Benefit

Percent of
Potential

Type of Assistive Device Use Use From Use Unmet

Face-to-Face Communication 5,101 3,199 1,902 37%

Mobility Device 5,058 4,323 735 15%

Building Modification 3,242 1,600 1,642 51%

Personal Care 2,421 1,426 995 41%

Long Distance Communication 2,421 735 1.586 7C%

Other Equipment nta 2,162 n/a n/a

Adapted Computer 1,902 216 1.686 89%

Accessible Transport 1,685 302 1,383 82%

Recreational Device 1,642 475 1,167 71%

Household Aids 1,642 432 1,211 74%

Work Modifications 1,211 432 779 64%
Adapted Toys n/a 216 n/a n/a

Currently Use = Those who use some type of assistive technology device
Would Benefit From = Those who currently do not use this device, but

believe they would benefit from such a device.

Source: DVR/ISER Survey, 1990
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knowledge. The greatest perceived need for ervices related to
assistive technology is to be evaluated for what technologies are
most appropriate (see Table 4). Second most important is

information about new technologies. In fact, over half of the
6,000 Alaskans who think they can benefit from information of new
technology do not think they are getting all the information they
need. Other assistive technology service needs currently not being
met for at least 2,000 Alaskans include financial help in obtaining
assistive technology, accessible sales and service establishments,
and opportunities to discuss technology needs with others.

A Profile of Alaskans Who Are Disabled

Figure 1 displays a profile of Alaska residents who are
disabled. These figures can be compared to available data
pertaining to the state population as a whole. Twenty-three
percent of the disabled population is at least 60 years old
compared to 7 percent of the entire population.4 Twenty percent
of the population which is disabled is under 18 compared with 30
percent of the entire population. We do not have recent comparable
information on income and education, but we do know that about 7
percent of the labor force is currently unemployed.5 This can be
compared with 17 percent of the 7,954 persons who are disable,' and
in the workforce. The occupational profile of persons who are
disabled does not differ markedly from the state workforce as a
whole. Twenty-four percent hold professional, technical, or
managerial jobs compared with 29 percent of all workers. Ten
percent of both groups hold jobs in sales.6 Figures 2, 3, and 4
display comparable information by region.

4Source: Alaska Department of Labor, Population 0,:erview 1990.

5 Source: Alaska Department of Labor, Economic Trends, 1990.

6 Source: Alaska Departmert of Labor, Alaska Industry/
Occupation outlook 1994, December, 1990.

6
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Table 4
Estimated Number of People Needing

Assistive Technology Services

Total Need Need
Percent
of Need

Type of Service Nod mg Unmet Unmet

Evaluation for Services 6,311 4,409 1,902 30%
Information on New Technology 6.009 2,162 3,848 64%
Financial HO for Technology 5.360 3.069 2,291 43%
Sales and Service Establishments 5.102 2,335 2,767
Discussed Needs with Others 4,841 2,723 2,118 4544Z

Help in Using Services 4,841 4,279 562 12%

Timely Technological Repairs 4,453 3,891 562 13%
Agency Coordination Services 3,588 1,902 1.6r6 47%
Equipment Modifications 3,372 2,723 649 19%
Transportation Funding to
Reach Location of Services 1,902 735 1,167 61%

Total Need :Et Those receiving the service plus those who need the service.
Need Met = Those receiving the help needed
Need Unmet = Those receiving the service, but it isn't meeting their

needs and those who aren't receiving the service and need it.

Source: DVR/ISER Survey, 1990 7
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FIGURE 1. DEMOGRAPHICS OF DISABLED ALASKANS
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FIGURE 2. DEMOGRAPHICS OF DISABLED Autsmis

SOMICENTRAL REGION

'3 to 59
.1980 82%

Age

Education
Eitri tO lltn Gracie

2.421 23%

H.cm School
euate

3.113 29%

Lmoef 18

00 ono °vol.
1.859 i7%

Less Theo
Gr See

1.000 15%

College Grea
plus

108110%

Some College
? o137 23%

Employment Status
working

Psrt Tirns 29%
0.483

-,emoloveo 37%
8.213

Source: OVR/ISER Survey 1990

workng
Full Time 12%

2.723

Retiree) 8%
1.518

StirOarlt 3%
582

Not LOOMMQ
tor Work 10%

2.291

9

SuoD0t1
778 101

Occupation
Sales

519 13%

PrOtfoOS.
Tocruocal
021 20%

Seevtoo
805 15%

.shira LoO909
2%1 5%

Materiels HartOierS
303 7%

Mien/no 00ergtors
43 1%

3Iuo Colqr
Bt35 21%

Household Income

S10.000 to $20.000
1.945 23%

$O.000 to S10.000
908 11%

1:2100 mOfe
: -395 59%

mute 55%
4 582

Race

Wear $6,000
562 ris

Otoer 10%
821

Native 35%
2.940



FIGURE 3. DEMOGRAPHICS OF DISABLED ALASKANS
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FIGURE 4. DEMOGRAPHICS OF DISABLED ALASKANS
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TYPES OF DISABILITIES

Statewide, the most frequently reported disabilities are non-
neuromuscular mobility impairments, arthritis, hearing impairments,
and learning disabilities. Other disabilities involving at least
2,000 Alaska residents include visual impairments, cardiovascular
or pulmonary disorders, neuromuscular impairment, emotional
disability, communicative disability and head injuries.

The distribution of disabilities across Alaska appears to be
generally proportional to regional population size (see Table 5).
As expected, the major difference in the distribution of
disabilities is by age (see Table 6). Young people are
disproportionately more likely to report learning disabilities,
communicative disorders, and developmental disabilities. Middle
aged residents are more likely to experience drug or alcohol
disabilities, head injuries, seizures, emotional disorders, and
non-neuromuscular mobility impairments. The elderly are more
likely to report the effects of strokes, alzheimer's disease,
arthritis, hearing or visual impairments, and cardiovascular or
pulmonary disabilities. Tables 7 and 8 present estimates of the
numbers of persons experiencing specific disabilities by ethnic
background and urban versus rural residence.7

7Urban is defined for the purposes of this report to include
the Anchorage Municipality, the Kenai, Mat-Su, Fairbanks, Juneau,
Ketchikan, and Sitka Boroughs, and Wrangell and Petersburg.

12
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Table

Type of Disability

5. Type of Disability by Region

Remainder
Southcentral Southeast of Alaska

Non-Neuromuscular Mobility 3,848 821 3,069
Arthritis 3,372 735 3,286
Hearing Impairment 2,983 821 2,681

Learning 3,458 475 2,162
Visual Impairment 2,335 735 2.248
Cardio-Vascular-Pulmonary 1,946 691 2.162
Neuromuscular 1,556 519 1,340
Emotional 1,426 260 1,167

Communicative 1,081 260 1,037

Head Injury 995 173 1,081

Developmental 821 130 951

Other Disability 907 44 735
Diabetes 691 130 865
Stroke 779 216 519
Seizure 821 130 562
Drug/Alcohol 475 130 519
Infectious Disease 302 86 302
Blind 260 130 302
Deaf 260 <200 173

Amputation 130 44 216
Alzheimer's 173 <200 173

Polio <200 <200 216
HIV Positive <200 <200 <200

Estimated Number of
Persons with One or

More Disabilities 11,044 2.644 8,230

Source: DVR/1SER Survey, 1990
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Table 6. Type of Disability by Age

Under 18 18 to 59 Over 60

Non-Neuromuscular Mobdity 432 5,144 2.161

Arthritis 86 4,193 3,113

Hearing Impairment 432 3199 2810

Learning 3,199 2,723 173

Visual Impairment 605 2,421 2,248

Cardio-Vascular-Pulmonary 259 2,334 2,205

Neuromuscular 519 2.032 865

Emotional 562 1,902 389

Communicative 951 1,038 389

Head Injury 130 1,816 303

Developmental 1,167 735 <200

Other Disability 908 43 735

Diabetes <200 778 908

Stroke <200 432 1,081

Seizure 346 1,038 130

Drug/Alcohol 86 1,038 <200

Infectious Disease 130 389 173

Blind 43 346 303

Deaf 130 216 86

Amputation <200 173 216

Alzheimer's <200 130 216

Polio 43 173 <200

HIV Positive <200 <200 <200

Estimated total number of
persons who suffer from
at least one disability 4,453 12,666 5,058

Source: DVR/ISER Survey, 1990

14
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Table 7. Type of Disabifity by Race

White Native Other

Non-Neuromuscular Mobility 5,533 1,297 908
Arthritis 4,712 1,729 951

Hearing Impairment 4,193 1,556 735
Learning 4,539 821 735
Visual Impairment 3,502 1,124 692
Cardio-Vascular-Pulmonary 3.199 1,038 562
Neuromuscular 2,767 303 346

Emotional 2.291 389 173

Communicative 1,643 562 173

Head Injury 1,340 519 389
Developmental I .167 519 216
Other Disability 1,124 432 130

Diabetes 1081 432 173

Stroke 908 389 216
Seizure 1.081 259 173

Drug/Alcohol 778 216 130

Infectious Disease 519 173 <200
Blind 432 173 86
Deaf 216 86 130

Amputation 303 43 43
Alzheimer's 303 <200 43

Polio 86 43 86
HIV Positive <200 <200 <200

Source: DVR/ISER Survey, 1990

15
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ITable B. Type of Disability by Urban/Rural Location

I
I
I
I
I
I
I
I

IUrban Rural

INon-Neuromuscular Mobility 5,317 2,421

Arthritis 4,971 2,421

Hearing Impairment 4,496 1,989

Learning 4,669 1,427

Visual Impairment 3,458 1,859

Cardio-Vascular-Pulmonary 3,372
Neuromuscular 2,421

1,427
994

Emotional 2,334 519

Communicative 1,643
Head Injury 1,470

735
778

Developmental 1,081 821

Other Disability
Diabetes

994 692
994 692

Stroke 1,038 476

Seizure 1,081

Drug/Alcohol 692
432
432

Infectious Disease 519 173

Blind 476 216

Deaf 303 130

Amputation 346 43

Alzheimer's
Polio

303 43

86 130

HIV Positive <200 <200

111

Source: DVR/ISER Survey, 1990
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INDEPENDENT LIVING SERVICE NEEDS

As mentioned in our summary, medical care, disability
information, assistance in receiving benefits, advocacy, recreation
transport, newsletters, job training, centralized information, and
counseling each are needed by at least 10,000 Alaska residents who
are disabled. The service associated with the largest number of
persons with an unmet need is a newsletter about services for
people with disabilities. Other services that are currently not
adequately provided to at least 5,000 pec,le include centralized
information, benefits assistance, and advocacy. The needs of at
least half of all persons are currently unmet for: newsletters,
support groups, equipment loans, help locating housing, job
counseling, central information source, and help with homemaking
tasks.

Table 9 profiles independent living service needs by region.
The southcentral region is defined to include the Anchorage
Municipality, the Kenai, Mat-Su and Kodiak boroughs, and
southcentral coastal communities (e.g. Cordova, Valdez, Chenega
Bay). As defined, this region comprises 50 percent of all
households compared with 12 percent for the southeast region and 38
percent for the remainder of Alaska. The regional figures in Table
8 generally differ proportionately to regional population. Vimxd
according to urban and rural residence, independent living service
needs are proportionate to population (see Table 10).

With several exceptions, independent service needs are shared
proportionately by all age groups (see Table 11). Young people are
more likely to need public transportation and independent living
training. The large group of adults between 18 and 59 years old
are more likely to need job counseling, job training, home
modifications, help locating housing, and access to a support
group. Persons over 60 are more likely to need help with homemaking
tasks, in-home nursing care, and the services of a personal care
attendant.

In general, independent living service needs do not differ by
race (see Table 12). Three exceptions appear to be the three least
needed services among the population as a whole. Native residents
are relatively more likely to report the need for help with
homemaking tasks, in-home nursing care, and the services of a
personal care attendant.

17
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Table 9. Independent Living Service Needs by Region

Southeentrai
Needs

MetTotal

Medical Care 11,197

Disability Information 8,819

Benefits Assistance 6,614

Advocacy Help 6,614

Recreation Transport 7,176

ewsietter 6,442

Job Training 6,139
Centralized Information 4,972

Disability Counseling 5,534
Equipment Information 3,761

Public Transportation 3,372
Support Group 2,853
Independent Living Training 3,026

Equipment Loan 2,205

Community Awareness 2,335

Job Counseling 2,594

Home Modifications 2,205

Help Locating Housing 2,464

Homemaking Tasks 1,513

In-home Nurse 303

Personal Care Attendant 389

Source: DVR/ISER Survey, 1990

9,295 k
6,398 4.
3,934
4,539
6,311
1,124
4,107 tiw
2,421 Ks.
3,632 Pt
2,032
1,946

562
1,859

865
1,859

995
1,686

907
562
130
260

Southest
Needs

Total Met

2,680
2,205
1,772
1,730
1,772
1,600
1,426
1,426
1,168
1,340

995
735
649
865

1,038
605
691

432
605
346
260

2,464
1,556 tOVk
1,081

1,340
1,686

475
951

519
779
605
865
173
475
389
865
260
302
346
346
302
130

RQmainder of Alaska

Total
Needs

Met

8,343 7,046
6,700 4,409
5,706 3,934
5,446 4,063
4,626 4,237
4 ,971 907
3,891 2,767
4,151 1,859
3,804 2,723
3,416 1,730
2,377 1,556
2,767 821

2,465 1 ,816

2,421 779
2,075 1,340

1,902 995
1,729 1,426
1,426 605
1,514 865

778 562
605 346
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Table 10. Independent Living Service Needs
by Urban/Rural Location

Urban

Total
Needs;

Met

Medical Care 16,341 13,877
Disability Information 13,314 9,467
Benefits Assistance 10.202 6,095
Advocacy Help 9,942 7,046
Recreation Transport 10,376 9.338
NewsletZer 9,468 1.643
Job Training 8,603 5,793
Centralized Information 7,522 3,329
Disability Counseling 7,911 5,144
Equipment Information 6,398 3,372
Public Transportation 4,885 3,026
Support Group 4,366 1,081
Independent Living Training 4,452 2,896
Equipment Loan 4,021 1,643
Community Awareness 3,978 3.113
Job Counseling 3,718 1,600
Home Modifications 3,502 2,378
Help Locating Housing 3,199 1,340
Homemaking Tasks 2,507 1,124
In-home Nurse 908 692
Personal Care Attendant 822 519

Source: DVR/ISER Survey, 1990
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Rural

Total
Needs

Met

5,879 4,928
4,409 2,896
3,891 2,853
3,847 2,896
3,199 2,896
3,545 865
2,853 2,032
3.026 1,470
2,594 1,989
2,118 994
1,859 1,340
1,989 476
1,686 1,254
1,470 389
1,470 951
1,383 648
1,124 1,038
1,124 519
1,124

f-19 303
432 216
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Table 11. Independent Living ServiLe Needs by Age

Under 18

Total
Needs

Me:

Medical Care 4,453 3,891

Disability Information 3,977 2,983
Benefits Assistance 3,328 2,723
Advocacy Help 3,458 2,897
ncr:reation Transport 2,507 2,291

Newslotter 2,680 562
Nxiob Training 87 44
°Centralized Information 2,290 1,383

Disability Counseling 2,594 2,335
Equipment Information 1,254 735
Public Transportation 2,162 1,902
Support Group 1,339 302
Independent Living Train 1,772 1,167
Community Awareness 994 907
Equipment Loan 778 302
Job COLInseling 44

Home Modifications 346 260
Help Locating Housing 779 389
Homemaking Tasks 173 44
in-home Nurse 87 44
Personal Care Attendant 173 130

Source: DVR/ISER Survey, 1990

44

18 to 59
Needs

Total Met

12,666
9,986
8,257
7,739
8,387
7,523

10,332
6,485
6,226
5,361
3,112
4,237
3,589
3,242
3,415
4,886
3,112
2,940
1,599

562
605

10,029 ft
6,398
4,400
5,058
7,609 M4,
1,254 ;Isz,s,

6.874
2,551
3416
2,551
1,556
1,124
2,335
2,205
1,167
2,205
2,248
1,254

662
r.d0
346 260

Total

Over 6Q
Needs

Met

5,058 4,842
3,719 2,940
2,464 1,772
2,593 1,988
2,637 2,291

2,:309 691

994 907
1,772 866
1,642 1,340
1,859 1,081

1,469 907
779 130
735 605

1,211 951
1,253 582

130 44
1,124 885

562 216
1,858 1,167

778 691

475 260

Needs

216
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Table 12. lndependeq Living Service Needs by Race

White
Needs .

Total Met

Medical Care 16,081 13,574
Disability Information 12,926 9,381

Benefits Assistance 9,943 6,398
Advocacy Help 9,597 7,046
Recreation Transport 9,900 9,035
Newsletter 9,294 1,945

"Job Training 8,559 5,879
1-tentralized Information 7,349 3.458

DiFability Counseling 7,954 5,490
Equipment Information 6,182 3,631
Public Transportation 4,496 3.026
Support Group 4,193 1,167
Independent Living Training 4,237 2,810
Equipment Loan 3,891 1,600
Community Awareness 4,107 3,069
Job Counseling 3,848 1,816
Home Modifications 3,415 2,464
Help Locating Housing 2,723 1,340
Homemaking Tasks 2,205 1,038
In-home Nurse 821 562
Personal Care Attendant 691 432

Source: DVR/ISER Survey, 1990

29

Total

Native
Needs

Met

3,674 3,242
2,551 1,643
2,637 1,859
2,681 1.816
2,07:3 1,772
2,031 259
1,556 1,124
1,773 735
1,426 994
1,167 389
1,470 865
1,211 130
1,211 865

864 259
692 562
691 259
821 605
994 432

1,167 648
605 432
475 216

eeds
Total

Other
Needs

Met

2,465 1,986
2,248 1,340
1,513 692
1,513 1,081

1.600 1,427
1,686 303
1,340 821

1,426 605
1,124 648
1,167 346

779 476
951 259
692 476
735 173
648 432
562 173

389 346
605 86
259 86

<200 <200
86 86 <200



The survey was designed to identify reasons why people cannot
get the specific help they need. The remainder of this section on
independent living service needs displays statewide estimates by
type of service. The reader may find it helpful to refer to the
questionnaire reproduced in Appendix B when reviewing the
tabulations. The item number in the questionnaire is retained as
the variable identifier (located to the left of the variable label)
in the tabulations. The variable identifier "Bl", for example,
refers to question Bl in the questionnaire.

The numbers listed in the "Frequency" column of each
tabulation reflect our best estimate of the statewide number of
persons associated with a particular value. In the case of the
first tabulation, for example, an estimated 1,989 Alaska residents
currently get help with homemaking tasks. Of those 1,989, 1,772
are currently getting the help they need, indicating that for most
the service they get is satisfactory. Turning to those who do not
currently get any help with homemaking tasks, 1,643 need such help.
Nineteen percent of those needing but not getting such help cite
lack of knowledge about whether such help is available as the
principal reason.

Much of the "meat" in the needs evaluation for independent
living services is contained in the following pages. The
interested reader can interpret the results using the above example
as a guide.

22
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16:48:39 SOURCE: 1SER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

81 HELP W/HOMEMAKING TASKS

Value Label
Valid CiAm

Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 1989 8.9 8.9 8.9

NO 2 20232 91.1 91.1 100.0

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 22220 Missing cases 0

82 GETTING HELP W/HOMEMAKING TASKS

Value Label

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 1772 8.0 89.1 89.1

NO 2 216 1.0 10.9 100.0
. 20232 91.1 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1989 Missing cases 20232

82A WHY NO HELP W/MMEMAKING TASKS

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

DONT COME ENOUGH 1 86 .4 40.0 40.0
97 130 .6 60.0 100.0

22004 99.0 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 216 Missing cases 22004

3 1
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6-Feb-91 1991 SURVEY OF ALASKA RESIDENTS WHO ARE DISABLED
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16:48:40 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

SS NEED HELP W/HOMEMAKING TASKS

Value Label

Page 4

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 1643 7.4 8.2 8.2

NO 2 18416 82.9 91.8 100.0
1989 8.9 Missing

NA 4 173 .8 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 20059 Missing cases 2161

83A WHY NO HELP W/NEEDED HOMEMAKING TASKS

Value Label

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

CANT AFFORD IT 1 259 1.2 16.2 16.2

WAR ISNT AVAILABLE 2 173 .8 10.8 27.0

DONT KNOW IF HELP AV 3 303 1.4 18.9 45.9

SELF-SUFFICIENT/S'1,18 4 216 1.0 13.5 59.5

CHILD UNDER 18 5 86 .4 5.4 64.9

FUTURE NEEDS NOTED 6 259 1.2 16.2 81.1

97 259 1.2 16.2 97.3
403 43 .2 2.7 100.0

20577 92.6 Missing

DONT KNOW 98 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1600 Missing cases 20621

a a 2
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16:48:41 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED 16:48:41 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

84 USE PERSONAL CARE ATTENDANT I 06 NEED FOR PERSONAL CARE SERVICES

Valid Cum Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 778 3.5 3.5 3.5 YES 1 476 2.1 2.3 2.3

NO 2 21356 96.1 96.5 100.0 NO 2 20405 91.8 97.7 100.0

KA 9 86 .4 Missing 865 3.9 Missing
DONT KNOW i 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0 NA 9 432 1.9 Missing

Valid cases 22134 Missing cases 86

85 GETTING PERSONAL CARE SERVICES

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 735 3.3 94.4 94.4

NO 2 43 .2 5.6 100.0
. 21442 96.5 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 778 Missing cases 21442

WHY NO PERSONAL CARE SERVICES

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

97 43 .2 100.0 100.0
22177 99.8 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 20880 Missing cases 1340

864 WHY NO NEEDED CARE SERVICES

Value Label Value Frequency

CANT AFFORD IT 1 43
HELP ISNT AVAILABLE 2 259

97 130
107 43

. 21745

Total 22220

Valid cases 476 Missing cases 21745

Percent
Valid
Percent

Cum
Percent

.2 9.1 9.1

1.2 54.5 63.6
.6 27.3 90.9
.2 9.1 100.0

97.9 Missing

100.0 100.0

87 NOME NURSING CARE

Value Label

Valid Cull

Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 994 4.5 4.5 4.5

Valid cases 43 Missing cases 22177 NO 2 21183 95.3 95.5 100.0

NA 9 43 .2 Missing

33
Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 22177 Missing cases 43

eage
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16:48:41 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

as GETTING HOME NURSING SERVICES

Value Label%.? '

YES

Value Frequency

1 994
21226

Total 22220

Valid cases 994 Missing cases 21226

SBA WHY NO HOME NURSING SERVICES

Value Label Value Frequency

. 22220

Total 22220

Valid cases 0 Missing cases 22220

09 WEED FOR HOME NURSING CARE

Value Label

Page

Percent
Valid
Percent

Cun
Percent

4.5 100.0 100.0
95.5 Missing

100.0 100.0

Valid Cum
Percent Percent Percent

100.0 Missing

100.0 100.0

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 432 1.9 2.1 2.1

NO 2 20361 91.6 97.9 100.0
1038 4.7 Missing

NA 9 389 1.8 Missing

Total 22220 100.0 100.0

%Wig cases 20794 Missing cases 1427

4.3Jr-
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16:48:42 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

09A WHY NO NEEDED HONE NURSING SERVICES

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

CANT AFFORD IT 1 43 .2 11.1 11.1

HELP ISNT AVAILABLE 2 130 .6 33.3 44.4
97 173 .8 44.4 88.9

102 43 .2 11.1 100.0
21745 97.9 Missing

NA 94 86 .4 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 389 Missing cases 21831

010 GETTING NEEDED MEDICAL CARE

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 18675 84.0 84.5 84.5

NO 2 3415 15.4 15.5 100.0

NA 9 130 .6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 22091 Missing cases 130
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16:48:43 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

810A WHY NO MEDICAL CARE

Valid Cun

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

CANT AFFORD IT 1 1383 6.2 41.0 41.0

IT ISNT AVAILABLE 2 519 2.3 15.4 56.4
POOR QUALITY NED CAR 3 476 2.1 14.1 70.5

WENT SOUGHT IT 4 216 1.0 6.4 76.9

AGENCY WONT PAY/PROV 5 259 1.2 7.7 84.6
97 259 1.2 7.7 92.3
102 130 .6 3.8 96.2
104 43 .2 1.3 97.4
105 43 .2 1.3 98.7
197 43 .2 1.3 100.0

18805 84.6 Missing

NA 99 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 3372 Missing cases 18848

811 USE PUBLIC TRANSPORTATION

Value Label

Vclid Cum
Value Frequency PerLent Percent Percent

I
Total 22220 100.0 100.0

6-Feb-91 1991 SURVEY OF ALASKA RESIDENTS WHO ARE DISABLED
Page 9

16:48:43 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLtu

812 GETTING PUBLIC TRANSPORTATION

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 4366 19.6 88.6 88.6

ND 2 562 2.5 11.4 100.0
. 17292 77.8 Missing

Total 22221) 100.0 100.0

Valiu cases 4928 Missing cases 17292

812A WHY NO PUBLIC IRANSPORT

Value Label

ROUTES/TIMES WRONG
HARD TO USE

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 303 1.4 53.8 53.8
2 43 .2 7.7 61.5
97 130 .6 23.1 84.6

102 43 .2 7.7 92.3
197 43 .2 7.7 100.0

. 21658 97.5 Missing

YES 1 4928 22.2 22.2 22.2 Valid cases 562 Missing cases 21658

NO 2 17249 77.6 77.8 100.0

MA 9 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 22177 Missing cases 43

37

813 NEED FOR PUBLIC TRANSPORT

Value Label
Valid Cum

Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 1816 8.2 10.6 10.6

NO 2 15260 68.7 89.4 100.0
4971 22.4 Missing

NA i 173 .8 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 17076 Missing cases 5144
38
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16:48:45 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

BilA WHY NO NEEDED PUBLIC TRANSPORT

Valid Cum
Value Label A Value Frequency Percent Percent Percent

ROUTES/TIKES weilac 1 43 .2 2.6 2.6
NO SERVICE 2 778 3.5 46.2 48.7
CANT USE IT 3 173 .8 10.3 59.t

DONT KNOW ABOUT IT 4 259 1.2 15.4 74.4
97 303 1.4 17.9 92.3
102 43 .2 2.6 94.9
197 86 .4 5.1 100.0

20361 91.6 Missing
DONT KNOW 98 43 .2 Missing
NA 99 130 .6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1686 Missing cases 20534
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6-Feb-91 1991 SURVEY OF ALASKA RESIDENTS WOO ARE DISABLED
Page 11

16:48:46 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISAB'eD

I 815A WHY NO LEISURE-TIME TRANSPORT

Value Label

ROUTES/TIMES WRONG
HARD TO USE

Valid cases 389 Missing cases 21831

ease 1Z

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 86 .4 22.2 22.2
2 86 .4 22.2 44.4
97 216 1.0 55.6 100.0

. 21831 98.2 Missing

Total 22224 100.0 100.0

816 NEED FOR LEISURE-TIME TRANSPORT

Value Label

814 USE PUBLIC TRANSPORTATION/LEISURE YES

Value Label

YES
NO
NA

Valid Cum
Value Fredvency Percent Percent Percent

1 47:,2: 56.8 56.9 56.9
2 9554 43.0 43.1 100.0
9 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

NO

NA

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 951 4.3 10.3 10.3
2 8300 37.4 89.7 100.0
. 12666 57.0 Missing
9 303 1.4 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 9251 Missing cases 12969

Valid cases 22177 Missing cases 43 816A WHY NO NEEDED LEISURE-TIME TRANSPORT

Value Label

815 GETTING LEISURE-TIME TRANSPORT
ROUTES/TIMES WRONG
NO SERVICE

Valid Cum CANT USE IT

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 12234 55.1 96.9 96.9
NO 2 389 1.8 3.1 100.0 DONT KNOW

. 9597 43.2 Missing MA

loud 22220 100.0 100.0 I

Valid cases 12623 Missing cases 9597

39

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 43 .2 5.3 5.3
2 259 1.2 31.6 36.8
3 86 .4 10.5 47.4
97 389 1.8 47.4 94.7
197 43 .2 5.3 100.0

21226 95.5 Missing
98 43 .2 Missing
99 130 .6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 821 Hissing cases 21399

40
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16:48:46 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

817 MADE CHANGES AROUND HOUSE

Value Label

YES
NO

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 3718 16.7 16.7 16.7
2 18502 83.3 83.3 100.0

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 22220 Missing cases 0

818 ARE CHANGES MEETING NEEDS

Value Label

YES
NO

NA

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1

2

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 3675 Missing cases 18546

3415 15.4 92.9 92.9
259 1.2 7.1 100.0

18502 41.3.3 Missing
43 .2 Missing

818A WHY CHANGES DONT MEET NEEDS

_Page 13 02/S7LI99I.-951;17.--ELLLPM3.I-N------1§99.--14
6-Feb-91 1991 SURVEY OF ALASKA RESIDENTS WHO ARE DISABLED

Page 13

16:48:47 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

CANT AFFORD IT 1 130 .6 60.0 60.0
RENTING-CANT DO IT 3 43 .2 20.0 80.0

97 43 .2 20.0 100.0
21961 98.8 Missing

DONT KNOW 98 43 .2 Missing

total 22220 100.0 100.0

Valid cases 216 Missing cases 22004

41

819 NEED FOR CHANGES AROUND HOUSE

Value Label

YES
NO

DONT KNOW
NA

Valid cases 18200

Valid CUM

Value Frequency Percent Pt...cent Percent

1

2

9

Total 22220 100.0 100.0

Missing cases 4020

951 4.3 5.2 5.2
17249 77.6 94.3 100.0
3718 16.7 Missing

43 .2 Missing
259 1.2 Missing

1119A WHY CHANGES HAVENT BEEN MADE

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

CANT AFFORD IT 1 303 1.4 31.8 31.8

DONT NEED YET/CONSID 3 216 1.0 22.7 54.5

NOT AVAILABLE/RENTIN 4 173 .8 18.2 72.7
97 173 .8 18.2 90.9
102 43 .2 4.5 95.5
197 43 .2 4.5 100.0

21226 95.5 Missing
NA 99 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 951 Missing cases 21269

42
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16:48:48 SOURCE: 1SER SURVEY OF 514 PERSONS WW3 ARE DISABLED

820 HELP FOR AFFORDABLE/ACCESSIBLE :MUSING I
822 AFFORDABLE HOUSING HELP NEEDED

Valid Cum Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES
NO

NA

1 3242 14.6
2 18848 84.8

86 .4

4 43 .2

Total 22220 100.0

Valid cases 22091 Missing cases 130

14.7 14.7 YES 1 1124 5.1 6.1 6.1

85.3 100.0 NO 2 17422 78.4 93.9 100.0

Missing 3372 15.2 Misling

Miss:ng DONT KNOW a 43 .2 Missing

100.0

821 DID HELP MEET NEEDS

Value Label

YES
ma

NA

Value Frequency Percent

1 1859 8.4
2 1340 6.0
. 18978 85.4
9 43 .2

Total 22220 100.0

Valid Cum
Percent Percent

58.1 58.1

NA 9 259 1.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 18546 Missing cases 3675

822A WHY HELP HAUT BEEN FOUND

Value Label

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

41.9 100.0 NO KELP AVAILABLE 1 86 .4 8.3 8.3

Missing DIDNT KNOW POSSIBLE 2 359 1.8 37.5 45.8
Missing HAVENT ASKED 3 130 .6 12.5 58.3

4e7 346 1.6 33.3 91.7

100.0 312 43 .2 4.2 95.8
9702 43 .2 4.2 100.0

. 21096 94.9 Missing
DONT KNOW 98 43 .2 Missing
NA 99 43 .2 Missing

Valid cases 3.99 Missing cases 19021

821A WHY HELP DIDNT MEET NEEDS

Valid
Value Label Value Frequency Percent Percent

NOTHING AVAILABLE 1 303 1.4 22.6
STILL COULDNT AFFORD 2 389 1.8 29.0
ON WAITING LIST 3 303 1.4 22.6

97 259 1.2 19.4
102 86 .4 6.5

20837 93.8 Missing
MA 99 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases i340 Missing cases 20880

Cum
Percent

22.6
51.6
74.2
93.5
100.0

Total 22220 100.0 100.0

ialid cases 1038 Missing cases 21183

43 I
44
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16:48:48 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

823 SATISFYING WORK

Pane 17

Value
Cum

Freq Pct Pet Value
Cun

Freg Pct Pct Value
Cum

Freq Pct Pct

2 43 0 0 226 130 1 18 479 43 0 37
5 43 0 0 229 130 1 19 486 43 0 37
14 43 0 1 243 173 1 19 494 43 0 37
15 43 0 1 254 43 0 20 495 86 0 38
19 130 1 1 257 130 1 20 496 43 0 38
23 130 1 2 264 43 0 20 497 43 0 38
34 43 0 2 274 86 0 21 498 303 1 39
35 43 0 2 275 43 0 21 503 86 0 40
37 86 0 3 276 130 1 22 505 173 1 41

53 43 0 3 285 43 0 22 saa 43 0 41

64 43 0 3 303 43 0 22 514 43 0 41

73 43 0 3 308 259 1 23 516 43 0 41

76 43 0 4 313 173 1 24 519 43 0 41

78 130 1 4 315 86 0 24 525 86 0 42

84 43 0 4 316 43 0 25 533 43 0 42
90 43 0 5 319 86 0 25 534 86 0 42
95 130 1 5 337 173 1 26 536 43 0 43

99 43 0 5 338 43 0 26 544 43 0 43
105 86 0 6 348 43 0 26 558 43 0 43
156 86 0 6 353 43 0 26 563 43 0 43
157 86 0 7 354 43 0 27 567 216 1 44
158 43 0 7 365 86 0 27 575 86 0 45

159 173 1 8 379 259 1 28 579 86 0 45
163 130 1 8 383 86 0 29 585 43 0 45
164 43 0 8 387 43 0 29 599 216 1 46
167 43 0 9 389 130 1 29 614 86 0 47
169 43 0 9 406 259 1 31 617 86 0 47
174 476 2 11 407 43 0 31 657 43 0 47
177 86 0 12 414 43 0 31 659 43 0 47
178 86 0 12 417 86 4 32 674 43 0 48
183 43 0 12 418 43 0 32 686 43 0 48
185 43 0 12 423 43 0 32 779 43 0 48
186 43 0 13 427 130 1 33 783 86 0 48
188 476 2 15 436 130 1 33 804 86 0 49
189 43 0 15 439 86 0 34 859 86 0 49
194 86 0 15 444 43 0 34 869 86 0 50
195 43 0 16 447 43 0 34 889 43 0 50
207 86 0 16 453 303 1 35 901 4582 21 71

208 43 0 16 458 130 1 36 902 4799 22 94
213 173 1 17 459 43 0 36 903 1340 6 100

217 43 0 17 468 43 0 36
218 43 0 17 473 43 0 37
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16:48:49 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

323 SATISFYING WORK

MISSING DATA
Value Freq Value Freq Value Freq

998 259 999 562

Valid cases 21399 Missing cases 821

824 RECEIVED EDUCATION/TRAINING NEEDED

Valid Cm
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 7825 35.2 68.3 68.3

NO 2 3631 16.3 31.7 100.0

10548 47.5 Missing
DONT KNOW i 43 .2 Missing
MA 9 173 A Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 11456 Missing cases 10764

46
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16:48:49 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

824A WHY EDUCAT1O4/TRAINING NOT RECEIVED

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

CANT AFFORD IT 1 908 4.1 26.2 26.2

IT ISNT AVAILABLE 2 432 1.9 12.5 38.8

DOESNT NEED/WANT 3 259 1.2 7.5 46.2

NOT ABLE AT THIS TIN 4 303 1.4 8.7 55.0
AGENCY DISSATISFACTO 5 216 1.0 6.2 61.2
CURRENTLY IN SCHOOL 6 29 1.2 7.5 68.7
THINKING ABOUT IT 7 346 1.6 10.0 78.8

LACK OF TIME 8 43 .2 1.2 80.0
97 432 1.9 12.5 92.5
102 43 .2 1.2 93.8
106 43 .2 1.2 95.0
107 43 .2 1.2 96.3
105 86 .4 2.5 98.7
297 43

18675
.2

84.0
1.2

missing
100.0

NA 94 86 .4 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 3458 Missing cases 18762

825 PROFESSIONAL HELP TO GET/KEEP JOB

Value Label

YES
NO

NA

Valid cases 11845

47

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 3069 13.8 25.9 25.9
2 8776 39.5 74.1 100.0

10332 46.5 Missing
4 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Missing cases 10375
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16:48:50 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

026 DID JOB HELP MET NEEDS

Value Label

YES
NO

NA

Valid cases 3026

Page 20

Valid Ctm
Value Frequency Percent Percent Percent

1 2248 10.1 74.3 74.3
2 778 3.5 25.7 100.0
. 19151 56.2 Missing
9 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Kissing cases 19194

826A WHY JOB HELP DIDNT KEET NEEDS

Valid Cue
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

No JCS AVAILABLE 1 173 .8 22.2 22.2
HELP DUST KNOW MUCH 2 43 .2 5.6 27.8
AGENCY DISSATISFACTI 3 346 1.6 44.4 72.2

97 173 .8 22.2 94.4
203 43 .2 5.6 100.0

21442 96.5 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 778 Missing cases 21442

827 NEED FOR JOG HELP

Value Label

YES
NO

NA

Valid cases 8646

Valid Cue
Value Frequency Percent Percent Percent

1 2075 9.3 24.0 24.0
2 6571 29.6 76.0 100.0

13531 60.9 Missing
4 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Missing cases 13574

4S
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16:48:50 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

9274 WHY UNABLE TO GET JOB HELP

Pase 21 Q2/0711991 09:0r Filenarne: DVRR3.10G
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16:48:51 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

HELP ISNT AVAILABLE 1 432 1.9 21.3 21.3

CANT AFFORD IT 2 259 1.2 12.8 34.0

OVR DETERMINED NOT E 3 216 1.0 10.6 44.7
HAVENT PURSUED/OK AV 4 303 1.4 14.9 59.6

AGENCY DISSATISFACTI 5 346 1.6 17.0 76.6
97 346 1.6 17.0 93.6

102 43 .2 2.1 95.7
203 43 .2 2.1 97.9
297 43 .2 2.1 100.0

. 20145 90.7 Missing
DONT KNOW 98 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 2032 Missing cases mee

828 INFO ABM

Value Label

YES
NO
DONT KNOW
NA

Valid cases 21831

49

AUIPMENT TO STAY INDEPENDENT

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 4842 21.8 22.2 22.2
2 16989 76.5 77.8 100.0

86 .4 Missing
9 303 1.4 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Missing cases 389

829 DID EQuIPT INFO MEET NEEDS

Value Label

YES
NO

DONT KNOW
NA

_Pane 22

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 4366 19.6 91.8 91.8
2 389 1.8 L2 100.0

17378 78.2 Missing
43 .2 Missing

9 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 4755 Missing cases 17465

829A WHY EQUIPT INFO DIDNT MEET NEEDS

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

EQUIPMENT TOO COSTLY 1 ea .4 22.2 22.2
NOT ENOUGH INFORMATI 2 259 1.2 66.7 88.9

97 43 .2 11.1 100.0
21131 98.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 389 Missing cases 21831

830 NEED FOR INFO ABOUT EQUIPMENT

Value Label

YES
NO

NA

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 3761 16.0 22.2 22.2
2 13185 59.S 77.8 100.0

5231 23.5 Missing
9 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 16946 Missing cases 5274

50
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16:48:51 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED 16:48:52 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

030A WHY UNABLE TO GET NEEDED EQUIPT INFO I 832 DID LOAN PROGRAM WORK

Valid Cum
Value Label ' Value Frequency Percent Percent Percent

IT ISNT AVAILABLE 1 346 1.6 9.5 9.5

DONT KNOW WHERE TO G 2 2205 9.9 60.7 70.2
KAVENT PURSUED IT 3 476 2.1 13.1 83.3

4 43 .2 1.2 84.5
97 432 1.9 11.9 96.4
102 43 .2 1.2 97.6
297 43 .2 1.2 98.8
9797 43 .2 1.2 100.0

18459 83.1 Missing
NA 99 130 .6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 3631 Missing cases 18589

031 HAS EQUIPMENT BEEN LOANED

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent Total 22220 100.0 100.0

YES 1 224Z 10.1 10.3 10.3 Valid cases 43 Missing cases 22177

NO 2 19540 87.9 89.7 100.0
DONT KNOW 8 86 .4 Missing
NA 9 346 1.6 Missing

Value Label

Valid Cum
Value Frequem Percent Percent Percent

YES 1 2032 9.1 97.9 97.9
NO 2 43 .2 2.1 100.0

19972 89.9 Missing
DONT KNOW i 86 .4 Missing
MA 9 86 .4 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 2075 Missing cases 20145

J
832A WHY LOAN PROGRAM DIDNT WORK

Value Label
Valid CLm

Value Frequency Percent Percent Percent

97 43 .2 100.0 100.0
22177 99.8 Missing

Total 22220 100.0 100.0 I 533 IS THERE EQUIPT YOU WOULD LIKE TO TRY

Valid cases 21788 Missing cases 432

5 1

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 3415 15.4 18.0 18.0
NO 2 15606 70.2 82.0 100.0

2680 12.1 Missing
DONT KNOW a 303 1.4 Mirtsing

NA 9 216 1.0 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 19021 Missing cases 3199
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16:48:52 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

833A WHY UNABLE TO TRY OUT EQUIPT

Value Label

PROGRAM DOESMT EXIST
EQUIP SINT AVAILABLE
HAVENT PURSUED/MOTIV

Value Frequency

1 951
2 476
3 389
4 476
5 346
97 519
102 86
103 43
104 43
204 43

10204 43
. 18805

Total 22220

Valid cases 3415 Missing cases 18805

Valid Cum
Percent Percent Percent

4.3 27.8 27.8
2.1 13.9 41.8
1.8 11.4 53.2
2.1 13.9 67.1
1.6 10.1 77.2
2.3 15.2 92.4
.4 2.5 94.9
.2 1.3 96.2
.2 1.3 97.5
.2 1.3 98.7
.2 1.3 100.0

84.6 Micsing

100.0 100.0

834 RECEIVED INDEPENDENT LIVING TRAINING

Value Label

YES
NO
DONT KNOW
NA

Valid cases 21961

53

Page 15

Value Frequency Percent
Valid
Percent

Cum
Percent

1 4755 21.4 21.7 21.7
2 17206 77.4 78.3 100.0
8 86 .4 Missing
9 173 .3 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Missing cases 259

6-Feb-91 1991 SURVEY Of ALASKA RESIDENTS WHO ARE DISABLED
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16:43:53 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

835 WAS APPROPRIATE INDEP LIVING TRAINING RE

Value Label

YES
NO

Valk' Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 4150 18.7 87.3 87.3
2 605 2.7 12.7 100.0

17465 78.6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 4755 Missing cases 17465

835A WHY NEEDED TRAINING WAS NOT RECEIVED

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

1 86 .4 14.3 14.3

2 303 1.4 50.0 64.3
97 130 .6 21.4 85.7
102 86 .4 14.3 100.0

21615 97.3 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 605 Missing cases 21615

NEED MORE TRAINING
POOR PROGRAM

936 IS INDEPENDENT LIVING TRAIMiNG NEEDED

Value Labe!

YES
NO

DONT KNOW
NA

Value Frequency Percent

1

2

9

1383
15649
5015

43
130

Valid Cum
Percent Percent

6.2 8.1 8.1

70.4 91.9 100.0
22.6 Missing

.2 M1ssing

.6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 17033 Missing cases 5188
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16:4864 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DiSABLED

836A WHY IS NEEDED TRAINING NOT RECEIVED

Value Label -

PROGRAM DOESNT EXIST
CANT GET TO PROGRAM
CHILD
DONT KNOW ABOUT PROG

Value Frequency Percent
Valid

Percent
cum

Percent

1 432 1.9 31.3 313
2 43 .2 3.1 34.4
3 346 1.6 25.0 59.4
4 303 1.4 21.9 81.3

97 130 .6 9.4 90.6
197 86 .4 6.2 96.9
204 43 .2 3.1 100.0

. 20837 93.8 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1383 Missing cases 20837

837 RECEIVED COUNSELING ASSISTANCE

Value Label

YES
NO
DONT KNOW
NA

Vaiid cases 22047

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 8084 36.4 36.7 36.7
2 13963 62.8 63.3 100.0
8 86 .4 Missing
9 86 .4 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Missing cases 173

t r
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16:48:54 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WNO ARE DISABLED

838 WAS APPROPRIATE COUNSELING RECEIVED

Value Label

YES
NO

DONT KNOW
NA

Valid cases 7954

Valid
Value Frequency Percent Percent

1 7133 32.1 89.7
2 821 3.7 10.3

14093 63.4 Missing
i 43 .2 Missing
9 130 .6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Missing cases 14266

Cue
Percent

89.7
100.0

838A WHY APPROfRIATE COUNSELING WAS NOT RECEI

Value Label

CANT AFFORD IT
COUNSELING DIDNT WOR
INADEQUATE/INEFFECTI

Valid cases

Value Frequency

1 173
2 216
3 389
7 43
97 43

21356

Valid Cum
Percent Percent Percent

.8 20.0 20.0
1.0 25.0 45.0
1.8 45.0 90.0
.2 5.0 95.0
.2 5.0 100.0

96.1 Missing

Total 22220 100.0 100.0

865 Missing cases 21356

839 NEED fnR COUNSELING ASSISTANCE

Valid Cue
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 2551 11.5 19.0 19.0
NO 2 10894 49.0 81.0 100.0

8257 37.2 Missing
DONT KNOW a 346 1.6 Missing
NA 9 173 .8 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 13445 Missing cases 8776

pkjge 28
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16:48:55 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

839A WHY COUNSELING ASSISTANCE IS NOT RECEIVE

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

CANT AFFORO IT 1 346 1.6 14.0 14.0

IT ISNT AVAILABLE 2 476 2.1 19.3 33.3

NEVER LOOKED/ASKED F 3 476 2.1 19.3 52.6
AGENCY NOT HELPFUL 4 173 .8 7.0 59.6

DONT KNOW WHO/WHERE 5 259 1.2 10.5 70.2

TRANSPORTATION PROBL 6 43 .2 1.8 71.9
97 216 1.0 8.3 80.7
102 43 .2 1.8 82.5
104 86 .4 3.5 86.0
205 43 .2 1.8 87.7
297 86 .4 3.5 91.2
305 86 .4 3.5 94.7
506 130 .6 5.3 100.0

19670 88.5 Missing
DONT KNOW 98 86 .4 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 2464 Missing cases 19756

840 MEMBER OF DISABILITY SUPPORT GROUP

02/0711991 99:07 Fitenwne: DVRR3.LOG
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16:48:55 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

841 IS SUPPORT GROUP MEETING NEEDS

Page 30

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 1556 7.0 90.0 90.0

NO 2 173 .8 10.0 100.0
20448 92.0 Missing

DONT KNOW i 43 .2 Miming

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1729 Missing cases 20491

841A WHY SUPPORT GROUP IS NOT MEETING NEEDS

Valid Cul

Value Label Vatue Frequency Percent Percent Percent

DONT LIKE GROUP 2 43
97 130

22047

Total 22220

Valid cases 173 Missing cases 22047

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 1772 8.0 84 8.0 842 DESIRE TO BE MEMBER nF SUPPORT GROUP

NO 2 20405 91.8 92.0 i00.0

DONT KNOW 8 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0 Value Label Value Frequency

Valid cases 22177 Missing cases 43 YES 1 4626
NO 2 14439

1816
DONT KNOW a 994
NA 9 346

57

Total 22220

Valid cases 19064 Missing cases 3156

.2 25.0 25.0

.6 75.0 100.0
99.2 Missing

100.0 100.0

Valid Cum
Percent Percent Percent

20.8 24.3 24.3
65.0 75.7 100.0
8.2 Missing
4.5 Missing
1.6 Missing

100.0 100.0

58
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16:48:56 SCURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

842A WHY NOT A MEMBER OF SUPPORT GROUP

Ease 31 Q2(07/1991 09:07 Filename: DVRR3.LOG
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16:48:56 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

844 HAS HELP WITH FAIR TREATMENT SEEN RECkIV

Valid Cum Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

BO GROUP TO JOIN 1 1513 6.8 33.0 33.0 YES 1 8949 40.3 95.0 95.0

CANT GET TO MEETINGS 2 303 1.4 6.6 39.6 NO 2 476 2.1 5.0 100.0

DONT MOW IF SUCH GR 3 1643 7.4 35.8 75.5 12623 56.8 Missing

NO INTEREST/HAVENT P 4 648 2.9 14.2 89.6 DONT KNOW a 43 .2 Rinsing

97 346 1.6 7.5 97.2 SA 9 130 .6 Missing

103 130 .6 2.8 100.0
17595 79.2 Missing

NA 99 43 .2 Hissing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 4582 Missing cases 17638

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 9424 Missing cases 12796

844A WHY HELP WITH FAIR TREATMENT NOT RECEIVE

843 HELP WITH FAIR TREATMENT/DESERVED BENEFI Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

Valid Cum HELP HAUT WOOYED 1 43 .2 9.1 9.1

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent DISSATISFACTION/UNCA 3 130 .6 27.3 36.4
DK WHERE/HOW TO GET 4 43 .2 9.1 45.5

YES 1 9597 43.2 43.8 43.8 97 259 1.2 54.5 100.0

NO 2 12321 55.4 56.2 100.0 . 21745 979 Missing

DONT KNOW a 259 1.2 Missing
WA 9 £3 .2 Missing Total 22220 100.0 100.0

Total 22220 100.0 100.0 Valid cases 476 Missing cases 21745

Valid cases 21918 Missing cases 303

845 IS HELP NEEDED FOR FAIR TREATMENT/DESERV

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 4669 21.0 38.8 38.8
NO 2 7349 33.1 61.2 100.0

9900 44.6 Nissing
DONT KNOW 8 130 .6 Missing
NA 9 173 .8 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 12018 Missing cases 10202

Eage 32
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16:4e:57 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

845A WHY NEEDED HELP WITH FAIR TREATMENT NOT

17508 78.8 Missing
MA 94 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 4669 Missing cases 17551

846 PERSON/AGENCY ACTED ON BEHALF OF DISABLE

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 10851 48.8 48.8 48.8

NO 2 11369 51.2 51.2 100.0

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 22220 Missing cases 0

Total 22220 100.0 100.0

61
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16:48:57 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

1 847 HAS ADVOCACY WORKED

Page A

100.0

Page A

62

Valid Cum
Value Freqpency Percent Percent Percent

1 Value Label Value

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 10851 48.8 48.8 48.8

NO 2 11369 51.2 51.2 100.0

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 22220 Missing cases 0

HASNT WORKED 1

INEPT/UNCARING AGENC 2
3
97

197
.

DONT KNOW 98

Total
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16:48:57 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

Freqpency Percent
Valid
Percent

Cum
Percent

43 .2 6.7 6.7
259 1.2 40.0 46.7
43 .2 6.7 53.3
216 1.0 33.3 86.7
86 .4 13.3 100.0

21485 96.7 Missing
86 .4 Missing

22220 100.0 100.0

62

Valid cases 648 Missing cases 21572

ing cases 17551 HASNT WORKED 1 43 .2 6.7 6.7
INEPT/UNCARING AGENC 2 259 1.2 40.0 46.7

3 43 .2 6.7 53.3
97 216 1.0 33.3 86.7

197 86 .4 13.3 100.0

846 PERSON/AGENCY ACTED ON BEHALF OF DISABLE . 21485 96.7 Missing
DONT KNOW 98 86 .4 Missing

62

Valid cases 648 Missing cases 21572
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16:48:57 SOURCE: 1SER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

11111 NM MI NM NM In MN MN 11111
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16:48:58 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

848 IS THERE NEED FOR ADVOCACY I 849 INFO FROM ONE AGENCY ON DISABILITY

Value Label

YES
NO

OONT KNOW
NA

Value Frequency Percent

1 3113 14.0
2 7758 34.8
. 10851 48.8
8 303 1.4
9 216 1.0

Total 22220 100.0

Valid cases 10851 Missing cases 11369

Valid Cum Valid Cum

Percent Percent Value Label Value Fregumncy Percent Percent Percent

28.7 28.7 YES 1 5317 23.9 24.1 24.1

71.3 100.0 NO 2 16730 75.3 75.9 100.0

Missfrg DONT KNOW 8 130 .6 Missing
Missing NA 9 43 .2 Missing
Missing

Total 22220 100.0 100.0
100.0

848A WHY NEEDED ADVOCACY NOT RECEIVED

Value Label

CANT AFFORD IT
HELP ISNT AVAILABLE
PROBLEM W/AGENCY
DONT KNOW WHERE/HOW
ODT ELIGIBLE

NA

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 216 1.0 7.0 7.0
2 735 3.3 23.9 31.0
3 259 1.2 8.5 39.4
4 1124 5.1 36.6 76.1

5 130 .6 4.2 80.3
97 303 1.4 9.9 90.1

102 43 .2 1.4 91.5
103 43 .2 1.4 93.0
104 43 .2 1.4 94.4
204 86 .4 2.8 97.2
297 43 .2 1.4 98.6

9797 43 .2 1.4 100.0
19108 86.0 Missing

94 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases S069 Missing cases 19151

Valid cases 22047 Missing cases 173

850 HAS AGENCY GIVEN INFORMATION

Value Label
Valid Cum

Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 4799
NO 2 476

16903
NA 4 43

Total 22220

Valid cases 5274 Missing cases 16946

850A WHY AGENCY HASNT GIVEN INFORMATION

I Value Label Value Frewency

NEED MORE INFO 1 346
97 86

21745
DONT KNOW 98 43

Total 22220

Valid cases 432 Missing cases 21788

page 36

21.6 91.0 91.0
2.1 9.0 100.0

76.1 Missing
.2 Missing

100.0 100.0

Valid Cum
Percent Percent Percent

1.6 80.0 80.0
.4 20.0 100.0

97.9 Missing
.2 Missing

100.0 100.0

C-1
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16:48:58 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

B5I NEED FOR SINGLE AGENCY

Yziue Label

YES
NO

DONT KNOW
NA

Page 37

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 5274 23.7 33.0 33.0
2 10721 48.2 67.0 100.0

5490 24.7 Missing
i 432 1.9 Missing
9 303 1.4 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 15995 Missing cases 6225

851A WHY UNABLE TO GO TO ONE AGENCY

Valid Cum

Value Label Value Frequeocy Percent Percent Percent

NO SINGLE AGENCY 1 4150 18.7 80.0 80.0

HAVENT LOOKED 2 346 1.6 6.7 86.7
3 43 .2 .8 87.5
5 43 .2 .8 88.3
97 562 2.5 10.8 99.2
102 43 .2 .8 100.0

16946 76.3 Missing
DONT KNOW 98 43 .2 Missing
NA 99 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 5188 Missing cases 17033
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16:48:58 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

B52 INFORMATION NIOUT DISABILITY

Value Label

YES
MO
DONT KNOW
NA

Valid cases 22134

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

I 14179 63.8 64.1 64.1

2 7954 35.8 35.9 100.0
43 .2 Missing
43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Missing Ntses 86

953 DID DISABILITY INFO MEET NEWS

Value Label

YES
SO

DONT KNOW
NA

Value Frequency Percent

1

2

a
9

12364
1729

43
43

Valid
Percent

55.6 87.7
7.8 12.3

36.2 Missing
.2 Missing
.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 14093 Missing cases 8127

Cum
Percent

87.7
100.0

853A WHY DISABILITY INFO DIDNT MEET NEEDS

Value Label

NEED MORE INFO

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 1297 5.8 75.0 75.0
4 43 .2 2.5 77.5

97 346 1.6 20.0 97.5
197 43 .2 2.5 100.0

20491 92.2 Missing

Total 22220 100.0

Valid cases 1729 Missing cases 20491

100.0 1;6
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16:48:59 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

854 NEED FOR INFORMATION ABOUT DISABILITY I
855 NEWSLETTER ABOUT DISABILITY SERVICES

Page 40

Valid Cum Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 3631 16.3 46.9 46.9 YES 1 3156 14.2 14.3 14.3

NO 2 4107 18.5 53.1 100.0 NO 2 18978 85.4 85.7 100.0

. 14266 64.2 Missing DONT KNOW 8 86 .4 Missing

DONT KNOW 8 43 .2 Missing
NA 9 173 .8 Missing Total 22220 100.0 100.0

Total 22220 100.0 100.0 Valid cases 22134 Missing cases 86

Valid cw.es 7738 Missing cases 14482

8514 WHY NEEDED DISABILITY INFO NOT RECEIVED

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

INFO NOT AVAILABLE 1 476 2.1 13.6 13.6

DONT KNOW WHERE T. .. 2 1686 7.6 48.1 61.7
NEVER ASKED/NO INTER 3 389 1.8 11.1 72.8
AGENCY DISTRUST/DISS 4 303 1.4 8.6 81.5

97 346 1.6 9.9 91.4
102 216 1.0 6.2 97.5
301 43 .2 1.2 48.8

9704 43 .2 1.2 100.0
18589 83.7 Missing

11A 94 130 .6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 3502 Missing cases 18719

C7

856 DOES NE4SLETTER MEET NEETS

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 2507 11.3 79.5 79.5

NO 2 648 2.9 20.5 100.0
. 19064 85.8 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 3156 Missing cases 19064

856A WHY NEWSLETTER DOESMT MEET NEEDS

Value Label Value Frequency Percent

NOT RIGHT INFO 1 130 .6

NEED MORE INFO 2 303 1.4
97 86 .4

102 86 .4

297 43 .2

21572 97.1

Total 22220 100.0

Valid cases 648 Missing cases 21572

Valid Cum
Percent Percent

20.0 20.0
46.7 66.7
13.3 80.0
13.3 93.3
6.7 100.0

Missing

100.0

Cs
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16:49:00 SOURCE: 1SER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

857 NEED FOR NEWSLETTER

Value Label

YES
NO

DONT KNON
NA

page 41

valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 9856 44.4 52.9 52.9
2 8776 39.5 47.1 100.0

3242 14.6 Missing
130 .6 Missing

9 216 1.0 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 18632 Missing cases 3588

857A WHY NEWSLETTER IU NOT RECEIVED

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

NO NEWSLETTER AVAILA 1 1124 5.1 12.0 12.0

DK WHERE TO GET IT 2 4237 19.1 45.4 57.4

DK IF IT EXISTS 3 2378 10.7 25.5 82.9
WENT TRIED TO GET 4 562 2.5 6.0 88.9

97 562 2.5 6.0 94.9
102 216 1.0 2.3 97.2
203 216 1.0 2.3 99.5
298 43 .2 .5 100.0

12407 55.8 Missing
DONT KNOW 98 259 1.2 Missing

NA 99 216 1.0 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 9338 Missing cases 12883

69
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16:49:00 SCURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

B58 COMMUNITY PROGRAM TO INFORM ABOUT DISABI

page 42

Valid CUM

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 5188 23.3 34.1 34.1

NO 2 10029 45.1 65.9 100.0

DONT KNOW 8 6485 29.2 Missing

NA 9 519 2.3 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 15217 Missing cases 7003

859 DOES COMMUNITY PROGRAM WORK

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 4064

NO 2 346
17033

DONT KNOW i 735
NA 9 43

Total 22220

Valid cases 4409 Missing cases 17811

859A WHY COMMUNITY PROGRAM DOESNT 6VRK

Value Label Value Frequency

DOESNT REACH PEOPLE 1 130
97 173

. 21874
DONT KNOW 98 43

Total 22220

Valid cases 303 Missing cases 21918

18.3 92.2 92.2
1.6 7.8 100.0
76.7 Missing
3.3 Missing
.2 Missing

100.0 100.0

Valid Cum
Percent Percent Percent

.6 42.9 42.9

.8 57.1 100.0
98.4 Missing

.2 Missing

100.0 100.0

70
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16:49:01 SOURCE: 1SER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED 16:49:01 SOURCE: 1SER SURVEY OF 514 PERSONS WOO ARE DISABLED

B60 DOES COMMUNITY KNOW ENOUGH ABOUT NEEDS 0

Value Lobel

YES
NO

DONT KNOW
NA

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 ma 4.7 12.5 12.5
2 7263 32.7 87.5 100.0

12191 54.9 Missing
a 1556 7.0 Missing
9 173 .8 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 8300 Missing cases 13920
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(2-6-91)

Table 13. Assistive Technology Needs by Region

Total
Potential Currentlri:

SouthcentrA Southeast
ld Total 'Would

Use Use

Face-to-Face Communication 2,204 1,383

Mobility Device 2,248 1,902

Building Modification 1,426 778
Personal Care 994 605

sp.Long Distance Communication 951 346
%jOther Equipment n/a 1,081

Adapted Computer 908 130

Accessible Transport 821 86
Recreational Device 476 130
Household Aids 605 259
Work Modifications 519 303
Adapted Toys n/a 43

Source: DVR/ISER Survey, 1990

,

Potential Currently
Use Use

648 389
865 735
562 216
475 259
605 216
n/a 259
346 <200
259 43
345 86
216 <200
346 43
n/a <200

Remainder of Alaska
Total Would

Potential Currently
Use Use

2,248 1,427
1,945 1,686
1,253 605

951 562
865 173
n/a 821

648 86
605 173
821 259
821 173
345 86
n/a 173

:



III MB 111111 IMO 111 MI ill

(2-6-91)

Total
Potential

Use

Under 18

Currently
Use

Face-to-Face Communication 476 346
Mobility Device 259 216

Building Modification 130 <200
Personal Care 86 <200
Long Distance Communication 345 86

..NOther Equipment n/a 216
°Adapted Computer 648 86

Accessible Transport 130 130

Recreational Device 303 130
Household Aids 86 86
Work Modifications <200 <200

Adapted Tuys n/a 216

Source: DVR/ISER Survey, 1990

7 4.)

MIN

Table 14. Assistive Technology Needs by Age

Total
Potential

Use

2,464
2,550
1,815
1,297
1,297

n/a
1,124

995
908

1,254
1,124

n/a

18-59

1,340
2,118

821

605
432

1,470
130
130
173
303
389

<200 .

Total
Potential

Use

Over 60

Currently
Use

2,161 1,513

2,248 1,989
1,297 778
1,037 821

778 216
nia 476
130 <200
562 43
432 173
302 43

86 43
n/a <200



(2-6-91)

Table 15. Assistive Technology Needs by Race

Total
Potential

Use

While

Currently
Use

Face-to-Face Communication 3,501 2,291

Mobility Device 3,459 3,156
Building Modification 2,421 1,427

4,Personal Care 1,816 1,254

tong Distance Communication 1,858 648
Other Equipment nla 1,643
Adapted Computer 1,556 216
Accessible Transport 865 173

Recreational Device 1,211 346
Household Aids 1,038 346
Work Modifications 994 389
Adapted Toys 86

77

-Sia-CirC-e-:- SurVey, 1990

Total
Potential

Use

Native

Currently
Use

1,124 562
995 692
475 86
346 130
259 43
n/a 259
216 <200
475 43
216 43
432 43

43 <200
n/a 130

Other
Total .W000

Potential Currently -1*itOf
Use Use

476
606
345
259
302

130

345
216
173

173

n/a

346
476

86 .

43
43

259
<200

86
86
43
43

<200 Wei

78



2-6-911

Table 16. Assistive Technology Neads by UrbanMural Location

Total
Potential

Use

Rural
Would

Benefit
Total

Potential
Use

Urban
Would
Benefit
From

Currently
Use

Currelitly
Use

Face-to-Face Communication 3,415 2,248 1-.187 1.686 951 735

Mobility Device 3,891 3,415 476 1.167 908 259

3uilding Modification 2,464 1,124 1.340 476 303

ersonal Care 1,90`-' 1.210 692 519 216 303

Long Distance Communication 2.075 692 1,383 346 303

Other Equipment n/a 1.729 rda 432 nia

Adapted Computer 1,513 173 1,340 389 43 346

Accessible Transport 1,210 216 994 475 86 389

Recreational Device 1.081 346 735 56? 130 ..432
Household Aids 1.124 259 885 519 173 346

Work Modifications 1.038 389 649 173 43 130

Adapted Toys n/a 86 rila n/a 130 nia

Source: DVR/ISER Survey, 1990
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16:49:10 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

01 DOES R USE ACCESSIBLE TRANSPORT EQUIPMEN I 02 WHAT KINDS OF TRANSPORT EQUIP DOES R USE

Value Label

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 303 1.4 1.4 1.4

NO 2 21831 98.2 98.6 100.0
43 .2 Missing

NA 9 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 22134 Missing cases 86

D1A WOULD R BENEFIT FROM TRANSvORT EQUIP

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 1383 6.2 6.4 6.4

NO 2 20145 90.7 93.6 100.0
303 1.4 Missing

DONT KNOW a 43 .2 Missing
NA 9 346 1.6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cues 21529 Missing cases 692 I

018 WHY R POEM HAVE 1RANSPORT EQUIP I

Velue Label

CANT AFFORD IT
DONT KNOW ABOUT IT
DONT NEED YET
NOT AVAILABLE

DONT KNOW

80

Value Frequency Percent
Valid

Percent
Cum

Percent

1 648 2.9 48.4 48.4
2 259 1.2 19.4 67.7
3 173 .8 12.9 80.6
4 130 .6 9.7 90.3
7 130 .6 9.7 100.0

20837 93.8 Missing
a 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Page 50

Valid Cum

Value Label Value Freqmency Percent Percent Percent

ADAPTED VAN 1 130 .6 42.9 42.9

ADAPTED BUS 2 86 .4 28.6 71.4
102 43 .2 14.3 85.7
304 43 .2 14.3 100.0

. 2191E 98.6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 303 Missing cases 21918

D2A WHICH TRANSPORT EQUIP IS MOST NEEDED

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

ADAPTED VAN 1 130 .6 42.9 42.9

ADAPTED BUS 2 130 .6 42.9 85.7
3 43 .2 14.3 100.0

21918 98.6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 303 Missing cases 21918

03 HOW LONG HAS TRANSPORT EQUIP BEEN USED

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

ONE YEAR OR LESS 1 86 .4 28.6 28.6
2 43 .2 14.3 42.9
3 43 .2 14.3 57.1

4 43 .2 14.3 71.4
43 .2 14.3 85.7

12 43 .2 14.3 100.0
21918 98.6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1340 Missing cases 20880 I
Valid cases 303 Missing cases 21918

81
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16:49:11 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED 16:49:11 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

D4 NOW OFTEN IS TRANSPORT EQUIP CHANGED

Value Label

NEVER
ONE YEAR OR LESS

DONT KNOW

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

0 130 .6 60.0 60.0
1 43 .2 20.0 80.0
3 43 .2 20.0 100.0

21913 98.6 Missing
98 86 .4 Hissing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 216 Missing cases 22004

05A TRAVELED TO HOME

Value Label

YES
No

Value Frequency

1 216
2 86
. 21918

Total 22220

Valid cases 303 Missing cases 21918

Valid Cum
Percent Percent Percent

1.0 71.4 71.4
.4 28.6 100.0

98.6 Missing

100.0 100.0

058 TRAVELED TO SCHOOL

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 130 .6 42.9 42.9

NO 2 173 .8 57.1 100.0
21918 98.6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 303 Missing cases 2191E1

F'

D5C TRAVELED TO WORK

Value Label Value

YES 1

HO 2

Total

Valid Cum
Frequency Percent Percent Percent'

43 .2 14.3 14.3
259 1.2 85.7 100.0

21918 98.6 Missing

22220 100.0 100.0

Valid cases 303 Missing cases 21918

050 TRAVELED TO RECREATIONAL FACILITY

Value Label

Valid Cum

Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 86 .4 28.6 28.6

MO 2 216 1.0 71.4 100.0
21918 98.6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Vatic' cases 303 Missing cases 21918

D5E TRAVELED TO SHELTERED WORKSHOP

Valid Cue

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

NO 2 303 1.4 100.0 100.0
21913 98.6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 303 Missing cases 21918

,3
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16:49:11 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

OSF TRAVELED TO ADULT DAY PROGRAM

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

MO 2 303 1.4 100.0 100.0
21918 98.6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 303 Missing cases 21918

050 TRAVELED TO PUBLIC FACILITIES

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 173 .8 57.1 57.1

MO 2 130 .6 42.9 100.0
21918 98.6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 303 Missing cases 21918

06 HOURS PER WEEK TRANSPORT EQUIP USED

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

3 43 .2 14.3 14.3
5 86 .4 28.6 42.9
6 43 .2 14.3 57.1
7 43 .2 14.3 71.4
19 43 .2 14.3 85.7
84 43 .2 14.3 100.0

21918 98.6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 303 Missing cases 21918

84

Page 54

6-Feb-91 1991 SURVEY OF ALASKA RESIDENTS WHO ARE DISABLED
Page 53

16:49:12 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

i 07 DOES TRANSPORT EQUIP MEET NEEDS

Value Label

YES

Value Frequency

1 303
21918

I
Total 22220

Valid cases 303 Missing cases 21918

I D8 DOES R OWN TRANSPORT EQUIP

Value Label Value Frequency

YES 1 173

NO 2 130
21918

Total 22220

Valid cases 303 Missing cases 21918

Percent
Valid

Percent
Cm

Percent

1.4 100.0 100.0
98.6 Missing

100.0 100.0

Valid Cum
Percent Percent Percent

.8 57.1 57.1

.6 42.9 100.0
98.6 Missing

100.0 100.0

I 09A R PAID FOR TRANSPORT EQUIP

Value Label

YES
NO

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 86 .4 50.0 50.0
2 86 .4 50.0 100.0

22047 99.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 173 Missing cases 22047

85
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16:49:12 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

098 FAMILY PAID FOR TRANSPORT EQUIP

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 43 .2 25.0 25.0

NO 2 130 .6 75.0 100.0
22047 99.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 171 Missing cases 22047

D9C VOCREHAB PAID FOR TRANSPORT EQUIP

Valid Cur

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

NO 2 173 .3 100.0 100.0
22047 99.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 173 Missing cases 22047

090 SCHOOL PAID FOR TRANSPORT EQUIP

Valid Ciin

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

NO 2 173 .8 100.0 100.0
22047 99.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 173 Missing cases 22047

02/07/1991 09;07 Filename: DVRR3.LOG
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16:49:13 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

D9E PRIVATE INSURANCE PAID FOR TRANSPORT LOU

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 36 .4 50.0 50.0
NO 2 86 .4 50.0 100.0

22047 99.2 Kissing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 173 Missing cases 22047

D9F MEDICARE PAID FOR TRANSPORT EQUIP

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

NO 2 173 .8 100.0 100.0
22047 99.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 173 Missing cases 22047

D9G VA PAID FOR TRANSPORT EQUIP

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

NO 2 173 .8 100.0 100.0
22047 99.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 173 Missing cases 22047
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SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

09H MEDICAID PAID FOR TRANSPORT EQUIP

Value Label

NO

Valid cases

Valid um
Value Frequency Percent Percent Percent

2 173 .8 100.0 100.0
22047 99.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

173 Missing cases 22047

D9I SPECIAL GRANT PAID FOR TRANSPORT EQUIP

Value Label

NO

Valid cases

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

2 173 .8 100.0 100.0
22047 99.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

173 Missing cases 22047

09J SSI/SSDI FUNDS PAID FOR TRANSPORT EQUIP

Value Label

NO

Valid cases

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

2 173 .8 100.0 100.0
22047 99.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

173 Nissing cases 22047
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Page 57
16:49:14 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

DIOA TRANSPORT EQUIP IS LEASED

Valid Cum

Value Label Value Freqpency Percent Percent Percent

NO 2 130 .6 100.0 100.0
22091 99.4 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 130 Missing cases 22091

D1OB TRANSPORT EQUIP IS BORROWED

Valid Cum

Value Label Value Freqpency Percent Percent Percent

NO 2 130 .6 100.0 100.0
22091 99.4 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 130 Missing cases 22091

D1OC TRANSPORT EQUIP IS SHARED

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 130 .6 100.0 100.0
22091 99.4 Missing

valid cases 130

Total 22220

Missing cases 22091

100.0 100.0
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16:49:14 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

D11 HOW WOULD R PAY FOR NEW TRANSPORT EQUIP

.

Value Label

BUY OUTRIGHT
BUY ON CREDIT
SHARE WITH OTHERS

Valid cases 303 Missing cases 21918

Page 59 9210711991 09:07 FilenameLMR3.LOG

Value Frequency Percent
Valid

Percent
Cum

Percent

1.00 43 .2 14.3 14.3
2.00 173 .8 57.1 71.4
5.00 BS .4 28.6 100.0

21918 98.6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

012 COST OF KEEPING TRANSPORT EQUIP

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

ONE DOLLAR OR LESS 1 173 .8 57.1 57.1
1200 43 .2 14.3 71.4
2000 43 .2 14.3 85.7
3200 43 .2 14.3 100.0

21918 98.6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 303 Missing cases 21910

013 DOES R USE SAME-ROOM COMMUNICATION EQUIP

Valid Cuni

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 3199 14.4 14.5 14.5

NO 2 18892 85.0 85.5 100.0

NA 9 130 .6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 22091 Missing cases 130

Page 60
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16:49:14 SOURCE: 1SER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

013A WOULD R BENEFIT FROM SAME-ROOM COMMUNICA

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 1902 8.6 10.4 10.4

WO 2 16427 73.9 89.6 100.0
3199 14.4 Missing

DONT KNOW 216 1.0 Missing
NA 476 2.1 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 18330 Miss:ng cases 3891

0138 WHY R DOESNT HAVE SAME-ROOM COMMUNICATIO

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

CANT AFFORD IT 1 519 2.3 27.3 27.3

DONT KNOW ABOUT IT 2 346 1.6 18.2 45.5
LACK OF TIME/1NTERES 3 216 1.0 11.4 56.8
AGENCY DISSATISFACTI 4 43 .2 2.3 59.1

HAVENT PURSUED 130 .6 6.8 65.9
DONT WANT/WONT ADMIT 6 216 1.0 11.4 77.3

7 216 1.0 11.4 88.6
12 86 .4 4.5 93.2
13 43 .2 2.3 95.5
34 43 .2 2.3 97.7
77 43 .2 2.3 100.0

20318 91.4 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1902 Missing cases 20318

f) 1
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16:49:15 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

014 WHAT KINDS OF SANE-ROOM COMMUNICATION ED

Valid Cua

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

HEARING AID 1 2594 11.7 81.1 81.1

BRAILLER 2 43 .2 1.4 82.4

GLASSES/CONTACT LENS 5 173 .8 5.4 87.8
97 86 .4 2.7 90.5
105 173 .8 5.4 95.9
106 43 .2 1.4 97.3
203 43 .2 1.4 98.6

10606 43 .2 1.4 100.0
19021 85.6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 3199 Missing cases 19021

014A WHICH SAME-ROOM COMMULICATION EQUIP IS M

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percen Percent

HFARING AID 1 2767 12.5 86.5 86.5

BRAILLER 2 86 .4 2.7 89.2

GLASSES/CONTACT LENS 5 259 1.2 8.1 97.3
97 ao .4 2.7 100.0

19021 85.6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 3199 Missing cases 19021

92

015 HOW LONG HAS SAME-ROOM COMMUNICATION EQU

Value Label

ONE YEAR OR LESS

Value Frequency Percent

1 648 2.9
2 389 1.8
3 344 1.6
4 389 1.8
5 259 1.2
6 130 .6
7 130 .6

8 86 .4

10 303 1.4
13 43 .2

18 43 .2

19 43 .2

20 216 1.0
25 43 .2

27 43 .2

30 43 .2

37 43 .2
19021 85.6

Total 22220 100.0

Valid cases 3199 Missing cases 19021

Valid Cum
Percent iercent

20.3 20.3
12.2 32.4
10.8 43.2
12.2 55.4
8.1 63.5
4.1 67.6
4.1 71.6
2.7 74.3
9.5 83.8
1.4 85.1
1.4 86.5
1.4 87.8
6.8 94.6
1.4 95.9
1.4 97.3
1.4 98.6
1.4 100.0

Missing

100.0

93
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Page 62
16:49:16 SOURCE: 1SER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

016 HOW OFTEN IS SAME-ROOM COMMUNICATION EQU

Valid
Value Label, Value Frequency Percent Percent

Cum
Percent

NEVER 0 rra 3.5 30.0 30.0
ONE YEAR R LESS 1 519 2.3 20.0 50.0

2 476 2.1 18.3 63.3
3 130 .6 5.0 73.3
4 173 .8 6.7 80.0
5 303 1.4 11.7 91.7
6 43 .2 1.7 93.3
7 86 .4 3.3 96.7
10 86 .4 3.3 100.0

19021 85.6 Missing
DONT KNOW 98 562 2.5 Missing
NA 99 43 .2 Missino

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 2594 Missing cases 19626

017A USE SAKE-ROOM COMM EQUIP AT HOME

Value Label

YES
NO

valid cases

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 2853 12.8 89.2 89.2
2 346 1.6 10.8 100.0

19021 85.1 Missing

Total 22220 100.0 100.0

3199 Missing cases 19021

92/0711991 09:07 filename: OVRR3.L04
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16:49:16 SWRCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

01711 USE SAME-ROOM COMM EQUIP AT SCHOOL

-

Page 64

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 605 2.7 18.9 18.9

NO 2 2594 11.7 81.1 100.0
19021 85.6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 3199 Missing cases 19021

017C USE SAME-ROOM COMM EQUIP AT WORK

Value Labe:

YES
NO

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 1167 5.3
2 2032 9.1

19021 85.6

36.4 36.5
63.5 100.0

Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 3199 Missing cases 19021

USE SAMEROOM COMM EQUIP AT RECREATIONAL

Value Label

YES
NO

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 1772 8.0
2 1427 6.4

19021 85.6

55.4 55.4
44.6 100.0

Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 3199 Missing cases 19021
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16:49:17 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

017E USE SAME-ROOM COMM EQUIP AT SHELTERED WO

Value Label

YES
NO

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 130 .6 4.1 4.1

2 3069 13.8 95.9 100.0
19021 85.6 Missing

lotal 22220 100.0 100.0

Valid cases 3199 Missing cases 19021

017F USE SAME-ROOM COMM EQUIP AT ADULT DAY PR

Value Label

YES
MO

Valid Cum
Value Frequency percent Percent Percent

1 43
2 3156

19021

.2 1.4 1.4
14.2 98.6 100.0
85.6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 3199 Missing cases 19021

017G USE SAME-ROOM COMM EQUIP AT PUBLIC FACIL

value Label

YES
NO

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 2551 11.5 79.7 79.7
2 648 2.9 20.3 100.0

19021 85.6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 3199 Missing cases 19021
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16:49:17 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

018 HOURS PER WEEK SAME-ROOM COMMUNICATION E

Value Label

OWE HOUR OR LESS

95-167 MRS PER WEEK
168 MRS PER WEEK/ALW

DCWT KNOW

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

0 86 .4 2.8 2.8
1 130 .6 4.2 6.9
3 43 .2 1.4 8.3
4 43 .2 1.4 9.7
5 43 .2 1.4 11.1

7 86 .4 2.8 13.9
a 43 .2 1.4 15.3

10 86 .4 2.8 18.1

12 43 .2 1.4 19.4
14 86 .4 2.8 22.2
15 43 .2 1.4 23.6
17 43 .2 1.4 25.0
24 43 .2 1.4 26.4
28 43 .2 1.4 27.8
30 86 .4 2.8 30.6
32 86 .4 2.8 33.3
35 130 .6 4.2 37.5
40 86 .4 2.8 40.3
45 43 .2 1.4 41.7
48 86 .4 2.8 44.4
56 86 .4 2.8 47.2
70 43 .2 1.4 48.6
72 43 .2 1.4 50.0
80 130 .6 4.2 54.2
84 346 1.6 11.1 65.3
95 865 3.9 27.8 93.1
96 216 1.0 6.9 100.0

19021 85.6 Missing
98 88 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 3113 Missirg cases 19108

Page 66
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16:49:17 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ME DISABLED

019 DOES SAME-ROOM COMMUNICATION EQUIP MEET
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16:49:18 SOURCE: 1SER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

02113 FAMILY PAID FOR SAME-ROOM CONN EQUIP

Valid Cum Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 2507 11.3 79.5 79.5 YES 1 216 1.0 7.0 7.0

NO 2 648 2.9 20.5 100.0 NO 2 2853 12.8 93.0 100.0

19021 85.6 Missing . 19151 86.2 Missing

DONT KNOW a 43 .2 Missing
Total 22220 100.0 100.0

Total 22220 100.0 100.0
Valid cases 3069 Missing cases 19151

Valid ca-es 3156 Missing cases 19064

020 DOES R OWN SAME-ROOM COMMUNICATION EQUIP
021C VOCRENAB PAID FOR SAME-ROOM COMM EQUIP

Valid Cum

Valid Cum Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 3069 13.8 95.9 95.9
YES 1 ft
NO 2 2983

NO 2 130 .6 4.1 100.0 . 19151

. 19021 85.6 Missing
T

Total 22220 100.0 100.0
otal 22220

Valid cases 3199 Missing cases 19021

021A R PAID FOR SAME-ROOM COMM EQUIP

Value Label
Valid rum

Value Frequency Percent Percent Pr-cent

YES 1 2075 9.3 67.6 67.6
NO 2 994 4.5 32.4 100.0

19151 36.2 Missing

Total 72220 100.0 100.0

Valid cases 3069 Missing cases 19151

Valid cases 3069 Missing cases 19151

0210 SCHOOL PAID FOR SAME-ROCM COMM EQUIP

Value Label Value Frequency

NO 2 3069
19151

Total 22220

Valid cases 3069 Missing cases 19151

.4 2.8 2.8
13.4 97.2 100.0
86.2 Missing

100.0 100.0

Valid Cum
Percent Percent Percent

13.8 100.0 100.0
86.2 Missing

100.0 100.0

r
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16:49:18 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED 16:49:19 SCURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

D21E PRIVATE INSURANCE PAID FOR SAME-ROON CON I 021H MEDICAID PAID FOR SNRE-ROOM COMM EQUIP

Valid Cum Valid Cm
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 476 2.1 15.5 15.5 YES 1 130 .6 4.2 4.2

NO 2 2594 11.7 84.5 100.0 NO 2 2940 13.2 95.8 100.0

. 19151 86.2 Missing 19151 86.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0 I
Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 3069 Missing cases 19151 Valid cases 3069 Missing cases 19151

D21F MEDICARE PAID FOR SAME-ROOM COMM EQUIP I 0211 SPECIAL GRANT PAID FOR SAME-ROON COMM EQ

Value Label

Valid Cum Valid Cun

Value Frequency Percent Percent Percent Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 216 1.0 7.0 7.0 NO 2 3069 13.8 100.0 100.0

NO 2 2853 12.8 93.0 100.0 19151 86.2 Missing

19151 86.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 3069 Missing cases 1911

D21G VA PAID FOR SAME-ROOM COMM EQUIP

Value Label
Valid Cum

Value Frequency Percent Percent Percent

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 3069 Missing cases 19151

021J SSI/SSOI FUNDS PAID FOR SAME-ROOM COMM E

Value Label

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 86 .4 2.8 2.8

YES 1 86 .4 2.8 2.8 NO 2 2983 13.4 97.2 100.0

NO 2 2983 13.4 97.2 100.0 19151 86.2 Missing

19151 86.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 3069 Missing cases 19151

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 3069 Missing cases 19151
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16:49:19 SOURCE: ISkR SURVEY OF 514 PERSOOS W90 ARE DISABLED
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16:49:19 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

022A SAKE-ROOM CONN EQUIP IS LEASED I 024 COST OF KEEPING SAME-ROON COMMUNICATION

Value Label
Valid Cum

Value Frequency Percent Percent Percent Value Label

NO 2 130 .6 100.0 100.0 ONE DOLLAR CR LESS
. 22091 99.4 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 130 Missing cases 22091

0228 SAME-ROOM COMM EQUIP IS BORROWED

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

22091 99.4
YES 1 130 .6 100.0 Z0.0

. Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 130 Missing cases 22091

022C SAME-ROOM COMM EQUIP IS SHARED

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent DONT KNOW

NA
NO 2 130 .6 100.0 100.0

22091 99.4 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 130 Missing cases 22091

Page T1

Value Frequency Percent
Valid.

Percent
turn

Percent

I 1038 4.7 35.8 35.8
10 130 .6 4.5 40.3
11 43 .2 1.5 41.8
12 86 .4 3.0 44.5
15 130 .6 4.5 49.3
18 43 .2 1.5 50.7
20
22

86
43

.4

.2
3.0
1.5

53.7
55.2

30 43 .2 1.5 56.7
40 86 .4 3.0 59.7
50 86 .4 3.0 62.7
60 86 .4 3.0 65.7
70 43 .2 1.5 67.2
85 43 .2 1.5 68.7
100 216 1.0 7.5 76.1
120 43 .2 1.5 77.6
125 43 .2 1.5 r0.1
200 86 .4 3.0 82.1
264 43 .2 1.5 $3.6
300 43 .2 1.5 85.1
400 43 .2 1.5 86.6
416 43 .2 1.5 88.1
600 86 .4 3.0 *1.0
620 43 .2 1.5 92.5
650 43 .2 1.5 94.0
800 43 .2 1.5 95.5
1000 43 1.4 1.5 97.0
1500 43 .2 1.5 98.5
2000 43 .2 1.5 100.0

19021 85.6 Missing
9999a 259 1.2 Missing
99999 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 2896 Missing cases 19124
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16:49:20 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

Pane 73

Preceding task required 5.38 seconds CPU time; 16.17 seconds elapsed.

9 0 FREQUENCIES VARIABLES=025 TO 034C,035,036 TO 046C,
10 0 047,048/FORMAT=ONEPAGE

There are 15,739,808 bytes of memory available.

Memory allows a total ot 32,767 values accumulated across all variables.
There may be up to 8,192 value labels for each varisble.

1 4
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16:49:25 SOURCE: 1SER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

025 DOES R USE PERSONAL CARE EQUIPMENT

Value label

YES
NO
NA

Valid cases 22177

Page 74

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 1427 6.4 6.4 6.4
2 20750 93.4 93.6 100.0

9 43 .2 Missing

Total 22220 160.0 100.0

Missing cases 43

D25A WOULD R BENEFIT FROM PERSONAL CARE EQUIP

Value Label

YES
NO

DONT KNOW
NA

Valid cases 20361

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 994 4.5 4.9 4.9
2 19367 87.2 95.1 100.0

1427 6.4 Missing
43 .2 Missing

389 1.8 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Missing cases 1859

0258 WHY R DOESNT HAVE PERSONAL CILRE EQUIP

Value Label

ChNT AFFORD IT
DONT KNOW ABOUT IT

Valid cases

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 519 2.3 52.2 52.2
2 173 .8 17.4 69.6
7 173 .E 17.4 87.0

12 130 .6 13.0 100.0
21226 95.5 Missing

Total 22220 100.0 100.0

994 Missing cases 21226

1 5
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16:49:26 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

026 WHAT KINDS OF PERSONAL CARE ECUIP DOES R

.4

Value Label

CATHETER/COLOSTOMY
COMMODE CHAIR/ADAPTE
BATHING AIDS

Valid cases

Value Frequency Percent
Valid
Percent

Cum
Percent

1 173 .8 12.1 12.1
2 303 1.4 21.2 33.3
3 389 1.8 27.3 60.6
97 259 1.2 18.2 78.8
203 259 1.2 18.2 97.0

29797 43 .2 3.0 100.0
20794 93.6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

1427 Missing cases 20794

026A WHICH PERSONAL CARE EQUIP IS MOST NEEDED

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

CATHETER/COLOSTOMY B 1 173 .8 12.1 12.1

COMMODE CHAIR/ADADYC 2 432 1.9 30.3 42.4
BATHING AIDS 3 519 2.3 36.4

97 303 1.4 21.2 100.0
20794 93.6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

valid cases 1427 Missing cases 20794

1011 1110
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16:49:26 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WOO ARE DISABLED

D27 HOU LONG HAS PERSONAL CARE EQUIP BEEN US

Valid
Vatme Label Value Frequency Percent Percent

oum
Percent

ONE YEAR OR LESS 1 303 1.4 21.9 21.9
2 259 1.2 18.8 40.6
3 259 1.2 18.8 59.4
4 259 1.2 16.8 7R.1
s 130 .6 9.4 87.5
6 43 .2 3.1 90.6
7 43 .2 3.1 93.8

10 43 .2 3.1 96.9
20 43 .2 3.1 100.0

20794 93.6 Missing
DONT KNOW 98 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases* 1383 Missing cases 20837

028 HoW OFTEN IS PERSONAL CARE EQUIP CHANGED

Pan 36

Value Label Value Frequency Percent
Valid

Percent
Cum

Percent

NEVER 951 4.3 75.9 75.9
OWE YEAR %t LESS 86 .4 6.9 82.8

86 .4 6.9 89.7
3 43 .2 3.4 93.1
10 43 .2 3.4 96.6
24 43 .2 3.4 100.0

20794 93.6 Missing
DONT KNOW 9i 173 .8 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1254 Missing cases 20967
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16:49:27 SOURCE: ISER SURVEY OF 511 PERSONS WHO ARE DISABLED

029A USE PERSONAL CARE EQUIP AT HOME

Value Label Value Frequency

YES 1 1427
20794

Total 22220

Valid cases 1427 Missing cases 20794

D298 USE PERSONAL CARE EQUIP AT SCHOOL

Value Label Value Frequency

YES 1 130

NO 2 1297
. 20794

Total 22220

Valid cases 1427 Missing cases 20794

Page 77

Percent
Valid
Percent

Cum
Percent

6.4 100.0 100.0
93.6 Missing

100.0 100.0

Valid Cum
Percent Pfecent Percent

.6 9.1 9.1
5.8 90.9 100.0
93.6 Missing

100.0 100.0

029C USE PERSONAL CARE EQUIP AT WORK
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16:49:27 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

0290 USE PERSDNAL CARE EQUIP AT RECREATIONAL

Value Label

Page 78

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 173 .8 12.1 12.1

NO 2 1254 5.6 87.9 100.0
. 20794 93.6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1427 Missing cases 20794

D29E USE PERSONAL CARE EQUIP AT SHELTERED WOR

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 43 .2 3.0 3.0
NO 2 Ima 6.2 97.0 100.0

. 20794 93.6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1427 Missing cases 20794

029F USE PERSONAL CARE EQUIP AT ADULT DAY PRO

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 216 1.0 15.2 15.2

NO 2 1210 5.4 84.8 100.0 YES 1 43 .2 3.0 3.0

20794 93.6 Missing NO 2 1383 6.2 97.0 100.0
. 20794 93.6 Missing

Total 22220 100.0 100.0
Total 22220 100.0 100.0

Valid car.es 1427 Missing cases 20794
Valid cases 1427 Missing cases 20794

P S
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16:49:28 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS die ARE DISABUD
Page 78

16:49:27 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

0296 USE PERSONAL CARE EQUIP AT PUBLIC FACILI

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 216 1.0 15.2 15.2
NO 2 1210 5.4 84.8 100.0

. 20794 93.6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1427 Missing cases 20794

030 HoURS PER WEEK PERSONAL CARE EQUIP USED

Valid cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

ONE HOUR OR LESS 1 216 1.0 16.7 16.7
2 130 .6 10.0 26.7
3 130 .6 10.0 36.7
4 86 .4 6.7 43.3
5 43 .Z 3.3 46.7
6 130 .6 10.0 56.7
7 173 .8 13.3 70.0
8 43 .2 3.3 73.3

10 43 .2 3.3 76.7
14 173 .8 13.3 90.0
24 43 .2 3.3 93.3

168 HRS PER WEEK/ALW 96 86 .4 6.7 100.0
20794 93.6 Missing

DONT KNOW 98 86 .4 Missing
MA 99 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1297 Missing cases 20923

Page 00

031 DOES PERSONAL CARE EQUIP MEET NEEDS

Valid Cum,

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 1297 5.8 93.8 93.8
NO 2 86 .4 6.3 100.0

20794 93.6 Missing
DONT KNOW i 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1383 Missing cases 20837

032 DOES R OWN PERSONAL CARE EQUIP

Value Label
Valid Cum

Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 1254 5.6 87.9 87.9
NO 2 173 .8 12.1 100.0

. 20794 93.6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1427 Missing cases 20794

D33A R PAID FOR PERSONAL CARE EQUIP

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 821 3.7 67.9 67.9
NO 2 389 1.3 32.1 100.0

. 20967 94.4 Missing
DONT KNOW 3 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1210 Missing cases 21010
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16:49:28 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED
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16:49:29 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

0338 FAMILY PAID FOR PERSONAL CARE EQUIP I 033E PRIVATE INSURANCE PAID FOR PERSONAL CARE

Valid Cum Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 86 .4 7.1 7.1 YES 1 130 .6 10.7 10.7

NO 2 1124 5.1 92.9 100.0 NO 2 1081 4.9 89.3 100.0

20967 94.4 Missing 20967 94.4 Hissing

DONT KNOW 8 43 .2 Missing DONT KNOW 8 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0 Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1210 Missing cases 21010 I
Valid cases 1210 Missing cases 21010

033C VOCREHAB PAID FOR PERSONAL CARE EQUIP 033F MEDICARE PAID FOR PERSONAL CARE EQUIP

Valid Cum Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

NO 2 1210 5.4 100.0 100.0 YES 1 86 .4 7.1 7.1

20967 94.4 Missing NO 2 1124 5.1 92.9 100.0

DONT KNOW 8 43 .2 Missing . 20967 94.4 Missing
DONT KNOW 8 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0
Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1210 Missing cases 21010
Valid cases 1210 Missing casts 21010

D330 SCHOOL PAID FOR PERSONAL CARE EQUIP
D33G VA PAID FOR PERSONAL CARE EQUIP

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 86 .4 7.1 7.1

NO 2 1124 5.1 92.9 100.0 YES 1 43 .2 3.6 3.6

20967 94.4 Missing NO 2 1167 5.3 96.4 100.0

DONT KNOW 8 43 .2 Missing 20967 94.4 Missing
DONT KNOW 8 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0
Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1210 Missing cases 21010
Valid cases 1210 Missing cases 21010

1'2
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16:49:30 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED
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16:49:29 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

03314 MEDICAID PAID FOR PERSONAL CARE EQUIP

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 173 .8 14.3 14.3

MO 2 1038 4.7 85.7 100.0
. 20967 94.4 Missing

DONT KNOW 8 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1210 Missing cases 21010

0331 SPECIAL GRANT PAID FOR PERSONAL CARE EQU

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

MO 2 1210 5.4 100.0 100.0
- 20967 94.4 Missing

DONT KNOW 8 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1210 Missing cases 21010

033.1 SSI/SSDI FUNDS PAID FOR PERSONAL CARE EQ

Valid Cue
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

NO 2 1210 5.4 100.0 100.0
20967 94.4 Missing

DONT KNOW 8 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1210 Missing cases 21013

114

034A PERSONAL CARE EQUIP IS LEASED

Value Label

NO

Page 84

Valid Cum'.

Value Frequency Percent Percent Percent

2 173 .8 100.0 100.0
22047 99.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 173 Missing cases 22047

0348 PERSONAL CARE EQUIP IS BORROWED

Value Label

YES

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 173 .8 100.0 100.0
22047 99.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 173 Missing cases 22047

D34C PERSONAL CARE EQUIP IS SNARL.

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

NO 2 173 .8 100.0 100.0
22047 99.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 173 Missing cases 22047

1 7 5
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16:49:30 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

035 HOw WOuLD R PAY FOR NEU PERSONAL CARE EC%

Page 85

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

BUY OUTRIGHT 1.00 908 4.1 65.6 65.6

BORROW/RETURN 4.00 216 1.0 15.6 81.3

AGENCY BOUGHT 6.00 43 .2 3.1 84.4

VETRAMS ADM 8.00 43 .2 3.1 87.5

OTHER 97.00 173 .8 12.5 100.0
. 20794 93.6 Missing

DONT KNOW 98.00 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1383 Missing cases 20837

036 COST OF KEEPING PERSONAL CARE EQUIP

Value Label

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

ONE DOLLAR OR LESS 1 ws 3.9 69.0 69.0
12 86 .4 6.9 75.9
35 43 .2 3.4 79.3
60 43 .2 3.4 82.8
100 86 .4 6.9 89.7
200 43 .2 3.4 93.1
300 43 .2 3.4 96.6
800 43 .2 3.4 100.0

20794 93.6 Missing
DONT KNOW 99998 130 .6 Missing

HA 99999 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Vatld cases 1254 Missing cases 20967

1 6
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16:49:30 SOURCE: ISER SURVEY Of 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

037 DOEs R USE OTHER-ROOM COMMUNICATION EQUI

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 735 3.3 3.3 3.3

NO 2 21442 96.5 96.7 100.0

MA 9 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 22177 Missing cases 43

037A WCOLD R BENEFIT FROM OTHER-ROOM COMMUNIC

Valid Cun

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 1686 7.6 8.0 8.0

NO 2 19367 87.2 92.0 100.0
735 3.3 Missing

DONT KNOW i 86 .4 Missing
NA 9 346 1.6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 21053 Missing cases 1167

117
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Page 86
16:49:31 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PPRSONS WHO ARE DISABLED

0378 wriy.o DOESNT HAVE OTHER-ROOM COMMUNICATI

4

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

CANT AFFORD IT 1 648 2.9 42.9 42.9
DONT KNV4 ABOUT IT 2 259 1.2 17.1 60.0
NAVENT PURSUED IT/NO 3 173 .8 11.4 7I.L
TOO YOUNG/OLD 4 86 .4 5.7 77.1

7 173 .8 11.4 88.6
12 86 .4 5.7 94.3
13 43 .2 2.9 97.1
34 43 .2 2.9 100.0

20534 92.4 Missing
DONT KNOW a 130 .6 Missing
MA 9 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1513 Missing cases 20707

038 WHAT KINDS OF WHER-ROOM COMMUNICATION E

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

TDD 1 43 .2 5.9 5.9
SPEAKER PHONE 3 86 .4 11.6 17.6
CALL ALERT SIGNAL 4 86 .4 11.8 29.4
PRONE ADAPTATION/BOO 6 216 1.0 29.4 58.8
INTERCON/PAGER 7 130 .6 17.6 76.5

97 86 .4 11.8 88.2
397 43 .2 5.9 94.1
506 43 .2 5.9 100.0

. 21485 96.7 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 735 Missing cases 21485

7: ,

6-Feb-91 1991 SURVEY OF ALASKA RESIDENTS WHO ARE DISABLED
Page 87

16:49:31 SOURCE: ISER SURVEY Of 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

058A WHICH OTHER-ROOM COMMUNICATION EQUIP IS

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

TOD 1 43 .2 5,9 5.9
SPEAKER PHONE 3 86 .4 11.8 17.6

CALL ALERT SIGNAL 4 as .4 11.8 29.4
PHONE ADAPTATION/BOO 6 259 1.2 35.3 64.7
INTERCON/PAGER 7 130 .6 17.6 82.4

97 130 .6 17.6 100.0
21485 96.7 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 735 Missing cases 21485

039 HOW LONG HAS OTHER-ROOM COMMUNICATION EQ

Ptigs_gl

Value Label Value Frequency Percent
Valid

Percent
Cum

Percent

ONE YEAR OR LESS 1 216 1.0 29.4 29.4
2 259 9.2 35.3 64.7
4 130 .6 17.6 82.4

10 43 .2 5.9 83.2
16 43 .2 5.9 94.1
22 43 .2 5.9 100.0

21485 96.7 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 735 Missing cases 21485
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16:49:31 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

040 HOW OFTEN IS OTHER-ROOM COMMUNICATION Ea

Value Label

NEVER
ONE YEAR OR LESS

DONT KNOU

Valid

Value Frequency Percent Percent

0 346 1.6 66.7

1 86 .4 16.7

2 43 .2 8.3
3 43 .2 8.3

Z1485 96.7 Missing

98 216 1.0 Missing

To*al 22220 100.0 100.0

Valid zases 519 Missing cases 21701

041A USE OTHER-ROON COMM EQUIP AT ROHE

Valid

Value Label Value Frequency Percent Percent

YES 1 735 3.3 100.0
21485 96.7 Missing

Total 22220 106.0 100.0

Valid cases 735 Missing cases 21485

0418 USE OTHER-ROOM COMM EQUIP AT SCHOOL

Valid

Value Label Value Frequency Percent Percent

YES 1 43 .2 5.9

NO 2 692 3.1 94.1

21485 96.7 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 735 Missing cases 21485

Page 89 92/0111991 09;07 Filenmme: DVRR3404
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Cum
Percent

66.7
83.3
91.7
100.0

6-Feb-91 1991 SURVEY OF ALASKA RESIDEN1S WHO ARE DISAOLED
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16:49:32 SOURCE: ISER SLAVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

D41C USE OTHER-ROON COMM EOCIP AT WORK

Valid

Value Label Value Frequency Percent Percent

YES 1 216 1.0 29.4

NO 2 519 2.3 70.6

21485 96.7 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 735 Missing cases 21485

0410 USE OTHER-ROOM COMM EQUIP AT RECREATIONA

Valid

Value Label Value Frequency Percent Percent

Cum YES 1 43 .2 5.9

Percent NO 2 692 3.1 94.1

. 21485 96.7 Missing

100.0 Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 735 Missing cases 21485

D41E USE OTHER-ROOM COMM EQUIP AT SHELTERED U

Valid

Value Label Value Frequency Percent Percent

Cum
Percent NO 2 735 3.3 100.0

21485 96.7 Missing

5.9
100.0

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 7S5 Missing cases 21485

11111 NM 11111 IlL. NM EN

Cum
Percent

29.4
100.0

Cum
Percent

5.9
iu6.(1

Cum
Percent

100.0

121
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16:49:32 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

041F USE OTHER-ROOM COMM EQUIP AT ADULT DAY P

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

NO 2 692 3.1 100.0 100.0
21485 96.7 Missing

NA 4 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 692 Missing cases 21529

041G USE OTHER-ROCN COMM EQUIP AT PUBLIC FACI

Valid Cum

Value Label Value crequency Percent Percent Percent

YES 1 130 .6 17.6 17.6

NO 2 605 2.7 82.4 100.0
21485 96.7 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 735 Missiej cases 21485

rage21 02/07/1991 09:07 Filentml:JyRR3.LOO Page W
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16:49:32 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

D42 HOURS PER WEEK OTHER-ROOM COMMUNICATION

Value Label

ONE HOUR OR LESS

95-167 HRS PER WEEK
168 HRS PER WEEK/ALW

DONT KNOW

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 43 .2 6.2 6.2
2 43 .2 6.2 12.5
6 43 .2 6.2 18.7
7 86 .4 12.5 31.2
8 43 .2 6.2 37.5
10 43 .2 6.2 43.7
14 36 .4 12.5 56.3
20 43 .2 6.2 62.5
60 43 .2 6.2 68.8
95 86 .4 12.5 81.3
96 130 .6 18.7 100.0

. 21485 96.7 Missing
98 4; .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 692 Missing cases -215r

043 DOES OTHER-ROOM COMMUNICATION Emu. MEET

Value Label
Valid Cum

Value Frequency Percent Percent Percunt

YES 1 692 3.1 94.1 94.1

NO 2 43 .2 5.9 100.0
21485 96.7 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 735 Missing cases 21485
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16:49:33 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONP WHO ARE DISABLED
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16:49:33 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

D44 DOES R OWN OTHER-ROOM COMMUNICATION EQUI I 045C VOCREHAB PAID FOR OTHER-ROOM COMM EQUIP

Valid Cum Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent Value Label Value Frequeocy Percent Percent Percent

YES 1 562 2.5 76.5 76.5 NO 2 519 2.3 100.0 100.0

NO 2 173 .8 23.5 100.0 2165$ 97.5 Missing

21485 96.7 Missing DONT KNOW a 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0 Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 735 Missing cases 21485 Valid cases 519 Missing cases 21701

045A R PAID FOR OTHER-ROOM COMM EQUIP 0450 SCHOOL PAID FOR OTHER-ROOM COMM EQUIP

Valid Cum Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent Alue Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 432 1.9 76.9 76.9 NO 2 519 2.3 100.0 100.0

NO 2 130 .6 23.1 100.0 21658 973 Missing
21!:68 97.5 Missing DONT KNOW i 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0 Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 562 Missing cases 21658 f
Valid cases 519 Missing cases 21701

0458 FAMILY PAID FOR OTHER-ROOM COMM EQUIP I 045E PRIVATE INSURANCE PAID FOR OTHER-ROOK CO

Valid Cum Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 43 .2 7.7 7.7 NO 2 519 2.3 100.0 100.0

NO 2 519 2.3 92.3 100.0 . 21658 97.5 Missing

21658 97.5 Missing DONT KNOW 8 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 562 Missing cases 21658

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 519 Missing cases 21701

Page 94
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16:49:34 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

045F MEDICARE PAID FOR OTHER-ROOM COMM EQUIP

Valid
Value Label Value Frequency Percent Percent

NO 2 519 2.3 100.0 100.0
21658 97.5 Missing

DONT KNOW i 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 519 Missing cases 21701

Cum
Percent

0456 VA PAID FOR OTHER-ROOM COMM EQUIP

Value Label

MO

DONT KNOW

valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

2 519 2.3 100.0 100.0
21658 97.5 Missing

43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 519 Missing cases 21701

045N MEDICAID PAID FOR 0.HER-ROOM COMM EQUIP

Value Label

NO

DONT KNOW

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

2 519 2.3 100.0 100.0
21658 97.5 Missing

43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 519 Missing cases 21701

22/07/1991 09107 Filename: DVRR3400
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16:49:35 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

D45I SPECIAL GRANT PAID FOR OTHER-ROOM COMM E

Page 96

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

NO 2 519 2.3 100.0 100.0
. 21658 97.5 Missing

DONT KNOW 8 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 519 Missing cases 21701

045J SSI/SSD1 FUNDS PAID FOR OTHER-ROOM COMM

Value Label

NO

DONT KNOW

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

2 519 2.3 100.0 100.0
21658 97.5 Missing

43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 519 Missing cases 21701

046A OTHER-ROON COMM EQUIP IS LEASED

Value Label

YES

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 173 .8 100.0 100.0
22047 99.2 Missing

Total 22220 100.0

Valid cases 173 Missing cases 22047

100.0
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16:49:35 SOURCE: 1SER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED
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16:49:35 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

0468 OTHER-ROOM COMM EQUIP IS BORROWED I 048 COST OF KEEPING OTHER-ROOM COMMUNICATION

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 43 .2 25.0 25.0

NO 2 130 .6 75.0 100.0
. 22047 99.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 173 Missing cases 22047

046C OTHER-ROON COMM EQUIP IS SHARED

Value Label
Valid Cum

Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 43 .2 25.0 25.0

NO 2 130 .6 75.0 100.0
22047 99.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 173 Missing cases 22047

047 NOW WOULD R PAY FOR NEW OTHER-ROOM COSMO

Value Label

BUY OUTRIGHT
BUY ON CREDIT
LEASE

NA

value Frequency Percent
valid

Percent
Cum

Percert

1.00 476 2.1 68.8 68.8
2.00 130 .6 18.7 87.5
3.00 86 .4 12.5 100.0

. 21485 96.7 Missing
99.00 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 692 Missing cases 21529

1; S

Value Label Value Frequency Percent

ONE DOLLAR OR LESS 1 432 1.9
50 43 .2
60 43 .2

100 43 .2

200 43 .2

21485 96.7
DONT KNOW 99998 86 .4

MA 99999 43 .2

Total 222?0 100.0

Valid cases 605 Missing cases 21615

Valid Cum
Percent Percent

71.4 71.4
7.1 78.6
7.1 85.7
7.1 92.9
7.1 100.0

Hissing
Missing
Missing

100.0

Pav 98
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16:49:36 SOURCE: 1SER SURVEY OF 514 PERSO6S WHO ARE DISABLED

Preceding task required 5.48 seconds CPU time; 15.64 seconds elapsed.

11 0 FREQUENCIES VAR1ABLES=D49 TO 058C,059,060 TO 070C,
12 0 071,072/FORMAT=ONEPAGE

There are 15,739,808 bytes of memory available.

Memory allows a total of 32,767 values accumulated across all variables.
There may be up to 8,192 value labels for each variable.

130

=II 11111

PaQP_29 0.4.0.122.1_920.7 __ElistmaralOB3.IPS-
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16:49:40 SOURCE: 1SER SURVEY Of 514 PERSONS WOO ARE DISABLED

049 DOES R USE MOBILITY EQUIPMENT

Value Label

YES
NO
MA

Valid cases 22177

Vslue

2
9

Valid Cum
Frequency Percent Percent Percent

4313 19.5
17854 80.4

43 .2

19.5 19.5
80.5 103.0

Missing

Total 22220 100.0 100.0

Missing cases 43

049A WOULD R BENEFIT FRON NOBILITY EQUIP

Value Label Value Frequency Percent Pliegiegumt

C

Percent

YES 1 735 3.3 4.2 4.2
NO 2 16773 75.5 95.8 100.0

4323 19.5 Missing
DONT KNOW i 43 .2 Missing
NA 9 346 1.6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 17508 Missing cases 4712

0495 WHY R DOESNT HAVE NOBILITY EQUIP

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

CANT AFFORD IT 1 259 1.2 35.3 35.3
DONT KNOW ABOUT IT 2 86 .4 11.8 47.1
PRIDE/INDEPENDENCE/W 3 86 .4 11.8 58.8

7 216 1.0 29.4 88.2
12 43 .2 5.9 94.1
17 43 .2 5.9 100.0

21485 96.7 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 735 Kissing cases 21485

131
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16:49:41 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

050 WHAT KINDS OF MOBILITY EQUIP DoES R USE

Value Label

WWEELCHAIR
WALKER
CANE
CRUTCHES

Value Frequency

1 519
2 86
4 1729
6 130
97 346
102 216
104 86
197 86
204 303
406 389
497 173

10204 173
20497 43
40697 43

. 17897

Total 22220

Page 101 0210711991 09:07 Filename: miRg3,06
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16:49:42 SOURCE: ISER SURVEY CW 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

051 HOW LONG HAS MOBILITY EQUIP BEEN USED

Valid Cum Valid Cum

4ercent Percent Percent Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

ONE YEAR OR LESS 1 1038 4.7 24.0 24.0
2 865 3.9 20.0 44.0
3 519 2.3 12.0 56.0
4 605 2.7 14.0 70.0
5 346 1.6 8.0 78.0
6 259 1.2 6.0 84.0
7 173 .8 4.0 88.0
a 86 .4 2.0 90.0
9 43 .2 1.0 91.0
10 130 .6 3.0 94.0
11 43 .2 1.0 95.0
12 43 .2 1.0 96.0
15 86 .4 2.0 98.0
20 43 .2 1.0 99.0
37 43 .2 1.0 100.0

17897 80.5 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 4323 Missing cases 17897

2.3 12.0 17.0
.4 2.0 14.0

7.8 40.0 54.0
.6 3.0 57.0

1.6 8.0 65.0
1.0 5.0 70.0
.4 2.0 72.0
.4 2.0 74.0

1.6 7.0 81.0
1.8 7.0 90.0
.8 4.0 94.0
.8 4.0 98.0
.2 1.0 99.0
.2 1.0 100.0

80.5 Missing

100.0 100.0

Valid cases 4323 Missing cases 17897

050A WHICH MOBILITY EQUIP IS MOST NEEDED

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

WNELLCNA:R 1 778 3.5 18.0 18.0

WALKER 2 389 1.8 9.0 27.0
CANE 4 2421 10.9 56.0 83.0
CRUTCHES 6 303 1.4 7.0 90.0

97 432 1.9 10.0 100.0
. 17897 80.5 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 4323 Missing cases 17397

052 NOW OFTEN IS MOBILITY EQUIP CHANGED

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

NEVER 0 2464 11.1 64.8 64.8

ONE YEAR OR LEST 1 432 1.9 11.4 76.1
2 432 1.9 11.4 87.5
4 43 .2 1.1 88.6
5 130 .6 3.4 92.0
6 130 .6 3.4 95.5
9 43 .2 1.1 96.6

10 86 .4 2.3 98.9
50 43 .2 1.1 100.0

17897 80.5 Missing
DONT KNOw 98 519 2.3 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 3804 Missing cases 18416

Page 102
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16:49:42 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

1053A. USE MOBILITY EQUIP AT ROME

Page 103

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

TES i 3372 15.2 78.8 78.8
NO 2 908 4.1 21.2 100.0

NA
17897

i 43
80.5

.2

Missing
Missing

Total. 22220 100.0 100.0

Valid cases 4280 Missing cases 17940

0538 USE MOBILITY EQUIP AT SCHOOL

Valid Cum
Value Label Value FreqJency Percent Percent Percent

YES 1 476 2.1 ILA 11.1

NO 2 3804 17.1 88.9 100.0
. 17897 80.5 Missing

NA 9 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 4280 Missing cases 17940

053C USE MOSILITY EQUIP AT WORK

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 908 4.1 21,2 21.2
NO 2 3372 15.2 78.8 100.0

. 17897 80.5 Missing
NA 9 43 .2 Miszing

Total 22220 100.0 100.0

Valid vises 4280 Missing cases 17940

(34
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16:49:43 SOURCE: ISER SURVEY CW 514 PERMS WOO ARE DISABLED

0530 USE MOBILITY EQUIP AT RECREATIONAL fACIL

Page 104

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES
NO

1 1729
2 2507 1T.1

40.8
S 9.2

40.8
100.0

DONT KNOW
17897

i 43
80.5

.2
g!asing
g!ng

MA 9 43 . i. Missing

Total. 22220 100.0 100.0

Valid cases 4237 Missing cases 17984

053E USE MOBILITY EQUIP AT SHELTERED WORKSHOP

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 130 .6 3.0 3.0
NO 2 4150 18.7 97.0 100.0

. 17897 80.5 Missing
NA 9 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 4280 Missing cases 17940

053F USE MOBILITY EQUIP AT ADULT DAY PROGRAM

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 173I . 4.0 4.0
NO 2 4107 18.5 96.0 100.0

17897 30.5 Missing
NA 6 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 4280 Missing cases 17940

115
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16:49:43 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

053A USE MOBILITY EQUIP AT PUBLIC FACILITIES
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-116:49:44 SOURCE: ISER SURVEY Of 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

054 NOORS PER WEEK MOBILITY EQUIP USED

Valid Cum Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent Value Label Value Freq. ency Percent Percent Percent

YES 1 3199 14.4 75.5 75.5 OUf NOUR OR LESS 1 216 1.0 5.5 5.5

MO 2 1038 4.7 24.5 100.0 2 130 .6 3.3 8.8

17897 80.5 Missing 3 130 .6 3.3 12.1

DONT KNOW a 43 .2 Missing 4 432 1.9 11.0 23.1

NA 9 43 .2 Missing 5 86 .4 2.2 25.3
6 43 .2 1.1 26.4

Total 22220 100.0 100.0 7 216 1.0 5.5 31.9
8 43 .2 1.1 33.0

Valid cases 4237 Missing cases 17984 10 216 1.0 5.5 38.5
12 86 .4 2.2 40.7
14 301 1.4 7.7 48.4
15 86 .4 2.2 50.5
16 43 .2 1.1 51.6
21 173 .8 4.4 56.0
25 43 .2 1.1 57.1

27 43 .2 1.1 58.2
28 86 .4 2.2 0.4
30 43 .2 1.1 61.5
35 43 .2 1.1 62.6
40 173 .8 4.4 67.0
42 43 .2 1.1 68.1
48 43 .2 1.1 69.2
56 130 6 3.3 72.5
70 173 .8 4.4 76.9
77 43 .2 1.1 78.0
80 86 .4 2.2 80.2
84 216 1.0 5.5 85.7
91 86 .4 2.2 87.9

95-167 NRS PER WEEK 95 303 1.4 7.7 95.6
168 NRS PER WEEK/ALW 96 173 .8 4.4 100.0

17897 80.5 Missing

DONT KNoW 98 259 1.2 Missing

MA 99 130 .6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 3934 Missing cases 18286

136 137
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16:49:44 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

6-Feb-91 1991 SURVEY OF ALASKA RESIDENTS WOO ARE DISABLED
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16:49:46 SOURCE: 1SER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

055 DOES MOBILITY EQUIP MEET NEEDS 0578 FAMILY PAID FOR MOBILITY EQUIP

Value Label

YES
NO

DONT KNOW

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 4020 18.1 93.9 93.9
2 259 1.2 6.1 100.0

17897 80.5 Missing
i 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 4280 Missing cases 17940

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 389 1.8 10.6 10.6
NO 2 3285 14.8 89.4 100.0

18502 83.3 Missing
DONT KNOW i 44 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 3675 Missing cases 18546

056 DOES R OWN MOBILITY EQUIP I 057C VOCREHAB PAID FOR NOBILITY EQUIP

Value Label

YES
NO

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 3718 16.7 86.0 86.0
2 605 2.7 14.0 100.0

17897 80.5 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 4323 Missing cases 17897

057A R PAID FOR MOBILITY EQUIP

Value Label

YES
NO

DONT KNOW

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 1902 8.6 51.8 51.8
2 1772 8.0 48.2 100.S

18502 83.3 Missing
a 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 3675 Missing cases 18546

Value Lobel

YES
NO

DONT KNOW

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 66 .4 2.4 2.4
2 3588 16.1 97.6 100.0

18502 83.3 Missing
i 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 3675 Missing cases 18546

0571) SCHOOL PAID FOR MOBILITY EQUIP

Value Label

YES
NO

DONT KNOW

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 43 .2 1.2 1.2
2 3631 16.3 98.8 100.0

18502 83.3 Missing
i 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 3675 Missing cases 18546

139
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16:49:46 SOURCE: 1SER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED
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6-Feb-91 1991 SURVEY OF ALASKA RESIDENTS WOO ARE DISABLED
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16:49:47 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

057E PRIVATE INSURANCE PAID FOR MOBILITY EQUI I 057H MEDICAID PAID FOR NOBILITY EQUIP

Valid Cum
Vlue Label Value Frequency Percent Percent Percent Value Label

YES 1 389 1.8 10.6 10.6 YES

NO 2 3285 14.8 89.4 100.0 NO
18502 83.3 Missing

DONT KNOW i 43 .2 Missing DONT KNOW

Total 22220 100.0 100.0

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 259 1.2 7.1 7.1
2 3415 15.4 92.9 100.0

18502 83.3 Nisaing
i 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 3675 Missing cases 18546 I
Valid cases 3675 Missing cases 13546

057F MEDICARE PAID FOR NOBILITY EQUIP I 0571 SPECIAL GRANT PAID FOR MOBILITY EQUIP

Valid Cum
Value Label Value Frequer:y Percent Percent Percent Value Label

YES 1 259 1.2 7.1 7.1 YES

NO 2 3415 15.4 92.9 100.0 NO
18502 83.3 Missing

DONT KNOW 8 43 .2 Missing DONT KNOW

Total 22220 100.0 100.0

Valid
Value Frequency Percent Percent

1 43 .2 1.2
2 3631 16.3 98.8

18502 83.3 Missing
i 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 3675 Missing cases 18546 Valid cases 3675 Missing cases 18546

Cum
Percent

1.2
100.0

0570 VA PAID FoR moelory Eoutp I o57.1 ssussoI Foals PAID FOR MOBILITY EQUIP

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent Value Label

YES 1 346 1.6 9.4 9.4 YES

NO 2 3329 15.0 90.6 100.0 NO
. 18502 83.3 Missing

DONT KNOW 8 43 .2 Missing DONT KNOW

Total 22220 100.0 100.0

Valid
Value Frequency Percent Percent

1 43 .2 1.2
2 3631 16.3 98.8
. 18502 83.3 Missing
8 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 3675 Missing cases 18546 Valid cases 3675 Missing cases 18546

14

Cum
Percent

1.2
100.0
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16:49:47 SOURCE: 1SER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

D58A MOBILITY EQUIP IS LEASED

Value Label

*0

Value Frequency

2 605
21615

Total 22220

Valid cases 605 Missing cases 21615

05811 MOBILITY EQUIP IS BORROWED

Value Label Value Frequency

YES 1 562
NO 2 43

. 21615

Total 22220

Valid cases 605 Missing cases 21615

NM NM 11111

Page 111

Percent
Valid

Percent
Cum

Percent

2.7 100.0 100.0
97.3 Missing

100.0 100.0

Valid Cum
Percent Percent Percent

2.5 92.9 92.9
.2 7.1 100.0

97.3 Missing

100.0 100.0

058C MOBILITY EQUIP IS SHARED

Valid Cum
value Label Value Frequency PerGent Percent Percent

YES 1 43 .2 7.1 7.1

NO 2 562 2.5 92.9 100.0
. 21615 97.3 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 605 Missing cases 21615

142
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16:49:48 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

D59 HOW WOULD R PAY FOR NEW MOBILITY EQUIP

Value Label Value Frequency Percent

BUY OUTRIGHT 1.00 2810 12.6
BUY ON CREDIT 2.00 303 1.4

LEASE 3.00 86 .4

BORROW/RETURN 4.00 173 .8

SHARE WITH OTHERS 5.00 43 .2

AGENCY BOUGH1 6.00 216 1.0

INSURANCE 7.00 130 .6

VETRANS ADM 8.00 86 .4

GIFT 9.00 130 .6

OTHER 97.00 216 1.0
. 17897 80.5

DONT KNOW 98.00 43 .2

MA 99.00 86 .4

Valid Cum
Percent Percent

67.0 67.0
7.2 74.2
2.1 76.3
4.1 80.4
1.0 81.4
5.2 86.6
3.1 89.7
2.1 91.8
3.1 94.8
5.2 100.0

Missing
Missing
Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 4193 Missing cases 18027

143
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16:49:48 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

060 COST OF KEEPING MOBILITY EWIP

Value Label

ONE DOLLAR OR LESS

DONT KNOW
MA

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 3242 14.6 83.3 83.3
4 43 .2 1.1 84.4

12 43 .2 1.1 85.6
14 43 .2 1.1 86.7
16 43 .2 1.1 87.8
20 43 .2 1.1 88.9
40 43 .2 1.1 90.0
50 43 .2 1.1 91.1
60 43 .2 1.1 92.2
100 43 .2 1.1 93.3
120 43 .2 1.1 94.4
200 43 .2 1.1 95.6
250 43 .2 1.1 96.7

1000 86 .4 2.2 98.9
2000 43 .2 1.1 100.0

17897 80.5 Missing
99998 303 1.4 Missing
99999 130 .6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 3891 Missing cases 18330

061 DOES R USE BUILDING MODIFICATIONS

Value Label

YES
NO
NA

Valid cases 22177

144

valid Cum
value Frequency Percent Percent Percent

1 1600 7.2 7.2 7.2
2 20577 92.6 92.8 100.0
9 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Missing cases 43

tpge 111 92/07/1991 09:07 FitenaMet_SVRR340G
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16:49:49 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

D61A WOULD R BENEFIT FROM BUILD:NG KODIFICATI

Value Label

YES
NO

DONT KNOW
NA

Valid cases 20361

Page 114

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 1643 7.4 8.1 8.1
2 18719 84.2 91.9 100.0

1600 7.2 Missing
43 .2 MifiAing

9 216 1.0 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Missing cases 1859

0618 WHY R DOESNT HAVE BUILDING MODIFICATIONS

Value Label

CANT AFFORD IT
DONT KNOW ABOUT IT
LACK OF TIME/INTERES

DONT KNOw
NA

Valid Cum
Value Frequency Perceil Percent Percent

1 778 3.5 52.9 52.9
2 43 .2 2.9 55.9
3 173 .8 11.8 67.6
7 389 1.8 26.5 94.1

12 43 .2 2.9 97.1
13 43 .2 2.9 100.0

. 20577 92.6 Missing
8 86 .4 Missing
9 86 .4 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1470 Missing cases 20750

145
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16:49:49 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

062 WHAT KINDa OF BUILDING MODIFICATIONS DOE

Value Label

RAMPS
ELEVATOR
RAILINGS

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 346 1.6 21.6 21.6
4 43 .2 2.7 24.3
5 216 1.0 13.5 37.8
97 346 1.6 21.6 59.5
105 130 .6 8.1 67.6
197 216 1.0 13.5 81.1
405 43 .2 2.7 83.8
597 43 .2 2.7 36.5
9705 43 .2 2.7 89.2
9797 43 .2 2.7 91.9

10203 43 .2 2.7 94.6
10204 43 .2 2.7 97.3
10397 43 .2 2.7 100.0

. 20621 92.8 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1600 Missing cases 20621

062A WHICH BUILDING MODIFICATION IS MOST NEED

Value Label

RAMPS
CHAIR LIFT
ELEVATOR
RAILINGS

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 605 2.7 37.8 37.8
3 43 .2 2.7 40.S
4 86 .4 5.4 45.9
5 259 1.2 16.2 62.2

97 605 2.7 37.8 100.0
. 20621 92.8 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1600 Missing cases 20621

e

%.
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16:49:49 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WRD ARE DISABLED

063 HOW LnN3 HAVE BUILDING MODIFICATIONS BEE

Value Label Value Frequency Percent

ONE YEAR OR LESS 1 476 2.1
2 216 1.0
3 303 1.4
4 173 .8
5 43 .2

6 130 .6
8 43 .2

10 130 .6

11 43 .2
20621 92.8

NA 96 43 .2

Page 116

Valid Cum
Percent Percent

30.6 30.6
13.9 44.4
19.4 63.9
11.1 75.0
2.8 77.8
$.3 86.1
2.8 88.9
8.3 97.2
2.8 100.0

Missing
Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1556 Missing cases 20664

064 HOW OFTEN ARE BUILDING MODIFICATIONS CHA

Value Label Value Frequency

NEVER 0 1124
ONE YEAR OR LESS 1 86

10 43
30 43
40 86

20621
DONT KNOW 98 216

Total 22220

Valid cases 1383 Missing cases 20837

147

Percent
Valid

Percent
Cum

Percent

5.1 81.3 81.3
.4 6.2 87.5
.2 3.1 90.6
.2 3.1 93.8
.4 6.2 100.0

92.8 Missing
1.0 Missing

100.0 100.0
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16:49:50 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

Page 117

065A USE BLDG MODIFICATIONS AT HOME I

Valid DA
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 1556 7.0 97.3 97.3

NO 2 43 .2 2.7 100.0
. 20621 92.8 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1600 Missing cases 24o41

0658 USE BLDG MODIFICATIONS AT SCHOOL I

Value Label

YES
NO

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 86 .4 5.4 5.4

2 1513 6.8 94.6 100.0
20621 92.8 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1600 Missing cases 20621

065C USE BLDG MODIFICATIONS AT WORK

Valid Cum

Value Label Vetue Frequency Percent Percent Percent

YES 1 43 .2 2.7 2.7

NO 2 1556 7.0 97.3 100.0
. 20621 92.8 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1600 Missing cases 20621

14
8
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16:49:51 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

0650 USE BLDG MODIFICATIONS AT RECREATIONAL F

Valid

Value Label Value Frequency Percent Percent

YES 1 130 .6 8.1

NO 2 1470 6.6 91.9
. 20621 92.8 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1600 Missing cases 20621

065E USE BLDG MODIFICATIONS AT SHELTERED WORK

Valid

Value Label Vs!ue Frequency Percent Percent

NO 2 1600 7.2 100.0
20621 92.8 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1600 Missing cases 20621

065F USE BLDG MODIFICATIONS AT ADULT DAY PROG

Valid

Value Label Value Frequency Percent Percent

NO 2 1600 7.2 100.0
. 20621 92.8 Minsing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1600 Missing cases 20621

Cum
Percent

$.1
100.0

Cum
Percent

100.0

Cum
Percent

100.0

1.1

page_ng
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16:4951 SOURCE: :SER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

065G USE BLDG MODIFICATIONS AT PUBLIC FACILIT

Value Label

YES
NO

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 173 .8 10.8 10.8
2 1427 6.4 89.2 100.0

20621 92.8 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1600 Missing cases 20621

066 HOURS PER WEEK BUILDING MOOIFICATIONS US

Page 119 02/07/1991 09:07 Filename: OVR83.LOG
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16:49:52 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

Value Label Value Frequency Percent
Valid

Percent
Cum

Percent

ONE HOUR OR LESS 1 519 2.3 37.5 37.5
2 130 .6 9.4 46.9
3 86 .4 6.3 53.1
4 86 .4 6.3 59.4
5 43 .2 3.1 62.5
7 303 1.4 21.9 84.4
10 130 .6 9.4 93.8
40 43 .2 3.1 96.9
42 43 .2 3.1 100.0

20621 92.8 Missing
DONT KNOW 9i 173 .8 Missing
NA 99 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1383 Missing cases 20837

15i)

D67 DO BUILDING MODIFICATIONS MEET NEEDS

Page 120

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 1513 6.8 94.6 94.6
NO 2 art .4 5.4 100.0

20621 92.8 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1600 Missing cases 20621

068 DOES R OVN BUILDING NODIFICATIONSIONS

Valid ass
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 1470 6.6 91.9 91.9
NO 2 130 .6 8.1 100.0

. 20621 92.8 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1600 Missing cases 20621

D69A R PAID FOR BLDG MODIFICATIONS

Value Label

YES
NO

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 994 4.5 67.6 67.6
2 476 2.1 32.4 100.0

20750 93.4 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1470 Missing cases 20750
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16:49:53 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED 16:49:53 SOURCE: ISER SURVEY CW 514 PERSONS WHO AXE DISABLED

0698 FAMILY PAID FOR BLDG MODIFICATIONS 069E PRIVATE INSURANCE PAID FOR BLDG MODIFICA

Valid Cum Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent Value Labe/ Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 130 .6 8.8 8.8 YES 1 216 1.0 14.7 14.7

NO 2 1340 6.0 91.2 100.0 NO 2 1254 5.6 85.3 100.0

20750 93.4 Missing . 20750 93.4 Missing

Total 22220 100.0 100.0 Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1470 Missing cases 20750 Valid cases 1470 Missing cases 20750

069C VOCREHAB PAID FOR BLDG MOOIFICATIONS I 069F MEDICARE PAID FOR BLDG MODIFICATIONS

Value Label

NO

Valid Cum Valid Cum

Value Frequency Percent Percent Percent Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

2 1470 6.6 100.0 100.0 YES 1 43 .2 2.9 2.9

. 20750 93.4 Missing NO 2 1427 6.4 97.1 100.0

- 20750 93.4 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1470 Missing cases 20750

0650 SCHOOL PAID FOR BLDG MODIFICATIONS

Value Label

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

NO 2 1470 6.6 100.0 100.0

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1470 Missing cases 20750

0695 VA PAID FOR BLDG MODIFICATIONS

Value Label
Valid Cun

Value Frequency Percent Percent Percent

. 20750 93.4 Missing YES 1 130 .6 8.8 8.8

NO 2 1340 6.0 91.2 100.0

Total 22220 100.0 100.0 . 20750 93.4 Missing

Valid cases 1470 Missing cases 20750 Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1470 Missing cases 20750

15°
153

Pak! 122
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16:49:54 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

D690 MEDICAID PAID FOR BLDG MODIFICATIONS

Value Labe

NO

Valid Cue
Value Frequency Percent Percent Percent

2 1470 6.6 100.0 100.0
20750 93.4 Missing

Total 2220 100.0 100.0

Valid cases 1470 Missing cases 20750

0691 SPECIAL GRANT PAID FOR BLDG MODIFICATION

Value Label

KO

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

2 1470 6.6 100.0 100.0
20750 93.4 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1470 Missing cases 20750

069J SSI/SSOI FUNDS PAID FOR BLDG MODIFICATIO

Value Label

NO

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

2 1470 6.6 100.0 100.0
20750 93.4 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1470 Missing cases 20750

154
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16:49:54 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

070A BLDG MODIFICATIONS ARE LEASED

Value Label

YES
NO

Value

1

2

Page 124

Valid Cum
Frequency Percent Percent Percent

43 .2 33.3 33.3
86 .4 66.7 100.0

22091 99.4 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 130 Missing cases 22091

070B BLDG MODIFICATIONS ARE BORROWED

Value lr-sl

NO

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

2 130 .6 100.0 100.0
22091 99.4 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 130 Missing cases 22091

070C EHOG MODIFICATIONS ARE SHARED

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 86 .4 66.7 66.7
NO 2 43 .2 33.8 100.0

22091 99.4 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 130 Missing cases 22091
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16:49:55 SOURCE: ISER SURVEY Of 514 PERSONS WHO ARE DISABLED
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16:49:56 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WOO ARE DISABLED

071 HOW WOULD R PAY FOR NEW BUILDING MODIFIC Preceding task required 5.73 seconds CPU time; 20.47 seconds elapsed.

13 0 FREQUENCIES VARIABLES=073 TO 081C,D821083 TO 092C,093,

Valid Cum 14 0 D94 TO 0106/FORMATa0NEPAGE

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent
There are 15,739,808 bytes of memory available.

BUY OUTRIGHT 1.00 1124 5.1 76.5 76.5

SUY ON CREDIT 2.00 43 .2 2.9 79.4 Memory allows a total of 32,767 values accurclatIcl across all variables.

LEASE 3.00 86 .4 5.9 85.3 There may be up to 8,192 value labels for each variable.

BORROW/RETURN 4.00 43 .2 2.9 88.2
SHARE WITH OTHERS 5.00 43 .2 2.9 91.2

AGENCY BOUGHT 6.00 43 .2 2.9 94.1

OTHER 97.00 86 .4 5.9 100.0
. 20621 92.8 Missing

NA 99.00 130 .6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1470 Missing cases 20750

072 COST OF KEEPING BUILDING MCOIrICATIONS

Value Label Value Frequency Percent
Valid

Percent
Cum

Percent

ONE DOLLAR OR LESS 1 1124 5.1 74.3 74.3
17 43 .2 2.9 77.1

100 43 .2 2.9 80.0
150 86 .4 5.7 85.7
200 43 .2 2.9 88.6
300 43 .2 2.9 91.4
400 43 .2 2.9 94.3
500 43 .2 2.9 97.1

3000 43 .2 2.9 100.0
20621 92.8 Missing

DONT KNOW 99998 43 .2 Missing
NA 99999 43 .2 Hissing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1513 Missing cases 20707

1 5
157

Page JZ6
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1660:04 SOURCE: ISER SURVEY Of 514 PERSONS WHO ..RE DISABLED

=II 110111 INN NM MI
14ge 12r 0210711991 09:0f Filename: DVRR3.LOG
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16:50:04 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS VHO ARE DISABLED

073 DOES R USE HELPING HOUSEHOLD EQUIPMENT 1 074 WHAT KINDS OF HOUSEHOLD EQUIP DOES R USE

Value Label

YES
NO
NA

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 432 1.9 1.9 1.9
2 21745 97.9 98.1 100.0
9 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 22177 Missing cases 43

Value Label Value Frequency Percent

REMOTE SWITCHES 1 86 .4

REMOTE LIGHTS 2 43 .2

BUZZER MODULE 4 43 .2
97 $8 .4

102 56 .4
197 43 .2

10203 43 .2
21788 98.1

Total 22220 100.0

D73A WOULD R BENEFIT FROM HOUSEHOLD EQUIP Valid cases 432 Missing cases 21788

Value Label

YES
NO

DONT KNOW
NA

Value Frequency Percent
Valid

Percent
Cum

Percent

1 1210 5.4 5.6 5.6
2 20275 91.2 94.4 100.0

432 1.9 Missing
i 86 .4 Missing
9 216 1.0 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 21485 Missing cases 735

0738 WHY R DOESNT HAVE HOUSEHOLD EQUIP

Value Label

CANT AFFORD IT
DONT KNOW ABOUT IT

NA

Value Frequency Percent
Valid

Percent
Cum

Percent

1 778 3.5 66.7 66.7
2 173 . a 14.8 81.5
7 216 1.0 18.5 100.0

21010 94.6 Missing
4 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1167 Misring cases 21053

Valid
Percent

Cum
Percent

20.0 20.0
10.0 30.0
10.0 40.0
20.0 60.0
20.0 80.0
10.0 90.0
10.0 100.0

Missing

100.0

D74A WHICH HOUSEHOLD EQUIP IS MOST NEEDED

Value Label Value Frequency

REMOTE SWITCHES 1 130
REMOTE LIGHTS 2 86
ENVIRONMENTAL CONTRO 3 43
BUZZER MODULE 4 43

97 130
. 21788

Total 22220

Valid cases 432 Missing cases 21788

1 5 9

Percent
Valid

Percent
Cum

Percent

.6 30.0 30.0

.4 20.0 50.0

.2 10.0 60.0

.2 10.0 70.0

.6 30.0 100.0
98.1 Missing

100.0 100.0
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16:50:05 SOURCE: ISER SURVEY OW 514 PERSONS WOO ARE DISABLED

075 HOW LONG HAS HOUSEHOLD EQUIP BEEN USED I 077 HOURS PER WEEK HOUSEHOLD EQUIP USED

Valid Cum Valid Cup

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

ONE YEAR OR LESS 1 259 1.2 60.0 60.0 ONE HOUR OR LESS 1 43 .2 10.0 10.0

2 86 .4 20.0 DOA 3 43 .2 10.0 20.0

3 86 .4 20.0 100.0 4 43 .2 10.0 30.0

. 21788 98.1 Missing 10 43 .2 10.0 40.0
40 86 .4 20.0 60.0

Total 22220 100.0 100.0 63 43 .2 10.0 70.0
65 43 .2 10.0 80.0

Valid cases 432 Missing cases 21788 82 43 .2 10.0 90.0

168 ORS PER WEEK/ALW 96 43 .2 10.0 100.0
. 21788 98.1 Missing

076 HOW OFTEN IS HCUSEHOLD EQUIP CHANGED

Value Label

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 432 Hissing cases 21788

NEVER 0 173 .8 44.4 44.4 078 DOES HOUSEHOLD EQUIP MEET NEEDS

ONE YEAR OR LESS 1 130 .6 33.3 77.8

. 2 43 .2 11.1 88.9
15 43 .2 11.1 100.0 Valid Cum

21788 98.1 Missing Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

DONT KNOW 91 43 .2 Missing
YES 1 346 1.6 80.0 80.0

Total 22220 100.0 100.0 NO 2 86 .4 20.0 100.0
. 21788 98.1 Missing

Valid cases 389 Missing cases 21831
Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 432 Missing cases 21788

D79 DOES R OWN HOUSEHOLD EQUIP

Value Label

Valid Cup

Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 389 1.8 90.0 90.0

NO 2 43 .2 10.0 100.0
. 21788 98.1 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 432 Missing cases 21788
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16;50:05 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

080A R PAID FOR HOUSEHOLD EQUIP

Value Label

YES
NO

MI =I 11101 IIIIIII

Paae 131

Value Frequency Percent
Valid

Percent
Cum

Percent

1 303 1.4 77.8 77.8
2 86 .4 22.2 100.0
. 21831 98.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 389 Missing cases 21831

08011 FAMILY PAID FOR HOUSEHOLD EQUIP

Valid Cun
ValLie Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 86 .4 22.2 22.2

NO 2 303 1.4 77.8 100.0
. 21831 98.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 389 Missing cases 21831

080C VOCREHAB PAID FOR HOUSEHOLD EQUIP

Valid Cum
Value Lat-al Value Frequency Percent Percent Percent

NO 2 389 1.8 100.0 100.0
21831 98.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 389 Missing cases 21831

02/0711991 09;07 FiOnme: DVRR3.LOG

6-Nb-91 1991 SURVEY OF ALASKA RESIDENTS MHO ARE DISABLED
Pegg 131

16:50:06 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

0800 SCHOOL PAID FOR HOUSEHOLD EQUIP

Valid Cua
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

NO 2 389 1.8 100.0 100.0
. 21831 98.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 389 Missing cases 21831

D8K1 PRIVATE INSURANCE PAID FOR HCUSEHOlrd EQU

Valid Cue
Value Labe! Value Frequency Percent Percent Percent

NO 2 389 1.8 100.0 100.0
. 21831 98.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 389 Missing cases 21831

D8OF MEDICARE PAID FOR HOUSEHOLD EQUIP

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

I
MO 2 389 1.8 100.0 100.0

21831 98.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 389 Missing cases 21831

113

Page 112
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16:50:06 SOURCE: 1SER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED 16:50:06 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

080G VA PAID FOR HOUSEHOLD EQUIP

Value Label

NO

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

2 389 1.8 100.0 100.0
21831 98.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 389 Kissing cases 21831

080H MEDICAID PAID FOR HOUSEHOLD EQUIP

Value Label

NO

Valid C4M
Value Frequency Percent Percent Percent

2 389 1.8 100.0 100.0
21831 98.2 Missing

DBOJ SSIOSDI FUNDS PAID FOR HOUS:HOLD EQUIP

Valid Cum

Value Label Vatue Frequency Percent Percent Percent

NO 2 389 1.8 100.0 100.0
21831 98.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 389 Missing cases 21831

081A HOUSEHOLD EQUIP IS LEASED

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 43 .2 100.0 100.0
22177 99.8 Missing

Total 22220 100.0 100.0 Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 389 Missing cases 21831 Valid cases 43 Missing cases 22177

D801 SPECIAL GRANT PAID FOR HOUSEHOLD EQU!P 1 0818 HOUSEHOLD EQUIP IS BORROWED

Valid Cum Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent percent Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

NO 2 389 1.8 100.0 100.0 NO 2 43 .2 100.0 100.0

. 21831 98.2 Missing . 22177 99.8 Missing

Total 22220 100.0 100.0 Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 389 Missing cases 21831 Valid cases 43 Missing cases 22177

14 165
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081C HOUSEHOLD EQUIP IS SHARED

Page 135

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

NO 2 43 .2 100.0 100.0
22177 99.8 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 43 Missing cases 22177

082 HOW WOULD R PAY FOR NEW HOUSEHOLD EQUIP

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

BUY OUTRIGHT 1.00 303 1.4 70.0 70.0

LEASE
BORROW/RETURN

3.00
4.00

43
86

.2

.4
10.0
20.0

80.0
100.0

21788 98.1 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 432 Missing cases 21788

083 COST OF KEEPING HOUSEHOLD EQUIP

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

OWE DOLLAR OR LESS 1 43 .2 10.0 10.0
20 43 .2 10.0 20.0
55 43 .2 10.0 30.0

100 86 .4 20.0 50.0
120 43 .2 10.0 60.0
200 130 .6 30.0 90.0
250 43 .2 10.0 100.0

. 21788 98.1 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 432 Missing cases '1788

16t;
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16:50:07 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PECSONS WW0 ARE DISABLED

084 DOES R USE MODIFIED EQUIPMENT AT WORK

Value Label

YES
NO
MA

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 432 1.9 1.9 1.9

2 21745 97.9 98.1 100.0
9 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 22177 Missing cases 43

D84A WOULD R BENEFIT FROM MODIFIED EQUIP AT W

Value Label

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Perrent

YES 1 718 3.5 3.6 3.6
NO 2 20707 93.2 96.4 100.0

432 1.9 Missing
NA i 303 1.4 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 21485 Missing cases 735

0848 WHY R DOESNT HAVE MODIFIED EQUIP AT WORK

Page 136

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

CANT AFFORD IT 1 303 1.4 43.7 43.7
DONT KNOW ABOUT IT 2 43 .2 6.2 50.0

7 346 1.6 30.0 100.0
. 21442 96.5 Missing

DONT KNOW 8 43 .2 Missing
NA 9 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 692 Missing cases 21529
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16:50:08 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

Page j37

085 WHAT KINDS OF MODIFIED EQUIP AT WORK DOE

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

HAND RAILS 2 43 .2 10.0 10.0

ADAPTED COMPUTER TOO 3 86 .4 20.0 30.0
97 259 1.2 60.0 90.0
304 43 .2 10.0 100.0

21788 98.1 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 432 Missing cases 21788

085A WHICH MCOIFIED EQUIP AT WORK IS MOST NEE

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

HAND RAILS 2 43 .2 10.0 10.0

ADAPTED COMPUTER TOO 3 130 .6 30.0 40.0
97 259 1.2 60.0 100.0

21788 98.1 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 432 Missing cases 21788

D86 HOW LONG HAS MODIFIED EQUIP AT WORK BEEN

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

ONE YEAR OR LESS 1 86 .4 20.0 20.0
2 86 .4 20.0 40.0
3 43 .2 10.0 50.0
4 86 .4 20.0 70.0
10 86 .4 20.0 90.0
15 43 .2 10.0 100.0

21788 98.1 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 432 Missing cases 21788

1 C
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16:50:08 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

087 HOw OFTEN IS MOOIFIED EQUIP AT WORK CHAN

Page 134

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

NEVER 0 130 .6 42.9 42.9
2 43 .2 14.3 57.1
3 43 .2 14.3 71.4

86 .4 28.6 100.0
. 21788 98.1 Missing

DONT KNOW 98 130 .6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 303 Missing cases 21918

088 HOURS PER WEEK MCOIFIED EQUIP AT WORK US

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

3 43 .2 10.0 10.0

4
a

43
86

.2

.4

10.0
20.0

20.0
40.0

40 130 .6 30.0 70.0
45 43 .2 10.0 80.0
50 43 .2 10.0 90.0
56 43 .2 10.0 100.0

21788 98.1 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 432 Missing cases 21788

089 DOES MODIFIED EQUIP AT WORK MEET NEEDS

Value Label

YES

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 432 1.9 100.0 100.0
21788 98.1 Missing

Total 22220 100.0

Valid cases 432 Missing cases 21788

100.0

169
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16:50:09 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

Page 139

090 DOES R OWN MODIFIED EQUIP AT WORK I

Value Label

YES
NO

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 346 1.6 80.0 80.0
2 ft .4 20.0 100.0
. 21788 98.1 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 432 Missing cases 21788

091A R PAID FOR MODIFIED EQUIP AT WORK I

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 259 1.2 75.0 75.0

NO 2 86 .4 25.0 100.0
. 21874 98.4 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 346 Missing cases 21874

0918 FAMILY PAID FOR MODIFIED EQUIP AT WORK

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

NO 2 346 1.6 100.0 100.0
21874 98.4 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 346 Missing cases 21874
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INN

Page 140

16:50:09 SOURCE: 1SER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

091C VOCREHAB PAID FOR MODIFIED EQUIP AT WORK

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 43 .2 12.5 12.5

NO 2 303 1.4 87.5 100.0
. 21874 98.4 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 346 Missing cases 21874

D910 SCHOOL PAID FOR MODIFIED EQUIP AT WORK

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

NO 2 346 1.6 100.0 100.0
21874 98.4 Missing

Tc....: 22220 100.0 100.0

Valid cases 346 Missing cases 21874

091E PRIVATE INSURANCE PAID FOR MODIFIED EQUI

Valid Claw

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

NO 2 346 1.6 140.0 100.0
21874 98.4 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 346 Missing cases 21874
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16:50:10 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

091F MEDICARE PAID FOR MODIFIED EQUIP AT WORK

Value Label

NO

Page 141

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

2 346 1.6 100.0 100.0
21874 98.4 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 346 Missing cases 21874

0916 VA PAID FOR MODIFIED EQUIP AT WORK

Value Label

NO

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

2 346 1.6 100.0 100.0
21874 98.4 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 346 Missing cases 21874

091H MEDICAID PAID FOR MODIFIED EQUIP AT WORK

Value Label

NO

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

2 346 1.6 100.0 100.0
21874 98.4 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 346 Missing cases 21874

0.41-1
;
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16:50:10 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

0911 SPECIAL GRANT PAID FOR MODIFIED EQUIP AT

Value Label

NO

Page 142

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

2 346 1.6 100.0 100.0
21874 98.4 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 346 Missing cases 21874

091J SSI/SSDI FUNDS PAID FOR MODIFIED EQUIP A

Value Label

NO

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

2 346 1.6 100.0 100.0
21874 98.4 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 346 Missing cases 21874

091K EMPLOYER PAID FOR MODIFIED EQUIP AT WORK

Value Label

YES
NO

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 43 .2 14.3 14.3
2 259 1.2 85.7 100.0

21918 98.6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valio cases 303 Missing cases 21918

1 73
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16:50:11 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED
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16:50:11 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

D92A MODIFIED EQUIP AT WORK IS LEASED I 093 HOW WOULD A PAY FOR NEW MODIFIED EQUIP A

Value Label

NO

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent Value Label

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

2 86 .4 100.0 100.0 BUY OUTRIGHT 1.00 216 1.0 55.6 55.6

. 22134 99.6 Missing BORROW/RETURN 4.00 86 .4 22.2 77.8
AGENCY BOUGHT 6.00 43 .2 11.1 88.9

Total 22220 100.0 100.0 OTHER 97.00 43 .2 11.1 100.0
. 21788 98.1 Missing

NA 99.00 43 .2 MissingValid cases 86 Missing cases 22134

0928 MODIFIED EQUIP AT WORK IS BORROWED

Total 22220 100.0 100.0

Valid .-es 389 Missing cases 21831

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent 094 COST OF KEEPING MODIFIED EQUIP AT WORK

NO 2 86 .4 100.0 100.0
22134 99.6 Missing Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

Total 22220 100.0 100.0
ONE DOLLAR OR LESS 1 216 1.0 62.5 62.5

Valid cases d6 Missing cases '2134 10 43 .2 12.5 75.0
30 43 .2 12.5 87.5

4000 43 .2 12.5 100.0
21788 98.1 Missing

DONT KNOW 99998 43 .2 Missing

092C MODIFIED EQUIP AT WORK IS SHARED NA 99999 43 .2 Missing

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

NO 2 86 .4 100.0 100.0
22134 99.6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 346 Missing cases 21874

Total 22220 100.0 100.0 1 095 DOES R USE ADAPTED RECREATION EQUIPMENT

Valid cases 86 Missing cases 22134

Value Label
Valid Cum

Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 476 2.1 2.1 2.1

NO 2 21658 97.5 97.9 100.0

NA 9 86 .4 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 22134 Missing cases 86

174 r
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16:50:12 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLtw
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16:50:13 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

D95A WOULD R BENEFIT FROM RECREATION EQUIP 1 096A WHICH RECREATION EQUIP IS MJST NEEDED

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 1167 5.3 5.5 5.5

NO 2 20145 90.7 94.5 100.0
476 2.1 Missing

DONT KNOW i 130 .6 Missing

NA 9 303 1.4 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 21312 Missing cases 908

0958 ANY R DOESNT HAVE RECREATION EQUIP

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

CANT AFFORD IT 1 432 1.9 37.0 37.0
DONT KNOW ABOUT IT 2 173 .8 14.8 51.9

7 389 1.8 33.3 85.2
12 as .4 7.4 92.6
27 43 .2 3.7 96.3
37 43 .2 3.7 100.0

. 21053 94.7 Missing

Total 22220 1'0.0 100.0

Valid cases 1167 Missing cases 21053

096 WHAT KINDS OF RECREATION EQUIP DOES R US

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

CYCLE CHAIR 1 86 .4 18.2 18.2

ADAPTED SKIS 2 86 .4 18.2 36.4
97 303 1.4 63.6 100.0

. 21745 91.9 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 476 Missing case- 21745

Page 146

Valid Cua

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

CYCLE CHAIR 1 86 .4 18.2 18.2

ADAPTED SKIS 2 86 .4 18.2 36.4
97 303 1.4 63.6 100.0

. 21745 97.9 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid Cases 476 Missing cases 21745

097 NOW LONG HAS RECREATION EQUIP BEEN USED

Value Label Value Frequency Percent
Valid

Percent
Cum

Percent

ONE YEAR OR LESS 1 43 .2 10.0 10.0
2 173 .8 40.0 50.0
3 86 .4 20.0 70.0
4 43 .2 10.0 80.0
5 43 .2 10.0 90.0
10 43 .2 10.0 100.0

. 21745 97.9 Missing
DONT KNDW 98 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 432 Missing cases 21788

177

4
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16:50:13 SOLACE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED
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16:50:14 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WOO ARE DISABLED

098 HOW OFTEN IS RECREATION EQUIP CHANGED I 099C USE RECREATION EQUIP AT WORK

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

NEVER 0 216 1.0 62.5 62.5
2 43 .2 12.5 75.0
6 43 .2 12.5 87.5

22 43 .2 12.5 100.0
. 21745 97.9 Missiny

DONT KNOW 98 130 .6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 346 Missing cases 21874

099* USE RECREATION EQUIP AT HOME

Value Label

Value Label

NO

Page 148

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

2 476 2.1 100.0 100.0
21745 97.9 Missing

Total, 22220 100.0 100.0

Valid cases 476 Missing cases 21745

0990 USE RECREATION EQUIP AT RECREATIONAL FAC

Value Label
Valid Cum

Val4e Frequency Percent Percent Percent

YES 1 216 1.0 45.5 45.5

Valid Cum NO 2 259 1.2 54.5 100.0

Value Frequency Percent Percent Percent . 21745 97.9 Missing

YES 1 259 1.2 54.5 54.5
NO 2 216 1.0 45.5 100.0

21745 97.9 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 476 Missing cases 21745

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 476 Missing cases 21745

D99E USE RECREATION EQUIP AT SHELTERED WORKSH

Valid Cum

0999 USE RECREATION EQUIP AT SCHOOL Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

Valid Cum
NO 2 476 2.1 100.0 100.0

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent
21745 97.9 Missing

NO 2 476 2.1 100.0 100.0
21745 97.9 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 476 Missing cases 21745

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 476 Missing cases 21745

1 71)
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16:50:14 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

099F USE RECREATION EQUIP AT ADULT DAY PROGRA

Valid

Value Label Value Frequency Percent Percent

NO 2 476 2.1 100.0
21745 97.9 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 476 Missing cases 21745

Cum
Percent

100.0

099G USE RECREATION EQUIP AT PUBLIC FACILITIE

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

MO 2 476 2.1 100.0 100.0
21745 97.9 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 476 Missing cases 21745

D100 HOURS PER WEEK RECREATION EQUIP USED

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

ONE HOUR OR LESS 1 43 .2 11.1 11.1
2 43 .2 11.1 22.2
4 43 .2 11.1 33.3
5 86 .4 22.2 55.6
7 43 .2 11.1 66.7

10 130 .6 33.3 100.0
21745 97.9 Missing

DONT KNOW 98 86 .4 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 389 Missing cases 21831

1 c )

I
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16:50:15 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

D101 DOES RECREATION EQUIP MEET NEEDS

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 432 1.9 100.0 1C3.0
21745 97.9 Missing

DONT KNOW 8 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 432 Missing cases 21788

0102 DOES R OWN RECREATION EQUIP

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 389 1.8 81.8 81.8
NO 2 86 .4 18.2 100.0

21745 97.9 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 476 Missing cases 21745

0103A R PAID FOR RECREATION EQUIP

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 303 1.4 MB 77.8

NO 2 86 .4 22.2 100.0
. 21031 98.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 389 Missing cases 21831
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16:50:15 SCWRCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

Page 151
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=I 111111
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16:50:16 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

01035 FAMILY PAID FOR RECREATION EQUIP 0103E PRIVATE INSURANCE PAID FOR RECREATION EQ

Value Label
Valid Cus

Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 86 .4 22.2 22.2
60 2 303 1.4 77.8 100.0

21831 98.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 389 Missing cases 21831

0103C VOCREHAS PAID FOR RECREATION EQUIP

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

NO 2 389 1.8 100.0 100.0
21831 98.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 389 Missing cases 21831

01030 SCHOOL PAID FOR RECREATION EQUIP

Vatid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

MO 2 389 1.8 100.0 100.0
21831 98.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 389 Missing cases 21831

Value Label

NO

Valid CUD
Value Frequency Percent Percent Percent

2 389 1.8 100.0 100.0
21831 98.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 389 Missing cases 21831

0103F MEDICARE PAID FOR RECREATION EQUIP

Valid Ctsg

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

NO 2 389 1.8 100.0 100.0
21831 98.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 389 Missing cases 21831

01036 VA PAID FOR RECREATION EQUIP

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 43 .2 11.1 11.1

NO 2 346 1.6 88.9 100.0
. 21831 98.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 389 Missing cases 21831

113
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16:50:16 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED
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16:50:16 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

D103H MEDICAID PAID FOR RECREATION EQUIP I
0104A RECREATION EQUIP IS LEASED

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

NO 2 389 1.8 100.0 100.0
21831 98.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 389 Missing cases 21831

01031 SPECIAL GRANT PAID FOR RECREATION EQUIP

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

NO 2 389 1.8 100.0 100.0
. 21831 98.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 389 Missing cases 21831

0103.1 SSI/SSDI FUNDS PAID FOR RECREATION EQUIP

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

NO 2 389 1.8 100.0 100.0
. 21831 98.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 339 Missing cases 21831

111111 N I= NM

Valid

Value Label Value Frequency Percent Percent

NO 2 43 .2 100.0
22134 99.6 Missing

DONT KNOW i 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 43 Missing cases 22177

01048 RECREATION EQUIP IS BORROWED

Valid

Value Label Value Frequency Percent Percent

YES 1 43 .2 100.0
22134 99.6 Missing

DONT KNOW i 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 43 Missing cases 22177

11104C RECREATIM EQUIP IS SHARED

Valid

Value label Value Frequency Percent Percent

NO 2 43 .2 100.0
22134 99.6 Missing

DONT KNOW a 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 43 Missing casts 22177

Page 154

Cum
Percent

100.0

Cum
Percent

100.0

Cum
Percent

100.0
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16:50:17 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

0106 COST OF KEEPING RECREATION EQUIP

Page 155

Valid Cum
Value Labe: Value Frequency Percent Percent Percent

ONE DOLLAR OR LESS 1 303 1.4 70.0 70.0
25 86 .4 20.0 90.0

100 43 .2 10.0 100.0
21745 97.9 Missing

DONT KNOW 99998 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 432 Missing cases 21788

G

02107L1991 Q9:07 Filename: OVRR3.LOG
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16:50:17 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

Preceding task required 7.20 seconds CPU time; 20.57 seconds elapsed.

15 0 FREQUENCIES VARIABLES=0107 TO 0116C,D117,0118 TO 0129C,
16 0 0130,d131 TO 0134C/
17 0 FORMATmONEPAGE

There are 15,739,808 bytes of memory available.

Memory alloms a total of 32,767 values accumulated across all variables.
There may be up to 8,192 value labels for each variable.

1E-7
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16:50:22 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED
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16:50:22 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

0107 DOES R USE ADAPTED COMPUTER EQUIPMENT I 0108 WHAT KINDS OF COMPUTER EQUIP DOES R USE

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 216 1.0 1.0 1.0

NO 2 21961 98.8 99.0 100.0

NA 9 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 22177 Missing cases 43

D107A WOULD R BENEFIT FRCM COMPUTER EQUIP

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 1686 7.6 7.9 7.9

NO 2 19756 88.9 92.1 100.0
216 1.0 Missing

DONT KNOW i 173 .8 Kissing
NA 9 /89 1.8 missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 21442 Missing cases 778

01078 WHY R DOESNT HAVE COMPUTER EQUIP

valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percert

CANT AFFORD IT 1 951 4.3 56.4 56.4
DONT KNOW ABCUI IT 2 216 1.0 12.8 69.2

7 303 1.4 17.9 87.2
12 130 .6 7.7 94.9
17 43 .2 2.6 97.4
77 43 .2 2.6 100.0

20534 92.4 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1686 Missing cases 20534

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

VIDEO MAGNIFIER 1 43 .2 20.0 20.0

TALKING COMPUTER 3 86 .4 40.0 60.0
97 43 .2 20.0 80.0

19797 43 .2 20.0 100.0

. 22004 99.0 Missing

Total 22220 i00.0 100.0

Valid cases 216 Missing cases 22004

0108A WHICH COMPUTER EQUIP IS MOST NEEDED

Valid Cum
Value Lebel Value Frequency Percent Percent Percent

VIDEO MAGNIFIER 1 43 .2 20.0 20.0

TALKING COMPUTER 3 86 .4 40.0 60.0
97 86 .4 40.n 100.0

22004 99.G Missing

Total 22220 Imo 100.0

Valid cases 216 Missing cases 22004

D109 HOW LONG HAS COKPUTER EQUIP BEEN USED

Value Label

ONE YEAR OR LESS

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 86 .4 40.0 40.0
2 43 .2 20.0 60.0
3 43 .2 20.0 80.0
5 43 .2 20.0 100.0

22004 99.0 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 216 Missing cases 22004

(Atm 158
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16:50:22 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED 16:50:23 SOURCE; ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

0110 HOW OFTEN IS COMPUTER EQUIP CHANGED 0111C USE COMPUTER EQUIP AT WORK

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent Value Label

NEVER 0 43 .2 33.3 33.3 YES
ONE YEAR OR kESS 1 43 .2 33.3 68.7 NO

2 43 .2 33.3 100.0
22004 99.0 Missing

DONT KNO; 98 86 .4 Missing

Pane 160

V -iid Cue
Value Frequency Percent Percent Percent

1 86 .4 40.0 40.0
2 130 .6 60.0 100.0
. 22004 99.0 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Total 22220 100.0 100.0 Valid cases 216 Missing cases 22004

Valid cases 130 Missing cases 22091

0111A USE COMPUTER EQUIP AT HOME

valid Cum
Value Label Value Frequency Percent PeeTent Percent YES

NO
YES 1 173 .8 80.0 80.0
NO 2 43 .2 20.0 100.0

. 22004 99.0 Missing

D1110 USE COMPUTER EQUIP AT RECREATIONAL FACIL

Value Label
Valid

Value Frequency Percent Percent

1 43 .2 20.0
2 173 .8 80.0
. 22004 99.0 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Total 22220 100.0 100.0 Valid cases 216 Missing cases 22004

Valid cases 216 Missing cases 22004

0111B USE COMPUTER EQUIP AT SCHOOL

Cum
Percent

20.0

0111E USE CCMPUTER EQUIP AT SHELTERED WORKSHOP

Value Label
Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent YES
NO

YES 1 86 .4 40.0 40.0
NO 2 130 .6 60.0 100.0

. 22004 99.0 Missing

Valid
Value Frequency Percent Percent

1 43 .2 20.0
2 173 .8 80.0
. 22004 99.0 Missing

Total 22Z20 100.0 100.0

Total 22220 100.0 100.0 Valid cases 216 Missing cases 22004

Valid cases 216 Missing cases 22004

:Am
Percent

20.0
100.0
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16:50:23 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

0111F USE COMPUTER EQUIP AT ADULT DAY PROGRAM

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

NO 2 216 1.0 100.0 100.0
22004 90.0 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid eases 216 Missing cases 22004

01110 USE CUMPUTER EQUIP AT PUBLIC FACILITIES

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 43 .2 20.0 20.0
40 2 173 .8 80.0 100.0

. 22004 99.0 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 216 Missing cases 22004

0112 HOURS PER WEEK COMPUTER EQUIP USED

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

5 43 .2 20.0 20.0
10 43 .2 20.0 40.0
35 43 .2 20.0 60.0
50 43 .2 20.0 80.0
60 43 .2 20.0 100.0

. 24004 99.0 4:ssing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 216 Missing cases 22004

192

I
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16:50:24 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

0113 DOES COMPUTER EQUIP MEET 4EEDS

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 216 1.0 100.0 100.0
22004 99.0 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 216 Missing cases 22004

0114 DOES R OWN COMPUTER EQUIP

Valid Cum

Value Label Value Frequemy Percent Percent Percent

YES 1 86 .4 40.0 40.0
NO 2 130 .6 60.0 100.0

22004 99.0 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 216 Missing cases 22004

D115A R PAID FOR COMPUTER EQUIP

Vaud Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 86 .4 100.0 100.0
22134 99.6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 86 Missing cases 22134

I f)3
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16:50:25 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WOO ARE DISABLED16:50:24 SOURCE*. ISER SURVEY OF 514 PERSONS WOC. ARE DISABLED

01158 FAMILY PAID FOR COMPUTER EQUIP

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

NO 2 86 .4 100.0 100.0
22134 99.6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 86 Missing cases 22134

0115C VOCREHAB PAID FOR COMPUTER EQUIP

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

MO 2 86 .4 100.0 100.0
22134 99.6 Missing

Total. 22220 100.0 100.0

Valid cases ao Missing cases 22134

01150 SCHOOL PAID FOR COMPUTER EQUIP

Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

NO 2 86 .4 100.0 100 0
22134 99.6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 86 Missing cases 22134

0115E PRIVATE INSURANCE PAID FOR COMPUTER EQUI

Value Label Value

NO 2

Total

Frequency Percent

86 .4
22134 99.6

22220 100.0

Valid cases 86 missing cases 22134

Valid Cum '

Percent Percent

100.0 100.0
Missing

100.0

0115F MEDICARE PAID FOR COMPUTER EQUIP

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

NO 2 86 .4 100.0 100.0
22134 99.6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 86 Missing cases 22134

I 01150 VA PAID FOR COMPUTER EQUIP

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

NO 2 86 .4 100.0 100.0
22134 99.6 Missing

I
Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 86 Missing cases 22134
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16:50:25 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE D:SABLED

0115H MEDICAID PAID FOR COMPUTER EQV/P

Value Label

MO

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

2 86 .4 100.0 100.0
22134 99.6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 86 miming cases 22134

D115I SPECIAL GRANT PAID FOR COMPUTER EQUIP

Valid ass
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

NO 2 as .4 100.0 100.0
22134 99.6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 86 Missing cases 22134
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16:50:25 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

0116A COMPUTER EQUIP IS LEASED

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

NO 2 130 .6 100.0 100.0
22091 99.4 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 130 Missing cases 22091

01168 COMPUTER EQUIP IS BORROWED

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

'KS 1 130 .6 100.0 100.0
22091 99.4 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 130 Missing cases 22091

D115,1 SSI/SSDI FUNDS PAID FOR CoMPUTER EQUIP I D116C CORMIER EQUIP :S SHARED

Value Label

NO

Val;c1 Cum Valid Cum

Value Frequency Percent Percent Percent Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

2 86 .4 100.0 100.0 NO 2 130 .6 100.0 100.0

22134 99.6 Missing 22091 99.4 Missing

Total 22220 100.0 100.0 I
Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 86 Missing cases 22134

if

Valid cases 130 Missing cases 22091

Page 164
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1650:26 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

0117 ROW WOULD R PAY FOR NEW COMPUTER EQUIP

Value Label

BUY OUTRIGHT
BORROW/RETURN
INSURANCE

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1.00 36 .4 40.0 40.0
4.00 aa .4 40.0 80.0
7.00 43 .2 20.0 100.0

. 22004 99.0 Missing

Total 22220 100.0 100.0

P94S t§7 0210111991 09:07 F i lenamek_DVRR3,1,06 Page 68
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16:50:26 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

0120 DOES R USE OTHER EQUIPMENT

Value Label

YES
NO
DONT KNOW
KA

Value Frequency Percent

1 2161 9.7
2 19929 89.7
a 43 .2
9 86 .4

Total 22220 100.0

Valid cases 216 Missing cases 22004 Valid cases 22991 Missing cases 130

Valid 'Cum
Percent Percent

9.8 9.8
90.2 100.0

Missing
Missing

100.0

0118 COST oF KEEPING COMPUTER EQUIP I 0121 WHAT KIND': 9F OTHER EQUIP DOES R USE

Valid Cum Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

ONE DOLLAA OR LESS 1 130 .6 60.0 60.0 TENS UNIT
900 43 .2 20.0 $0.0 OXYGEN SYMM
4000 43 .2 20.0 100.0 AIR PURIFYING SYSTEM

. 22004 99.0 Missing BRACE
BREATHING APPARATUS

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 216 Missing cases 22004

0119 DOES R USE ADAPTED TOYS

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES I 216 1.0 7.2 7.2
80 2 2767 12.5 92.8 100.0

17897 80.5 Missing
NA i 1340 6.0 Misting

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 2983 Missing cases 19237

1`.18

1 216
2 173
3 130
4 173
5 259
97 821

19? 43
$797 173
10203 86
49797 86

20059

Total 22220

Valid cases 2162 Missing CM= 20059

1 9

1.9 10.0 10.0
.8 8.0 18.0
.6 6.0 24.0
.8 8.0 I12.0

1.2 12.0 44.0
3.7 38.0 82.0
a 2.0 84.0
.8 8.0 92.0
.4 4.0 96.0
.4 4.0 100.0

90.3 Missing

100.0 100.0
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16:50:27 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

0121A WHICH OTHER EQUIP IS MOST NEEDED

Valid Cum

Value Label Value Frequency Perctnt Percent Percent

1 173
OXYGEN SYSTEM 2 216
AIR PURIFYING SYSTEM 3 173

BRACE 4 173

BREATHING APPARATUS 5 259
97 1167

. 20059

Total 22220

Valid cases 2162 Missing cases 20059

.8 8.0 8.0
1.0 10.0 18.0
.8 8.0 26.0
.8 8.0 34.0

1.2 12.0 46.0
5.3 54.0 100.0
90.3 Missing

100.0 100.0

D122 HOW LONG HAS OTHER EQUIP BEEN USED

Value Label

ONE YEAR OR LESS

Page 169 02/07/1991 09:07 Filename: DygR3,Loo
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Velum

1

Frequency

821

Percent

3.7

Valid
Percent

38.0

Cum
Percent

38.0
2 303 1.4 14.0 52.0
3 346 1.6 16.0 68.0
4 130 .6 6.0 74.0
5 130 .6 6.0 80.0
6 86 .4 4.0 84.0
7 43 .2 2.0 86.0

10 173 .8 8.0 94.0
14 43 .2 2.0 96.0
17 43 .2 2.0 98.0
37 43 .2 2.0 100.0

20059 90.3 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 2162 Missing cases 20059

2- )

' ''"-
:,;
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16:50:27 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

0123 HOW OFTEN IS OTHER EQUIP CHANGED

Valid

Value Label Value Freqpency Percent Percent
Cum

Percent

NEVER 0 951 4.3 51.2 51.2

ONE YEAR OR LESS 1 519 2.3 27.9 79.1

2 86 .4 4.7 $3.7
3 43 .2 2.3 86.0
4 86 .4 4.7 90.7
5 43 .2 2.3 93.0
6 43 .2 2.3 95.3
7 43 .2 2.3 97.7
9 43 .2 2.3 100.0

20059 90.3 Missing

DONT KNOW 9$ 259 1.2 Missing

NA 99 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1859 Missing cases 20361

0124A USE OTHER EQUIP AT HOME

Value Label

YES
NO

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent 'eercent

1 1989
2 173

20059

8.9
.8

90.3

92.0 92.0
8.0 100.0

Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 2161 Missing cases 20059

201

1111 1111111 NM MI
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16:50:27 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

01248 USE OTHER EQUIP AT SCHOOL

Value Label

YES
NO

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 303 1.4 14.0 14.0

2 1859 8.4 86.0 100.0
20059 90.3 Milming

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 2161 Missing cases 20059

0124C USE OTHER EQUIP AT WORK

Value Label

YES
NO

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 605 2.7 28.0 28.0
2 1556 7.0 72.0 100.0

20059 90.3 Missing

Tote: 22220 100.0 100.0

Valid cases 2162 Missing cases 20059

01240 USE OTHER EQUIP AT RECREATIONAL FACILITY

Value Label

YES
NO

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 389 1.8 18.0 18.0
2 1772 8.0 82.0 100.0

20059 90.3 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 2161 Missing cases 20059

Page Ill
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16:50:28 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

0124E USE OTHER EQUIP AT SHELTERED WORKSHOP

Valuo Label

YES
NO

Page 172

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 86 .4 4.0 4.0
2 2075 9.3 96.0 100.0

20059 90.3 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 2161 Missing cases 20059

0124F USE OTHER EQUIP AT ADULT DAY PROGRAM

Value Label

YES
NO

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 86 .4 4.0 4.0
2 2075 9.3 96.0 100.0

20059 90.3 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 2161 Missing cases 20059

0124G USE OTHER EQUIP AT PUBLIC FACILITIES

Value Label

YES
NO

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 648 2.9 30.0 30.0
2 1513 6.8 70.0 iDe.a

20059 90.3 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 2162 Missing cases 20059
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16:50:28 SCURCE: ISER SURVEY OF 514 Pr?SONS WHO ARE DISABLED

0125 HOURS PER WEEK OTHER EQUIP USED

Value Label

ONE HOUR OR LESS

95-167 HRS PER WEE.
168 HRS PER WEEK/ALW

Page 173

Value Frequency Percent
Valid
Percent

Cum
Percent

1 216 1.0 10.0 10.0
2 86 .4 4.0 14.0
3 43 .2 2.0 16.0
4 130 .6 6.0 22.0
5 43 .2 2.0 24.0
7 173 .8 8.0 32.0
10 86 .4 4.0 36.0
14 130 .6 6.0 42.0
16 43 .2 2.0 44.0
18 43 .2 2.0 46.0
20 43 .2 2.0 48.0
21 43 .2 2.0 50.0
25 43 .2 2.0 52.0
28 130 .6 6.0 58.0
35 43 .2 2.0 60.0
42 43 .2 2.0 62.0
50 86 .4 4.0 66.0
54 43 .2 2.0 68.0
56 43 .2 2.0 70.0
63 86 .4 4.0 74.0
70 43 .2 2.0 76.0
71 43 .2 2.0 78.0
84 86 .4 4.0 82.0
95 173 .8 8.0 90.0
96 216 1.0 10.0 100.0

20059 90.3 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 2162 Missing cases 20059

21 1
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16:50:28 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

0126 DOES OTHER EQUIP MEET NEEDS

Page 174

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 2075 9.3 96.0 96.0

NO 2 86 .4 4.0 100.0
20059 90.3 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 2161 Missing cases 20059

0127 DOES R OWN OTHER EQUIP

Value Label

YES
NO

Valid Cum

Value Frequency Percent Percent Percent

1 1945 8.8 90.0 90.0
2 216 1.0 10.0 100.0

20059 90.3 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 2161 Missing cases 20059

D128A R PAID FOR OTHER EQUIP

Value Label

YES
NO

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

951 4.3 48.9 48.9
2 994 4.5 51.1 100.0

20275 91.2 Missing

Total. 22220 100.0 100.0

Valid cases 1945 Missing cases 20275

t)
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16:50:29 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

0128E1 FAMILY PAID FOR OTHER EQUIP

Value Label

YES
NO

Valid cases

Ell MIN

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 216 1.0 11.1 11.1
2 1729 7.8 88.9 100.0

2027S 91.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

1945 Missing cases 20275

0128C VOCREHAB PAID FOR OTHER EQUIP

Value Label

YES
NO

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 43 .2 2.2 2.2
2 1902 8.6 97.8 100.0

20275 91.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1945 Missing cases 20275

01280 SCHOOL PAID FOR OTHER EQ1IP

Value Label

NO

Valid cases

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

2 1945 8.8 100.0 100.0
20275 91.2 Missing

Total 22220 100.0

1945 Missing cases 20275

21
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Page 176

16:50:29 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS AO ARE DIS..BLEJ

0128E PRIVATE INSURANCE PAID FOR OTHER EQUIP

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Permit Percent

YES 1 432 1.9 22.2 22.2

NO 2 1513 6.8 77.8 100.0
20275 91.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1945 Missing cases 20275

0128F MEDICARE PAID FOR OTHER EQUIP

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

MO 2 1945 8.8 100.0 100.0
20275 91.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1945 Missing cases 20275

01286 VA PAID FCR OTHER EQUIP

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 259 1.2 13.3 13.3

NO 2 1686 7.6 86.7 100.0
20275 91.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1945 Missing cases 20275

2. 7
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16:50:29 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

01281$ MEDICAID PAID FOR OTHER EQUIP

Valid Cum

Value Label Value FreqJency Percent cercent Percent

YES 1 43 .2 2.2 2.2

NO 2 1902 8.6 97.8 100.0
20275 91.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1945 Missing cases 20275

01281 SPECIAL GRANT PAID FOR OTHER EQUIP

Vatid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

NO 2 1945 8.8 100.0 100.0
20275 91.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1945 Missing cases 20275

D128J SSI/SSOI FUNDS PAID FOR OTHER EQUIP

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 43 .2 2.2 2.2

NO 2 1902 8.6 97.8 100.0
20275 91.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1945 Missing cases 20275
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16:50:30 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

0129A OTHER EQUIP IS LEASED

Page 178

Valid Cun

Value Label Value Frequtncy Percent Percent Percent

NO 2 216 1 0 100.0 100.0
22004 99.0 Missing

Total 22220 100.0 1C0.0

Yalid cases 216 Missing cases 22004

01298 OTHER EQUIP IS BORROWED

Valid Cun

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 216 1.0 100.0 100.0
22004 99.0 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 216 Missing cases 22004

0129C OTHER EQUIP IS SHARED

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES
NO

1

2

43
173

.2

.8
20.0
80.0

20.0
100.0

22004 99.0 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 216 Missing cases 22004

209
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16:50:30 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED 16:50:30 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO AXE DISABLED

0130 HOW WOULD R PAY FOR NEW OTHER EQUIP

Value Label

OUY OUTRIGHT
OUT ON CREDIT
OORROW/RETURN
AGENCY NOUGHT
INSURANCE
VETRANS ADM
GIFT
MILITARY
OTHER

KR

Valid cases 2118

Value Frequency

1.00 1124
2.00 130
4.00 216
6.00 as
7.00 ss
8.00 86
9.00 43
10.00 86
97.00 259

. 20059
99.00 43

Total 22220

Missing cases 20102

2i()

Percent
Valid
Percent

Cum
Percent

5.1 53.1 53.1
.6 6.1 59.2

1.0 10.2 69.4
.4 4.1 73.5
.4 4.1 77.6
.4 4.1 81.6
.2 2.0 83.7
.4 4.1 87.8

1.2 12.2 100.0
90.3 Missing

.2 Missing

100.0 100.0

I 0131 COST OF KEEPING OTHER EQUIP

Page 180

Value Label Value Frequency Percent
Valid

Percent
Cum

Percent

ONE DOLLAR OR LESS 1 1210 5.4 59.6 59.6
3 43 .2 2.1 61.7
20 86 .4 4.3 66.0
21 43 .2 2.1 68.1
37 43 .2 2.1 70.2
50 43 .2 2.1 72.3
80 43 .2 2.1 74.5
100 43 .2 2.1 76.6
105 43 .2 2.1 78.7
200 43 .2 2.1 80.9
350 43 .2 2.1 83.0
500 43 .2 2.1 85.1
600 86 .4 4.3 89.4
700 43 .2 2.1 913
990 43 .2 2.1 93.6
1000 43 .2 2.1 95.7
1500 43 .2 2.1 97.9
7800 43 .2 2.1 100.0

20059 90.3 Missing
DONT KNOW 9999i 43 .2 Missing
NA 99999 86 .4 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 2032 Missing cases 20188

0132 HAS R USED TOLL-FREE NO FOR EQUIPMENT HE

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 692 3.1 7.5 7 5

No 2 8560 38.5 92.5 100.0
. uses 58.0 Missing

DONT KNOW 8 so .4 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 9251 Missing cases 12969

21
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16:50:31 SOURCE: ISER SURVEY QF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

0132A WOULD 1k CALL FOR HELP

Value Label

YES
No

DONT KNOW
NA

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 6960 31.3 83.4 83.4
2 1383 6.2 16.6 100.0

13574 61.1 Missing
216 1.0 Missing
86 .4 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid calms 8343 Missing cases 13877

01328 WHY R WOULD NOT CALL FOR HELP

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

DONT NEED HELP 1 692 3.1 57.1 57.1

PHYSICALLY UNABLE/CA 2 259 1.2 21.4 78.6
97 259 1.2 21.4 100.0

20837 93.8 Missing

DONT KNOW 98 43 2 Missing
NA 99 130 .6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1210 Missing cases 21010

0133 EXPECT TO NEED EQUIPMENT IN FUTURE

Page 1§1

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 9338 42.0 48.3 48.3

NO 2 9856 44.4 51.0 99.3
BABY/MAY NEED HELP 1 3 130 .6 .7 100.0

DONT KNOW 8 2594 11.7 Missing
NA 303 1.4 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 19324 Missing cases 2896

212
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16:50:31 SOURCE: ISER ZURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

0134A MAT KINDS OF FUTURE EQUIPMENT 1ST M

Pass 184

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

COMMUNICATION DEVICE 1 1729 7.8 19.2 19.2

MOBILITY DEVICE 2 4842 21.8 53.8 73.1

ADAPTED COMPUTER 3 648 2.9 7.2 80.3

ADAPTED LEISURE DEVI 4 130 .6 1.4 81.7

ADAPTED pose APPLIAN 5 259 1.2 2.9 84.6

WORKPLACE MODIFICATI 6 173 .8 1.9 86.5

RAMPS/RAILINGS 7 216 1.0 2.4 88.9

COMMUNICATION DEVICE 9 303 1.4 3.4 92.3

TRANSPORT EQUIPMENT /0 130 .6 1.4 93.8

WHIRLPOOL/JACUZZI 11 130 .6 1.4 95.2
OXYGEN 12 86 .4 1.0 95.2

97 346 1.6 3.8 100.0
12450 56.0 Missing

DONT KNOW 98 692 3.1 Missing
99 86 .4 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 8992 Missing cases 13228

01348 WHAT KINDS OF FUTURE EQUIPMENT 2ND M

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

COMMUNICATION DEVICE 1 86 .4 2.4 2.4

maBILITY DEVICE 2 476 2.1 12.9 15.3

ADAPTED COMPUTER 3 259 1.2 7.1 22.4

ADAPTED LEISURE DEVI 4 173 .8 4.7 27.1

ADAPTED HOME APPLIAN 5 771 3.5 21.2 48.2

WORKPLACE MODIFICATI 6 303 1.4 $.2 56.5

RAMPS/RAILINGS 7 1038 4.? 28.2 84.7
ADAPTED TOYS 8 216 1.0 5.9 90.6
COMMUNICATION DEVICE 9 130 .6 3.5 94.1

TRANSPORT MINIM 10 43 .2 1.2 95.3
97 173 .8 4.7 100.0

18546 83.5 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 3675 Missing cases 18546

213
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16:50:32 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

0134C WHAT KIUDS OF FUTURE EQUIPMENT 3RD M

Value Label

COMMUNICATION DEVICE
MOBILITY DEVICE
ADAPTED COMPUTER
ADAPTED LEISURE DEVI
ADAPTED HOME APPLIAN
WORKPLACE MODIFICATI
RAMPS/RAILINGS
ADAPTED TOYS
COMMUNICATION DEVICE

Valid cases

MN ME ing NM M. lin NM NU
92L2711991 09:0? Fi(eilistillaBLIK

Value Frequency Percent
Valid

Percent
Cum

Percent

1 43 .2 2.8 2.8
2 130 .6 8.3 11.1
3 130 .6 8.3 19.4
4 346 1.6 22.2 41.7
5 173 .8 11.1 52.8
6 86 .4 5.6 S8.3
7 432 1.9 27.8 86.1
a 86 .4 5.6 91.7
9 43 .2 2.8 94.4

97 86 .4 5.6 100.0
. 20664 93.0 Missing

Total 22220 100.0 100.0

1556 Missing cases 20664

6-Feb-91 1991 SURVEY OF ALASKA RESIDENTS WHO ARE DISABLED
Page 183

16:50:32 SOURGE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

Preceding task required 6.00 seconds CPU time; 15.19 seconds elapsed.

18 0 FREQUENCIES VARIABLES=E1 TO E30A/FORMAT=OHEPAGE

There are 15,739,808 bytes of memory availabte.

Memory allows a total of 32,767 values accumulated across all variables.
There may be up to 8,192 value labels for each variable.



ASSISTIVE TECHNOLOGY SERVICE NEEDS

Rapid changes in the types of assistive technology available
represents both an opportunity and a barrier to those experiencing
disabilities. Newly adapted technologies may enable people to
significantly increase their independence. At the same time, rapid
changes in the availability of new technologies can outpace public
knowledge. The greatest perceived need for services related to
assistive technology is to be evaluated for what technologies are
most appropriate. Second most important is information about new
technologies. In fact, over half of the 6,000 Alaskans who think
they can benefit from information of new technology do not think
theyare getting all the information they need. Other assistive
technology service needs currently not being met for at least 2,000
Alackans include financial help in obtaining assistive technology,
accessible sales and service establishments, and opportunities to
discuss technology needs with others.

Expressed needs for assistive technology services appear to
occur in each of the three regions in proportion to their
population (see Table 17). The elderly are somewhat more likely
than their population size would suggest to have a need for
assistive technology services (see Table 18). While they comprise
23 percent of the population of disabled persons, they account for
37 percent of the total demand for sales and service establishments
for example. These findings are consistent with differences in the
use of assistive technology devices as discussed in Section IV.

Needs for assistive technology services do not appear to
differ by race or urban versus rural residence (Tables 19,20).

The following detailed tabulations irlicate why specific
assistive technology services are not used when needed.
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(2-6-91)

Type of Service

Table 17
People Needing Assistive Technology Services by Region

Southcer
Total Need
Need Met

Evaluation for Services 2,853 2,075
1_,Information on New Technology 2,983 1,081

0:financial Help for Technology 2,421 1.340

Sales arid Service Establishments 2,205 1,167

Discussed Needs with Others 2,248 1,124

Help in Using Services 2,377 2,161

Timely Technological Repairs 2,075 1,902

Agency Coordination Services 1,513 692
Equipment Modifications 1,254 951

Transportation Funding to
Reach Location of Services 648 216 . 432

Southeast
Total
Need

Need
Met

951 562
778 216
778 519
908 389
562 346
692 562
605 562
518 259
475 389

475 259

Total Need = Those receiving the service plus those who need the service.
Need Met = Those receiving the help needed
Need Unmet = Those receiving the service, bui it LAII meeting their

needs and those who aren't receiving the service and
need it.

Source: DVIVISER Survey, 1990

EMI Mil NMI IN

216

Northwest
Total
Need

Need
Met

2,507 1,772
2,248 865
2,161 1,210
1,988 778
2,032 1,254
1,772 1,556
1,773 1,427
1,556 951

1,642 1,383

778 259

efid

1

519



(2-6-91)

Type of Service

MIN

Table 18
People Needing Assistive Technology Services by Age

Under 18
Total Need
Need Met

Evaluatiun for Services 734 648
tinformation on New Technology 692 346
°Financial Help for Technology 519 216
%ales and Service Establishments 303 130
Help in Using Services 562 519
Discussed Needs with Others 648 389
Timely Technological Repairs 476 346
Agency Coordination Services 475 389
Equipment Modifications 475 432
Transportation Funding to
Reach Location of Services 172 86

2 3

Total
Need

18 to 59
Need
Met

3,761 2,551
3,545 1,081

3,415 1.729
2,896 1,210
2,767 2,378
2,767 1,470
2,464 2,118
2,118 908
2,075 1.686

1,383 389

Total Need = Those receiving the service plus thuse who need the service.
Need Met = Those receiving the help needed
Need Unmet = Those receiving the service, but it isn't meeting their

needs and those who aren't receiving the service and
need it.

Source: DVR/ISER Survey, 1990

Total
Need

Over 60
Need
Met

1,815 1,210
1,773 735
1,427 1,124
1,902 994
1,513 1,383
1,427 865
1,513 1,427

994 605
821 605

.

218 kr



(2-6-91)

Type of Service

Table 18
People Needing Assistive Technology Services by Age

Under 18 18 to 59
Total Need Total Need
Need Met Unmet Need Met

Evaluation for Services 734 648 3,761 2,551

i_Information on New Technology 692 346 346 3,545 1,081

oFinancial Help for Technology 519 216 303 3,415 1,729

°hales and Service Establishments 303 130 173 2,896 1,210

Help in Using Services 562 519 43 2.767 2,376

Discussed Needs with Others 648 389 259 2,767 1 .470

Timely Technological Repairs 476 346 130 2,464 2,118
Agency Coordination Services 475 389 06 2,118 908
Equipment Modifications 475 432 13 2,075 1 .686

Transportation Funding to
Reach Location of Services 172 86 . 86 1,363 389

Total Need = Those receiving the service plus thuse who need the service.
Need Met = Those receiving the help needed
Need Unmet = Those receiving the service, bui a isn't meeting their

needs and those who aren't receiving the service and
need it.

Source: DVR/ISER Survey, 1990

218

Total
Need

Over 60
Need
Met

1 .815 1,210
1,773 735
1,427 1,124
1,902 994
1,513 1,383
1,427 865
1,513 1,427

994 605
821 605

345 259

Need
et

218 A-



(2-6-91)

Table 19
People Needing Assistive Technology Services by Race

Total
White

Need
Type of Service Need Met

Evaluation for Services 4,669 3.529
Information on New Technology 4,496 1,643
Financial Help for Technology 3,978 2.378

coSaales and Service Establishment 3,890 1,945
wHelp in Using Services 3,61'5 3,329

Discussed Needs with Others 3,3; 2 1,902
Timely Technological Repairs 3,21i5 2,853
Agency Coordination Services 2,550 1,383
Equipment Modifications 2,593 1,945
Ti anspor tation Funding to
Reach Location of Sw vices 1,210 605

.

605

Total
Need

Native
Need
Met

951 692
735 346
735 346
606 303
S62 476
735 519
605 562
562 346
432 432

389 86

Total Need = Those receiving the sei vice plus those who need the service.
Need Met = Those receiving the help needed
Need Unmet = Those receiving the service, but it isn't meeting their

needs and those who aren't receiving the service and need it.
Source: OVR/ISER Survey, 1990

Other
Total Need
Need Met

778 173
649 346
605 86
606 476
735 303
562 476
476 173
346 346

302 43 259

2194
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Table 20
People Needing Assistive Technology Services

by Ulban/Rural Location

Type of Service

Evaluation for Services
;nformation on New Technology

nancial Help for Technology
5ales and Service Establishments
Discussed Needs with Others
Help in Using Services
Timely Technological Repairs
Agency Coordination Services
Equipment Modifications
Transportation Funding to
Reach Location of Services

Urban Rural
Total Need Neqd. Total Need

Need Met 010; Need Mat

4,755 3,372 83 1,557 1,038
4,755 1,859 .2,e96 1,254 303
4.150 2,421 .1,729 1.210 648
3,934 1,816 2.118 11 67 519

3,675 2,075 1.....600 1.167 648
3,890 3,458 : 432 951 821

3,458 3,069 .*389 994 821

2,637 1,340 1,297. 951 562
2,594 2,075 519 778 648

1,254 476 778 648 259

Total Need = Those receiving the service plus those who need the service.
Need Met = Those receiving the help needed
Need Unmet = Those receiving the service, but it isn't meeting their

needs and those who aren't receiving the service and need it.
Source: DVR/ISER Survey, 1990

19 0

24:o

Need
Unmet

519
.951
562
648
519
130
173

... 389.

389
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16:50:36 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED 16:50:36 SOURCE: ISER SURVEY Of 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

El HAS R RECEIVED INFO ABOUT TECHNOLOGIES

Value Label

YES
NO

NP

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 2291 10.3 26.0 26.0
2 6528 29.4 74.0 100.0
. 13272 59.7 Missing
9 130 .6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 8819 Missing cases 13401

E2 DID TECHNOLOGY INFO MEET NEEDS

Value Label

YES
NO

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 2161 9.7 94.3 94.3
2 130 .6 5.7 100.0

19929 89.7 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 2291 Missing cases 19929

E2A WHY TECH INFO DIDNT MEET NEEDS

Value Label

MOT ENOUGH DETAIL

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

2 86 .4 66.7 66.7
97 43 .2 33.3 100.0

22091 99.4 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 130 Missing cases 22091

e 2') 1

E3 NEED FOR TECHNOLOGY INFO

Value Label

YES
NO

DONT KNOW

Valid Cum

Value Frequency Percent Percent Percent

1 3718 16.7 58.1 58.1

2 2680 12.1 41.9 100.0
15692 70.6 Missing
130 .6 Mast%

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 6398 Missing cases 15822

E3A WHY UNABLE TO GET TECHNOLOGY INFO

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

INFO NOT AVAILABLE 1 216 1.0 5.9 5.9
DCWT KNOW WHERE TO G 2 2723 12.3 74.1 80.0
HAVENT REQUESTED IT 3 216 1.0 5.9 85.9

97 303 1.4 8.2 94.1
102 216 1.0 5.9 100.0

18502 85.5 Missing
DONT KNOW 98 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 3675 Missing cases 18546

E4 PLACES THAT DELIVER TECHNOLOGY SERVICES

Value Label

YES
NO

DONT KNOW
NA

Value Frequency Percent
Valid

Percent
Cum

Percent

2551 11.5 29.2 29.2
2 6182 27.8 70.8 100.0
. 13272 59.7 Missing

86 .4 Missing
9 130 .6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 8732 Missing cases 13488 222



MN NM III NI In 111111 11111 NI NMI 111111

PZJSZL.11_12LQ19L_EilsnaetLPIEEL.LNeaat2/ 921.91.1.1221.12;131_Elimmu_PREL129_ Rage 188

ti-Feb-91 1991 SURVEY OF ALASKA RESIDENTS WHO ARE DISABLED 6-Feb-91 1991 SURVEY OF ALASKA RESIDENTS WHO ARE DISABLED
Page 186 PcIt 187

16:50:37 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED 16:50:37 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WRO ARE DISABLED

ES HAVE TECH SERVICES MET NEEDS

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 2334 10.5 93.1 93.1

NO 2 173 .8 6.9 100.0
19670 88.5 Missing

MA 6 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 2507 Missing cases 19713

ESA WHY TECH SERVICES HAVENT MET NEEDS

Value Label

E6A WHY PLACE HASNT BEEN FOUND

Value Label

DONT KNOW WHERE
010NT KNOW THEY EXIS

NA

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 1643 7.4 64.4 64.4
2 432 1.9 16.9 81.4
3 43 .2 1.7 e3.1
97 173 .8 6.8 89.8
102 216 1.0 8.5 98.3

9797 43 .2 1.7 100.0
19626 88.3 Missing

94 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 2551 Missing cases 19670

Valid Cum
Value Freq uency Percent Percent Percent E7 NEEDS EVALUATED

DINT HAVE RIGHT Eau 1 43 .2 25.0 25.0
EQUIPMENT TOO EXPENS 2 43 .2 25.0 50.0 Valid Cum

97 86 .4 50.0 100.0 Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

. 22047 99.2 Missing
YES 1 4799 21.6 54.4 54.4

Total 22220 100.0 100.0 NO 2 4020 18.1 45.6 100.0
13272 59.7 Missing

Valid cases 173 Missing cases 22047 NA 4 130 .6 Missing

E6 NEED FOR PLACE DELIVERING TaCH SERVICES

Value Label

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 8819 Kissing cases 13401

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent E8 HAS EVALUATION HELPED

YES 1 2594 11.7 42.0 42.0
NO 2 3588 16.1 58.0 100.0 Valid Cum

16038 72.2 Missing Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

Total 22220 100.0 1C0.0 YES 1 4409 19.8 91.9 91.9
MO 2 389 1.8 8.1 100.0

Valid cases 6182 Missing cases 16038 17422 78.4 Missing

2 c' 3

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 4799 Missing cases 17422



02/0711991 09:07 Filepame: DVRR3.LOG

6-Feb-91 1991 SURVEY OF ALASKA RESIDENTS WHO ARE DISABLED
Page 188

16:5008 SOURCE: ISER SURVEY Of 514 PZRSONS WHO ARE DISABLED
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16:50:38 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONF WHO ARE DISA8LED

E8A WHY EVALUATION HASNT HELPED I E10 SERVICES COORDINATED SY DIFFERENT AGFNCI

Value Label

THEY DINT KNOU ENOU

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

Valid Cu
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

1 173 .8 44.4 44.4 YES 1 2075 9.3 23.6 23.6

97 173 .8 44.4 88.9 NO 2 6701 30.2 76.4 100.0

197 43 .2 11.1 100.0 13272 59.7 MiePing

. 21831 98.2 Missing DONT KNOW i 43 .2 Rivkin,
MA 9 130 .6 %lasing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 389 Missing cases 21831

E9 DOES R NEED EVALUATION

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 8776 Missing cases 13445

E11 HAS COORDINATION HELPED

Valid Cum

Value Label Value Frequcncy Percent Percent Percent Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YLS 1 1513 6.8 38.5 38.5

NO 2 2421 10.9 61.5 100.0 YES 1 1902 8.6 93.6 93.6

18200 81.9 Missing NO 2 130 .6 6.4 100.0

DONT KNOW i 86 .4 Missing . 20145 90.7 Missing
NA 9 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0
Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 3934 Missing cases 18286

E9A WHY EVALUATION NOT RECEVIED

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

DIDNT KNOW WHERE 1 865 3.9 60.6 60.6
97 432 1.9 30.3 90.9
102 130 .6 9.1 100.0

20707 93.2 Missi:Ig

DONT KNOW 98 43 .2 Missing
NA 99 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1627 Missing cases 20794

225

Valid cases 2032 Missing cases 20188

EllA WHY COORDINATION DINT HELP

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

AGENCIES DIONT WORK 1 86 .4 66.7 66.7
SOME NEEDS STILL NOT 2 43 .2 33.3 100.0

22091 99.4 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 130 Missing cases 22091

Page 190
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16:50:39 SOURCE: ISER SURVEY OF

DVRR3.LOG P020 191

Eli' NEED FOR COORDINATION

Value Label

YES
MO

DONT KNOW
NA

RESIDENTS WHO ARE DISABLED
Page 190

514 PERSONS WHO ARE DISABLED

Value Frequency Percent
Valid
Percent

Cum
Percent

/ 1556 7.0 25.0 25.0
2 4669 21.0 MO 100.0

15520 69.8 Missing
i 389 1.8 Missing
9 86 .4 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 6225 Missing cases 15995

E12A WHY COORDINATION NOT RECEIVED

Value Label

DIONT KNOW IT WAS PO
AGENCIES WONT HELP

DONT KNOW

Value Frequency

1 692
2 173
97 432
102 86

20664
98 173

Total 22220

Valid cases 1383 Missing cases

Percent
Valid

Percent
Cum

Percent

3.1 50.0 50.0
.8 12.5 62.5

1.9 31.3 93.8
.4 6.2 100.0

93.0 Missing
.8 Missing

100.0 100.0

02/07/1991 09:07 Filename: OVRR3.LOG
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16:50:39 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

E14 HAS PAYMENT HELP NET NEEDS

Valid Cum
Value Label Value Frequep,y Percent Percent Percent

YES 1 3069 13.8 86.6 86.6

NO 476 2.1 13.4 100.0
18675 ace Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 3545 Missing cases 18675

E14A WHY PAYMENT HELP HASNT MET NEEDS

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

IT DIDNT PAY ENOUGH 1 432 1.9 90.9 90.9
97 43 .2 9.1 100.0

21745 97.9 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 476 Missing cases 21745

20837 I E15 NEED FOR HELP IN PAYING FOR TECH SERVICE

E13 HELP IN PAYING FOR TECH SERVICES

Value Label

YES
MO

DONT KNOW
NA

Value Frequency Percent
Valid

Percent
Cum

Percent

1 3545 16.0 40.6 40.6
2 5188 23.3 59.4 100.0

13272 59.7 Missing
8 86 .4 vissing
9 130 .6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 8732 Missing cases 13488

Value Label

YES
NO

DONT KNOW

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 1816 8.2 35.6 35.6
2 3285 14.8 64.4 100.0

17033 76.7 Missing
86 .4 Missing

Total 22220 100.0 100,0

Valid cases 5101 Missing cases 17119

S

Page 19
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16:50:39 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

EISA WHY PAYMENT HELP NOT RECEIVED

Value Label

NO SERVICE EXISTS
NAVENT NEEDED IT YET
AGENCY WONT PAY/CANT
DONT KNOW WHERE TO G

DONT KNOW

Valid cases 1772

Value Frequency

1 346
2 259
3 648
4 216
97 259
197 43

20405
9i 43

Total 22220

Missing cases 20448

Page-193 02/0711991 09:0T Filename: DVRR3.LOG
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16:50:40 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

Percent
Valid
Percent

Cum
Percent

1.6 19.5 19.5
1.2 14.6 34.1
2.9 36.6 70.7
1.0 12.2 82.9
1.2 14.6 97.6
.2 2.4 100.0

91.8 Missing
.2 Missing

100.0 100.0

E16 COMMUNICATION ABOUT NEEDS/SERVICES

Value Label

YES
NO

DnNT KNOW
NA

Vaiid cases 8732

Value Frequency

1 3285
2 5447

13272
86

9 130

Total 22220

Missing cases 13488

Ell HAS COMMUNICATION HELPED

Value Label

YES
NO

Value

1

2

Frequency

2723
562

18935

Total 22220

Valid cases 3285 Missing cases 18935

2i) q

Percent
Valid

Percent
Cum

Percent

14.8 37.6 37.6
24.5 62.4 100.0
59.7 Missing

.4 Missing

.6 Missing

100.0 100.0

Valid Cum
Percent Percent Percent

12.3 82.9 82.9
2.5 17.1 100.0

85.2 Missing

100.0 100.0

El7A WHY COMMUNICATION HASNT NET NEEDS

Value Label

NO RESOURCES 1DENTIF

Page 194

Valid Cum

Value Frequency Percent Percent Percent

1 173
97 389 1.8

21658 97.5

.8 30.8 30.8
69.2 100.0

Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 562 Missing cases 21658

E18 NEED TO COMMUkICATE ABOUT NEEDS/SERVICES

Value Label

YES
NO

DONT KNOW
NA

Valid
Value Frequency Percent Percent

1 1556 7.0 29.0
2 3804 17.1 71.0

16773 75.5 Missing
i 43 .2 Missing
9 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 5361 Missing cases 16860

Cum
Percent

29.0
100.0

El8A WHY NO COMMUNICATION

Value Label

DONT KNOW WHO TO TAL

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 1297
97 259

20664

5.8
1.2
93.0

83.3 83.3
16.7 100.0

Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1556 Missing cases 20664

23
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16:50:40 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

E19 TIMELY REPAIRS

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 3934 17.7 46.2 46.2
NO 2 4582 20.6 53.8 100.0

13272 59.7 Missing
OONT KNOW i 43 .2 Missing
NA 9 389 1.8 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 8516 Missing cases 13704

E20 HAVE REPAIRS MET NEEDS

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 3091 17.5 98.9 98.9
NO 2 43 .2 1.1 100.0

. 18286 82.3 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 3934 Missing cases 18286

E20A WHY REPAIRS HAVM MET NEEDS

Value Label Value Frequency Percent
Vglid

Percent
Cu,

Percent

97 43 .2 100.0 100.0
22177 99.8 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 43 Missing cases 22177

231
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16:50:41 SCURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

I E21 NEED FOR REPAIR SERVICE

Page 196

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 519 2.3 11.4 11.4

NO 2 4020 18.1 88.6 100.0
17638 79.4 Missing

DONT KNOW i 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 4539 Missing cases 17681

E21A WHY REPAIRS HAVENT BEEN RECEIVED

Value Label Value Frequency Percent P
Valid Cum
ercent Percent

DONT KNOW WHERE 1 86 .4 18.2 18.2
97 346 1.6 72.7 90.9
197 43 .2 9.1 100.0

21701 97.7 Missing
DONT KNOW 91 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cses 476 Missing cases 21745

E22 TRAINING/HELP IN USING TECHNOLOGY DEVICE

Value Label
Valid Cum

Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 4323 19.5 49.3 49.3

NO 2 4453 20.0 50.7 100.0
13272 59.7 Missing

NA 6 173 .8 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 8776 Missing cases 13445

2 "6.0
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16:50:41 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED
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16:50:42 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS MHO ARE DISABLED

E23 HAS DEVICE TRAINING MET WEEDS I E24A WHY DEVICE TRAINING NOT RECEIVED

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 4280 19.3 99.0 99.0

NO 2 43 .2 1.0 100.0
. 17897 80.5 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 4323 Missing cases 17897

E23A WHY DEVICE TRAINING HASNT MET NEEDS

/alid Cun

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

NOT ENOUGH DETAIL 1 43 .2 100.0 100.0

. 22177 99.8 MissinG

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 43 Missing cases 22177

E24 NEED FOR DEVICE TRAIN1Nu

Valid Cun

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 519 2.3 12.0 12.0

NO 2 3804 17.1 88.0 100.0
17768 80.0 Missing

DONT KNOW i 130 .6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 4323 Missing cases 17897

233

Page 198

Valid Cue

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

MOT AVAILABLE 1 173 .8 33.3 33.3
97 303 1.4 58.3 91.7
197 43 .2 8.3 100.0

. 21701 97.7 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 519 Missing cases 21701

E25 HAS EQUIPMENT BEEN CHANGED TO MEET NEEDS

Valid Cue

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 2983 13.4 34.3 34.3

MO 2 5706 25.7 65.7 100.0
13272 59.7 Missing

DONT KNOW i 43 .2 Missing
NA 9 216 1.0 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 8689 Missing cases 13531

E26 NAVE EQUIP CHANGES MET NEEDS

Value Label

YES
NO

I
DONT KNO#4

Valid Cue
Value Frequency Percent Percent Percent

1 2723 12.3 92.6 92.6
2 216 1.0 7.4 100.0

19237 86.6 Kissing
a 43 .2 Hissing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 2940 Missing cases 19281

23.4
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16:50:42 SOURCE: ISER SURVEY Of 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

Page 199 02/0711991 09:07 Filenamet DVRR3.LOG Page 200

6Feir91 1991 SURVEY OF ALASKA RESIDENTS WOO ARE DISABLED
Page 1509

16:50:43 SOURCE: ISER SURVEY Of 514 PERSONS VHO ARE DISABLED

E26A WHY EQUIP CHANGES HAVENT MCT NEEDS E28 PAID TRANSPORTATION TO PLACES W/TECHNOLO

Valid Cum Valid Cue

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

97 216 1.0 100.0 100.0 YES 1 365 3.9 10.0 10.0

. 22004 99.0 Missing NO 2 7825 35.2 90.0 100.0
. 11272 59.7 Missing

Total 22220 100.0 100.0 NA 9 259 1.2 Missing

Valid cases 216 Missing cases 22004 Totat 22220 100.0 100.0

E27 NEED FOR EQUIP CHANGES

Value Label
Valid Cue

Value Frequency Percent Percent Percent

Valid cases 8689 Missing cases 13531

E29 HAS MOHEY MET TRANSPORT NEEDS

Valid Cum

YES 1 432 1.9 7.6 7.6 Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

NO 2 5274 23.7 92.4 100.0
. 16514 74.3 Missing YES 1 735 3.3 85.0 85.0

NO 2 130 .6 15.0 100.0

Total 22220 100.0 100.0 . 21356 96.1 Missing

Valid cases 5706 Missing cases 16514 Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 865 Missing cases 21356

E27A WHY EQUIP CHANGES NOT RECEIVED

Value Label

TOO EXPENSIVE
DONT KNOW WHERE

NA

Valid Cut
Value Frequency Percent Percent Percent

E29A WHY NoNEY HASNT NET TRANSPORT NEEDS

Valid Cum

1 216 1.0 55.6 55.6 I Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

2 130 .6 33.3 88.9
97 43 .2 11.1 100.0 I 97 930 .6 100.0 100.0

21788 98.1 Missing I
. 22091 99.4 Missing

94 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 389 Missing cases 21831

235

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 130 Missing cases 22091
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16:50:44 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED 16:50:44 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

Page 202

E30 NEED FOR MONEY FOR TRANSPORTATION Preceding task required 4.20 seconds CPU time; 11.87 seconds elapsed.

19 0 FREQUENCIES VARIABLES2F3,F5,F6,F7A TO F10/FORMAT=0NEPAGE

Valid Cum 20 0

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent
There are 15,739,808 bytes of mmmory available.

YES 1 1038 4.7 13.6 13.6

NO 2 6614 29.8 86.4 100.0 Memory allows a total of 32,767 values accumulated across ali variables.

14396 64.8 Missing There mmy be yp to 8,192 value labels for each variable.

DONT KNOW i 43 .2 Missing

NA 9 130 .6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 7652 Missing cases 14569

E30A WHY MONEY FOR TRANSPORT NOT RECEIVED

Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

MO PROGRAM EXISTS 1 86 .4 8.3 8.3

NO FUNDING 2 86 .4 8.3 16.7

DONT KNOW WHERE 3 519 2.3 50.0 66.7
97 346 1.6 33.3 100.0

. 21183 95.3 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1038 Missing cases 21183

b
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CHARACMRISTICS OF PERSONS WHO ARE DISABLED

We previously profiled the characteristics of the population
of Alaskans who are disabled. The survey included additional
questions on the characteristics of the disabled which appear on
the following pages.
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10:24:04 SOURCE: ISER SURVEY CW 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

F2B REGISTERED VOTER

Value Label

YES
NO

DONT KNOW
NA

Valid cases 17033

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 12839 57.8 75.4 75.4
2 4193 18.9 24.6 100.0

4366 19.6 Missing
173 .8 Missing
648 2.9 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Missing cases 5188

F3 RACE OF RESPONDENT

Value Label
Valid Cum

Value Frequency Percent Percvnt Percent

Page 3 02/08/1991 11:06 Filename: DEMOG.101

8-Feb-91 1991 SURVEY OF ALASKA RESIDENTS WHO ARE DISABLED
Page 3

10:24:05 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

WHITE
ALASKAN INDIAN

10
2C

16082
173

72.4
.8

72.4
.8

72.4
73.2

ALASKAN INDIAN/SE 21 86 .4 .4 73.5

ALASKAN INDIAN/ATHAB 22 389 1.8 1.8 75.3

ALASKAN ESKIMO 23 692 3.1 3.1 78.4
ALASKAN ESKIMO/INUPI 24 908 4.1 4.1 82.5

ALASKAN ESKIMO/YUPIK 25 519 2.3 2.3 84.8
ALASKAN ALEUT 26 562 2.5 2.5 87.4
ALASKAN NATIVE/NOT S 27 346 1.6 1.6 88.9
AMERICAN INDIAN 28 476 2.1 2.1 91.1

BLACK 30 865 3.9 3.9 94.9
ASIAN/PACIF1C ISLAND 40 692 3.1 3.1 98.1

HISPANIC 50 432 1.9 1.9 100.0

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 22220

24)

Missing cases 0

F4 HH STATUS OF RESPONDENT

Valid

Value Label Value Frequency Percent Percent

ALONE 1 3329 15.0 15.0

WITH SPOUSE/CHILDREN 2 10505 47.3 47.4

WITH PARENTS 3 5750 25.9 25.9

WITH OTHER RELATIVES 4 778 3.5 3.5

WITH FRIENDS 5 1772 8.0 8.0
WITH AN ATTENDANT 6 43 .2 .2

NA 99 43 .2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 22177 Missing cases 43

Pan 4

Cum
Percent

15.0
62.4
88.3
91.8
99.8
100.0

241
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10:24:05 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

Page 5 02/08/1991 11:06 Filename: DEMOG.TAB

8-Feb-91 1991 SURVEY OF ALASKA RESIDENTS WHO ARE DISABLED
Page 5

10:24:05 SOURCE: 1SER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

F6 NH INCOME I F7A INCOME SOURCE-EMPLOYMENT

Page 6

Valid Cum

Cum Cum Cum Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

Value Freq Pct Pct Value Freq Pct Pct Value Freq Pct Pct

0
1

2
3
4
5
6
7
8
9
10
11

12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23

173 1 1 24 432 3 50 50 951 6 86
303 2 3 25 389 2 52 51 43 0 87
259 2 4 26 216 1 53 52 173 1 88
130 1 5 27 86 1 54 53 86 1 88
173 1 6 28 43 0 54 55 259 2 90
346 2 8 29 173 1 55 56 43 0 90

303 2 10 30 951 6 61 60 389 2 92

259 2 11 31 86 1 61 62 43 0 92
389 2 14 32 216 1 62 65 43 0 93

346 2 16 33 43 0 63 66 43 0 93

821 5 20 34 216 1 64 67 43 0 93
216 1 22 35 389 2 66 68 43 0 93
389 2 24 36 130 1 67 70 259 2 95

562 3 27 37 216 1 68 75 43 0 95

86 1 28 39 216 1 69 80 130 1 96
519 3 31 40 865 5 74 85 43 0 96
216 1 32 42 86 1 75 90 86 1 97
130 1 33 43 43 0 75 93 43 0 97
432 3 35 44 43 0 75 100 173 1 98
389 2 37 45 562 3 79 112 43 0 98

1254 7 45 46 173 1 80 120 130 1 99
130 1 45 47 43 0 80 126 43 0 99
173 1 46 48 86 1 80 150 86 1 100

173 1 47 49 86 1 81 350 43 0 100

Value Freq

998 3588

Valid cases 17249

MISSING DATA
Value Freq Value Freq

999 1383

Missing cases 4971

YES 1 10808 48.6 49.0 49.0

NO 2 11240 50.6 51.0 100.0

DONT KNOW 8 43 .2 Missing
NA 9 130 .6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 22047 Missing cases 173

F78 INCOME SOURCE-SOCIAL SECURITY

valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 6139 27.6 27.9 27.9

NO 2 15865 71.4 72.1 100.0

DONT KNOW 8 43 .2 Missing
NA 9 173 .8 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 22004 Missing cases 216

F7C INCOME SOURCE-OTHER PUBLIC ASSISTANCE

Value Label

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 3199 14.4 14.6 14.6

NO 2 18719 84.2 85.4 100.0

DONT KNOW 8 43 .2 Missing
NA 9 259 1.2 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 21918 Missing cases 303
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10:24:06 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

r7D OTHER DISABILITY BENS

Page 02/08/1991 11:06 Filename: DEMOG.TAB

8-Feb-91 1991 SURVEY OF ALASKA RESIDENTS WHO ARE DISABLED
Page 7

10:24:06 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WWD ARE DISABLED

F7G INCOME SOURCE-FISH/FARM

Page 8

Valid Cum Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percent Percent Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 3242 14.6 14.7 14.7 YES 1 865 3.9 3.9 3.9

NO 2 18762 84.4 85.3 100.0 NO 2 21096 94.9 96.1 100.0

DONT Kar 8 43 .2 Missing DONT KNOW 8 43 .2 Missing

NA 9 173 .8 Missing NA 9 216 1.0 Missing

Total 22220 100.0 100.0 Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 22004 Missing cases 216 Valid cases 21961 Missing cases 259

F7E INCOME SOURCE-SELF EMPLOY I F8 SEX OF RESPONDENT

valid Cum Valid Cum

Value Label Value Frequency Percent Percen Percent Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

YES 1 2421 10.9 11.0 11.0 FEMALE 1 9900 44.6 44.6 44.6

NO 2 19583 88.1 89.0 100.0 MALE 2 12277 55.3 55.4 100.0

DONT KNOW 8 43 ..? Missing NA 9 43 .2 Missing

NA 9 173 .8 missing

Valid cases 22004

Total 22220 100.0 100.0

Missing cases 216

F7F INCOME SOURCE-FAMILY CONTRIBUTIONS

Value Label

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 22177 Missing cases 43

F9 KNOW PERSON w/DISABILITY WITHOUT PHONE

Valid Cum

Valid Cum Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

Value Frequency Percent Percent Percent
YES 1 1124 5.1 5.1 5.1

1 4928 22.2 22.4 22.4 NU 2 20794 93.6 94.9 100.0

2 17076 76.8 77.6 100.0 DONT KNOW 8 130 .6 Missing

8 43 .2 Missing NA 9 173 .8 Missing

9 173 .8 Missing
T

total 22220 100.0 100.0
otal 22220 100.0 100.0

Valid cases 22004 Missing ca s 216

244

NMI

valid cases 21918 Missing cases 303
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Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 11802 Missing cases 10418
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Page 43
16:49:01 SOURCE: ISER SURVEY Of 514 PERSONS WOO ARE DISABLED

C1A1 WHICH AGENCIES HAVE PROVIDED SERVICES 15

Value Label
Valid Cum

Value Frecuency Percent Percent Percent

Total 22220 100.0 100.0

.6 1.1 15.0
INTERPRETER REFERRAL 4 43 .2 .4 15.4
STS 5 43 .2 .4 15.8
INFANT LEARNING PROG 6 259 1.2 2.2 17.9
HANDICAPPED CHILDREN 7 43 .2 .4 18.3
LIONS CLUB 9 130 .6 1.1 19.4
SCHOOL DISTRICT 10 2243 10.1 19.0 38.5
VETERANS AFFAIRS 11 994 4.5 8.4 46.9
MILITARY 12 130 .6 1.1 48.0
AK NATIVE HOSPITAL 13 389 1.8 3.3 51.3
NATIVE HEALTH ORGAN/ 14 519 2.3 4.4 55.7
SR CITIZENS CENTERS 15 432 1.9 3.7 59.3

Cl HAVE SERVICES BEEN PROVIDED BY AN AGENCY HOSPITALS (NOT ANN) 16 432 1.9 3.7 63.0
HEALTH/SOCIAL SERVIC IT 216 1.0 1.8 64.8
LOCAL NEALTN ORGS/SR 18 908 4.1 7.7 72.5

Valid Cum JON SERVICES 19 43 .2 .4 72.9
Value Label Value Frequency Percent Pelcent Percent AMERICAN CANCER SOCI 20 06 .4 .7 73.6

WORKMANS COMP 21 173 .8 1.5 75.1YES 1 11975 53.9 54.7 54.7 AGENCIES AIDING RETA 22 130 .6 1.1 76.2NO 2 9900 44.6 45.3 100.0 ALASKA NOMENAKERS 23 43 .2 .4 76.6DONT KNOW 8 216 1.0 Missing SALVATION ARMY 24 86 .4 .7 77.3NA 9 130 .6 Missing JTPA 26 43 .2 .4 77.7
SOCIAL SECURITY 27 43 .2 .4 78.0

Total 22220 100.0 100.0 PUBLIC ASSISTANCE/WE 29 476 2.1 4.0 82.1
ALASKA CRIPPLED CNIL 30 86 .4 .7 82.8Valid cases 21874 Missing cases 346 MEDICARE 31 86 .4 .7 83.5
MEDICAID 32 130 .6 1.1 84.6

97 1816 8.2 15.4 100.0
10246 46.1 Missing

98 173 .8 Missing

Valid cases 11802 Missing cases 10418
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16:49:02 SOURCE: ISER SURVEY OF 51. PERSONS WHO ARE MASUD

C1A2 WHICH AGENCIES HAVE PROVIDED SERVICES 211

Value Label

DIV/VOC REHABILITATI
ACCESS ALASKA
LOUISE RUDE CTR
INFANT LEARNING PROG
SCHOOL DISTRICT
VETERANS AFFAIRS
AK NATIVE HOSPITAL
NATIVE HEALTH ORGAN/
SR CITIZENS CENTERS
HOSPITALS (NOT ANH)
HEALTH/SOCIAL SERVIC
LOCAL HEALTH ORGS/SR
JOB SERVICES
AMERICAN CANCER SOCI
NORMANS COMP
AGENCIES AIDING RETA
ALASKA HOMEMAKERS
CATHOLIC SOCIAL SERV
JTPA
SOCIAL SECURITY
ENERGY ASSISTANCE
PUBLIC ASSISTANCE/WE
ALASKA CRIPPLED CHIL
MEDICARE
MEDICAID

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 130 .6 2.6 2.6
2 86 .4 1.8 4.4
3 43 .2 .9 5.3
6 43 .2 .9 6.1

10 519 2.3 10.5 16.7
11 303 1.4 6.1 22.8
13 130 .6 2.6 25.4
14 130 .6 2.6 28.1
15 130 .6 2.6 30.7
16 303 1.4 6.1 36.8
17 130 .6 2.6 39.5
18 605 2.7 12.3 51.8
19 130 .6 2.6 54.4
20 43 .2 .9 55.3
21 43 .2 .9 56.1
22 130 .6 2.6 58.8
23 216 1.0 4.4 63.2
25 86 .4 1.8 64.9
26 86 .4 1.8 66.7
27 43 .2 .9 67.5
28 43 .2 .9 68.4
29 173 .8 3.5 71.9
30 43 .2 .9 72.8
31 43 .2 .9 73.7
32 216 1.0 4.4 78.1
97 1081 4.9 21.9 100.0

17249 77.6 Missing
98 43 .2 Missing

Total 22220 1e0.0 100.0

Valid cases 4928 Missing cases 17292
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16:49:03 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

C1A3 WHICH AGENCIES HAVE PROVIDED SERVICES 3R

iNlue Lobel

DIV/VCC REHABILITATI
SCHOOL DISTRICT
VETERANS AFFAIRS
MILITARY
AK NATIVE HOSPITAL
NATIVE HEALTH ORGAN/
W3SPITALS (MOT ANN)
HEALTH/SOCIAL SERVIC
LOCAL HEALTH ORGS/SR
AGENCIES AIDING RETA
SALVATION ARMY
JTPA
SOCIAL SECURITY
ENERGY ASSISTANCE
MEDICARE

Page 46

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

1 43 .2 2.3 2.3
10 86 .4 4.7 7.0
11 86 .4 4.7 11.6
12 43 . 2.3 14.0
13 43 .2 2.3 16.3
14 86 .4 4.7 20.9
16 43 .2 2.3 23.3
17 86 .4 4.7 27.9
18 259 1.2 14.0 41.9
22 86 .4 4.7 46.5
24 43 .2 2.3 48.8
26 43 .2 2.3 51.2
27 86 .4 4.7 55.8
28 86 .4 4.7 60.5
31 86 .4 4.7 65.1

97 648 2.9 34.9 100.0
20361 91.6 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 1559 Missing cases 20361

C1A4 WHICH AGENCIES HAVE PROVIDED SERVICES 4T

Value Label

W)SPITALS (NOT ANH)
LOCAL HEALTH ORGS/SR
ALASKA HOMEMAKERS
CATHOLIC SOCIAL SERV
SOCIAL SECURITY

Valid Cum
Value Frequency Percent Percent Percent

16 173 .8 21.1 21.1
18 130 .6 15.8 36.8
23 43 .2 5.3 42.1
25 43 .2 5.3 47.4
27 43 .2 5.3 52.6
97 389 1.8 47.4 100.0

21399 96.3 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 821 Missing cases 21399

219
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16:49:03 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

C1A5 WHICH AGENCIES HAVE PROVIDED SERVICES 57

Page 47

Valid Cum
Value Label Value Frequency Percent Percent Percent

DIV/VOC REHABILITAT. 1 43 .2 8.3 8.3
MILITARY 12 43 .2 8.3 16.7
NATIVE HEALTH ORGAN/ 14 43 .2 8.3 25.0
HOSPITALS (NOT ANN) 16 130 .6 25.0 50.0
LOCAL HEALTH ORGS/SR 18 43 .2 8.3 58.3

97 216 1.0 41.7 100.0
21701 97.7 Missing

Total 22220 100.0 100.0

Valid cases 519 Missing cases 21701

02/0711991 09:07 Filepaft: DV1R3.L0G

6-Feb-91 1991 SURVEY OF ALASKA RESIDENTS WHO ARE DISABLED
Page 47

16:49:04 SOURCE: ISER SURVEt OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

Page 48

Preceding task required 10.84 secondO CPU time; 41.11 seconds elapsed.

7 0 FREQUENCIES VARIABLESnD1 TO 010C,D11,012 TO P4/FORMAT=ONEPAGE
8 0

There are 15,739,808 bytes of memory available.

Memory allows a total of 32,767 values accumulated across all variables.
There may be up to 8,192 value Labels for each variable.
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Survey Methods

The telephone sample frame contained all prefixes in the
state, including residential numbers on military bases. ISER
selected its sample of phone numbers using two methods. In more
populated areas, ones with more than 2,500 residential tie lines,
random four digit numbers within each prefix were generated.
Samples were drawn so that the number of households selected in
each prefix was, within random error, proportional to the size of
the prefix. Thus, a prefix with 5,000 resiuential ties (i.e.,
assigned telephone numbers) had a sample size twice that of a
prefix with 2,500 residential ties.

In areas where the prefix had fewer than 2,500 residential
ties, the residential numbers contained in the most current
telephone directories were entered directly into the computer. The
samples were then drawn in proportion to the number of residential
ties in the prefix. The size of each prefix sample was
proportional to the number of residential main stations in the
prefix; thus, the samples were self-weighting.

A selected telephone number could not be replaced unless: (1)
it was a nonworking number; (2) it was a business number; (3) no
one in the household had a disability; (4) an adult in the
household declined to participate in the survey on two separate
phone calls; (5) repeated contact attempts over at least a four day
period, including both daytime and evening hours, failed to reach
anyone at the dialed number; or (6) it was a household in which
tftere was no eligible respondent (e.g. a motel room). The best
single measure of the validity of the survey sample is its response
rate. The response rate is calculated by dividing the number of
completed interviews by the sum of the number of refusals,
telephone numbers never answered, and the number of completed
interviews. The response rate in this survey was 86 percent, a
rate considered by survey researchers to confirm the validity of
the sample.

ISER trained 16 interviewers in proper survey research
techniques. The techniques are documented in the attached training
manual. Each interviewer signed a pledge of confidentiality. Much
of their training was directed toward the objective of ensuring
that they read exactly what appeared in the questionnaire. A field
director and an assistant field director monitored all interviewing
to ensure instructions were followed. All calls were placed from
ISER's telephone bank on the University of Alaska Anchorage campus.
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Once the interviewer determined that the number reached was a
residence, the household was screened to ascertain whether someone
in the household had a disability. To ensure that each household
heard the same definition of a disability all interviewers read the
definition verbatim. Interviewers made calls to 3,903 households
where no one had a disability. Within an eligible household every
attempt was made to interview the person with the disability; when
this was not feasible, frequently because of age or the type of
disability, a representative was interviewed.

Initially, respondents were given the choice of completing the
questionnaire over the phone or having it mailed to them so they
could complete it at home. The majority of respondents chose to
have it mailed to them. When the response rate began to hoover
at 22 percent the decision was made to stop offering respoadents
the option of naming the questionnaire mailed to them. All
remaining questionnaires were completed over the phone. After
follow-up phone calls were made to respondents who had been mailed
the questionnaire, the response rate rose to 86 percent.

Interviewers edited their questionnaires upon completion of
the interview. A trained editor edited each questionnaire a second
time. The survey data were entered on a microcomputer using
software programmed to accept only valid response codes. The
completed data set was then transferred to the University of Alaska
VAX mainframe computer for processing with the Statistical Package
for the Social Sciences, SPSSx. To ensure the confidentiality of
all responses, telephone numbers were entered only from
questionnaires where respondents had given permission to be called
again; no other identifying information was coded or entered. ISER
will permanently maintain the data file on the VAX system.

209
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APPENDIX B

QUESTIONNAIRE

251,



DIVISION OF VOCATIONAL INSTITUTE OF SOCIAL AND
REHABILITATION ECONOMIC RESEARCH

FALL 1990

'Thank.- you.:.fOr.---takinq.:: complete_ this
questionnaire. As' I mentioned 'earlier- this: study- is being
done. fOr the 'Alaska.: 'DivisiOnof _VocatiOnal..Rehabilitation.
'The interview will:.take about an:- hOur-ot-yotrt ims. You
-.can- choose not to- participate in:. the survey- or not to
answer -any questions that you don't: wish to;:answer. Your
answers .will be kept strictly confidentialand 'used only in
combinations- with- the_ answers of other: Alaskans. If you
have any questions, please call 786-7710 and leave a

__message for_ me to call you back.

If you 'are.- completing this questionnaire for the
person-who has the disability, please-think of him or her
whenever you see the word "you" or "your."

When you are finished, please mail the questionnaire
back in the self-addressed, stamped envelope provided. We
will take your name off the questionnaire once we get it so
that your answers will be kept confidential. Again, thank
you!

Virgene Hanna

1
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SECTION A
DISABILITIES YOU MAY HAVE

Al. Which of the following disabilities do you have?

(Please circle the number that matches your answer)

1 2

1 2

1 2

1 2

1 2

1 2

1 2

1 2

1 2

1 2

1 2

1 2

1 2

1 2

1 2

1 2

1 2

1 2

1 2

a. Deaf?

b. Hearing impaired?

C. Blind?

d. Visually Impaired?

e. Arthritis?

f. Stroke?

g. Neuromuscular impairment?

h. Other mobility impairment?

i. Head injury?

j. Seizure disorder?

k. Mental retardation?

1. Chronic infectious disease?

m. Learning disability?

n. Communicative disorder?

o. Cardiovascular or pulmonary disorder?

p. Drug or alcohol abuse?

q. Diabetes?

r. Polio?

s. HIV positive?



1 2 t. Emotioral disability?

1 2 u. Amputation?

1 2 v. Alzheimer's?

1 2 w. Some other disability?

A2. If you have more than one disability, what is the letter
in front of the main or most important condition that you
have? (for example mv" for Alzheimer's)

(LETTER)

A3. How many years have you had this disability?

(RECORD NUMBER OF YEARS)

(Please continue with the next page)

4
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SECTION B. SERVICES

Bl. Does someone come to your home to help with homemaking
tasks?

(Rlease circle your answer and follow the line down to the next
question. If you get to an answer with no line down, please skip
to the next question below the boxes)

1. YES

32. Are you getting the
help needed?

1. YES 2. NO

B2a. Why not?

2. NO

83. Do you need help with
homemaking tasks?

1. YES 2. NO

B3a. Why aren't you getting
the help you need?

B4. Do you use the services of a personal care attendant?

1. YES

B5. Are you getting the
services needed?

1. YES 2. NO

B5a. Why not?

2. NO

B6. Do you need the services
of a personal care
attendant?
1. YES 2. NO

86a. Why aren't you getting
the services needed?

5 259



B7. Does a nurse come to your home?

1. YES 2. NO

B8. Are you getting the
services needed?

1. YES 2. NO

39. Do you need the services
of a nurse in your home?

YES 2. NO

B9a. Why aren't you getting
the services needed?

B10. Are you getting the medical care you need?

1. YES 2. NO

BlOa. Why not?

6
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B11. Do you use public transportation to get to work, to
school, or to medical appointments?

1. YES

B12. Are you getting the
transportation needed?

1. YES 2. NO

312a. Why not?

2. NO

BI3. Do you need transporta-
tion to go to these
places?

1. YES 2. NO

B13a. Why aren't you getting
the services needed?

B14. Do you use transportation to get to recreation or
leisure-time activities?

1. YES

B15. Are you getting the
transportation needed?

1. YES 2. NO

B15a. Why not?

2. NO

816. Do you need transporta-
tion to participate in
these activities?

1. YES 2. NO

B16a. Why aren't you getting
the services needed?

7 261



B17. Have you made changes to get in and around the house
more easily?

1. YES

318. Are these changes
meeting your needs?

1.. YES 2. NO

B18a. Why not?

2. NO

B19. Do these changes need to
be made?

1. YES 2. NO

B19a. Why haven't these
changeo been made?

B20. Have you looked for help to find affordable and accessible
housing?

1. YES

B21. Did the help meet
your needs?

1. YES 2. NO

B21a. Why not?

2. NO

B22. Do you need help?

1. YES 2. NO

B22a. Why haven't you been
able to get it?

8 264?



B23. What kind of work, if any, would be most satisfying for you?

B24. Have you received the education or training neded to do
this kind of work?

1. YES 2. NO

B25. Have you received professional help to get and keep a
job?

1. YES

B26. Did the help meet
your needs?

1. YES

B26a. Why not?

2. NO

B27. Do you need help?

1. YES 2. NO

B27a. Why haven't you been
able to get it?

9
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328. Have you received information about equipment that helps
you stay independent?

1. YES

829. Did the information
meet your needs?

1. YES 2. NO

829a. Why not?

2. NO

B30. Do you need information?

1. YES 2. NO

B30a. Why haven't you been
able to get it?

331. Has someone loaned you equipment so that you can see how
well it works before buying it?

1. YES

B32. Did the loan program
work okay?

1. YES 2. NO

832a. Why not?

2. NO

833. Is there equipment you
would like to try
before buying it?

1. YES 2. NO

B33a. Why haven't you been
able to?

10 21;.1



B34. Have you had training in hoe to live independently?

1. YES

835. Did you get the
training needed?

1. YES 2. NO

835a. Why not?

2. NO

8:)6. Do you need training
on how to live
independently?

1. YES 2. NO

B36a. Why aren. you getting
the training needed?

837. Have you received counseling assistance in dealing with
your disability?

1. YES

838. Did you get the
counseling needed?

1. YES 2. NO

838a. Why not?

2. NO

839. Do you need counseling
assistance?

1. YES 2. NO

B39a. Why aren,t you getting
the counseling needed?
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340. Are you a member of a disability support group?

1. YES 2. NO

B41. Is the group meeting
your needs?

1. YES 2. NO

B41a. Why not?

842. Do you want to be a
member?

1. YES 2. NO

842a. Why aren't you a
member?

B43. Have you received help to be sure that you are treated
fairly and get the benefits you deserve?

1. YES

B44. Have you received the
help you need?

1. YES 2. NO

2. NO

B45. Have you needed help to
be treated fairly and to
get deserved benefits?

1. YES 2. NO

844a. Why not? IB45a. Why haven't you gotten
help?

12



846. Has some person or agency acted on your behalf to get
the services that you need?

1. YES

847. Has this worked for
you?

1. YES 2. NO

847a. Why not?

2. NO

848. Do you need someone to
act on your behalf?

1. YES 2. NO

848a. Why haven't you gotten
this help?

B49. Do you get information fr'm one agency on issues that
could affect you as a person with a disability?

1. YES

850. Has this agency given
the information needed?

1. YES 2. NO

B50a. Why not?

. NO

351. Do you need a single
agency to go to?

1. YES 2. NO

851a. Why haven't you been
able to go to one
agency?

13 2g7



B52. Have you received information about your disability?

1. YES

B53. Did the information
meet your needs?

1. YES 2. NO

B53a. Why not?

2. NO

B54. Do you feel the need for
information about your
disability?

1. YES

1

2. NO

B54a. Why haven't you been
able to get it?

B55. Do you get a newsletter about services for people with
disabilities?

1. YES

B56. Does the newsletter
meet your needs?

1. YES 2. NO

856a. Why not?

2. NO

B57. Do you need a newsletter
to keep up with new
services?

1. YES 2. NO

B57a. Why haven't you
received a newsletter?

2fis
14



858. Is there a programa to let your community know about the
independent living needs of people with disabilities?

1. YES

859. Does the program work?

1. YES 2. NO

B59a. Why not?

2 NO

860. Does the community know
enough about the independ-
ent living needs of people
with disabilities?

1. YES 2. NO



SECTION C
PAST AGENCY CONTACTS

Cl. We would like to knaw about specific agencies that may have
provided services for you. Within the past years, has any
agency provided you with services?

1. YES

2. NO PLEASE SKIP TO PAGE 17

Cla. Which agencies have provided you with services?

(Please list all agencies that apply)

el.
02.

03.

04.

05.

06.

07.

08.

09.

10.

16
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SECTION D
ASSISTIVE TECHNOLOGY

Dl. Now I would like to ask you some questions about different
kinds of equipment that may help make your life easier.
First, do you use some kind of accessible transport
equipment such as an adapted van or an adapted bus?

1. YES 2. NO

Dla. Do you think you would benefit
from having accessible transport
equipment?

1. YES
2. NO PLEASE SKIP TO PAGE 21

Dlb. What stops you from having something
like this?

PLEASE GO TO PAGE 21

D2. What kinds of equipment do you use? (Please circle the
number of your choice, and write in the kind of equipment if
it isn't listed.)

1. ADAPTED VAN

2. ADAPTED BUS

OTHER: 3.

4.

5.

D2a. If you listed more than one kind of equipment, please put
the number matching the kind of equipment you need the most
in the box below and think of it whenever we use the word
"equipment" in the next series of questions.
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D3. How many years have you used this present equipment?

(YEARS)

01. LESS THAN ONE YEAR

D4. For how many years does this equipment work before it
needs to be changed, modified, or replaced?

00. NEVER

(YEARS)

D5. Would you please tell me to which of the following
locations you travel using this equipment?

XE4 NO

1 2 a. Home

1 2 b. School

1 2 c. Work

1 2 d. Recreational facility

1 2 e. Sheltered workshop

1 2 f. Adult day program

1 2 g. Public facllities

D6. How many hours per week do you use this equipment?

(You may need to estimate this by multiplying average
hours per day times number of days per week.)

(HOURS)

18
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D7. Does this equipment meet your needs?

1. YES

2. NO

D8. Do you own it?

1. YES
2. NO PLEASE SKIP TO QUESTION D10

D9. Who paid for the equipment?

YES RQ

1 2 a.
1 2 b.
1 2 c.
1 2 d.
1 2 e.
1 2 f.

1 2 g.
1 2 h.
1 2 i.

1 2 j.

you
your family
by vocational rehabilitation
by school
by private insurance
by medicare
by the Veteran's Admin.
by medicaid
by a special grant
by SSI/SSDI funds (Social Security)

PLEASE SKIP TO THE NEXT PAGE

D10. Are you

YES RQ

1 2 a. leasing it?

1 2 b. borrowing it?

1 2 c. sharing it?

19
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D11. If you were to get a new piece of equipment, which
method of payment would you prefer?

1. Buying it outright

2. Buying it on credit

3. Leasing it

4. Borrowing and returning it

5. Sharing it with others

6. Other

D12. In 1990 how much did you spend to keep and service the
equipment?

(DOLLARS).

(Please continue with next page)

20
274



D13. Do you use some kind of equipment that helps to see
or hear people who are in the same room with you
(hearing aid, brailler, voice synthesizer, sound
recognition devica)?

1. YES 2. NO

D13a. Do you think you would benefit from
having equipment that helps you see
or hear?

1. YES
2. NO PLEASE SKIP TO PAGE 25

D13b. What stops you from having something
like this?

PLEASE GO TO PAGE 25

D14. What kinds do you use? (Please circle the number of
your choice, and write in the kind of equipment if it
isn't listed.)

1. HEARING AID

2. BRAILLER

3. VOICE SYNTHESIZER

4. SOUND RECOGNITION DEVICE

OTHER: 5.

D14a. If you listed more than one kind of equipment,
please put the number matching the kind of
equipment you need the most in the box below and
think of it whenever we use the word "equipment" in
the next series of questions.

21.
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D15. Next, for how many years have you used this present
equipment?

(YEARS)

01. LESS THAN ONE YEAR

D16. For how many years does this equipment work before it
needs to be changed, modified, or replaced?

00. NEVER

(YEARS)

D17. Would you please tell me in which of the following
locations you use this equipment?

X= HQ

1 2 a. Home

1 2 b. School

1 2 c. Work

1 2 d. Recreational facility

1 2 e. Sheltered workshop

1 2 f. Adult day program

1 2 g. Public facilities

D18. How many hours per week do you use use this equipment?

Am,

(HOURS)

(You may need to estimate this by multiplylng average
hoirs per day times number of days per week.)

22
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D19. Does this equipment meet your needs?

1. YES
2. NO

D20. Do you own it?

1. YES
2. NO PLEASE SKIP TO QUESTION D22

D21. Who paid for the equipment?

X.E2 jQ

1 2 a.
1 2 b.
1 2 c.
1 2 d.
1 2 e.

1 2 f.

1 2 g.
1

.
g. h.

1 2 i.

1 2 j.

you
ycar family
by vocational rehabilitation
by school
by private insurance
by medicare
by the Veteran's Admin.
by medicaid
by a special grant
by SSI/SSDI funds (Social Security)

PLEASE SKIP TO NEXT PAGE

D22. Are you

YES NIQ

1 2 a. leasing it?

1 2 b. borrowing it?

1 2 c. sharing it?
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D23. If you were to replace this equipment, which method of
payment would you prefer?

1. Buying it outright

2. Buying it on credit

3. Leasing it

4. Borrowing and returning it

5. Sharing it with others

6. Other

D24. In 1990 how much did you spend to keep and service the
equipment?

(DOLLARS)

(Please continue with next page)
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1

D25. Do you use some kind of equipment that helps with
personal oars (catheter, commode chair, bathing
aids)?

1. YES 2. NO

D25a. Do you think you would be' .fit from
Laving personal care equipalnt?

1. YES
2. NO --- PLEASE SKIP TO PAGE 29

D25b. What stops you from having something
like this?

PLEASE GO TO PAGE 29

D26. What kinds of equipment do you use? (Please circle
the number of your choice, and write in the kind of
equipment if it isn't listed.)

1. CATHETER

2. COMMODE CHAIR

3. BATHING AIDS

OTHER: 4.

5.

D26a. If you listed more than one kind of equipment,
please put the number matching the kind of
equipment you need the most in the box below and
think of it whenever we use the word "equipment" in
the next series of questions.

25
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D27. Next, for how many years have you used this present
equipment?

(YEARS)

01. LESS THAN ONE YEAR

D28. For how many years does this equipment work before it
needs to be changed, modified, or replaced?

00. NEVER

(YEARS)

D29. Would
locations

XE

you please tell me in which of the following
you use this equipment?

N2

1 2 a. Home

1 2 b. School

1 2 c. Work

1 2 d. Recreational facility

1 2 e. Sheltered workshop

1 2 f. Adult day program

1 2 g. Public facilities

D30. How many hours per week do you use this equipment?

(HOURS)

(You may need to estimate this by multiplying average
hours per day times number of days per week.)

2 =.
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D31. Does this equipment meet your needs?

1. YES
2. NO

D32. Do you own it?

YES
F---- NO PLEASE SKIP TO QUESTION D34

D33. Who paid for the Aquipment?

YES NO

1 2 a.
1 2 b.
1 2 c.

1 ; d.
1 2 e.
1 2 f.

1 2 g.
1 2 h.
1 2 i.

1 2 j.

you
your family
by vocational rehabilitation
by school
by private insurance
by medicare
by the Veteran's Admin.
by medicaid
by a special grant
by SSI/SSDI funds (Social Security)

PLEASE SKIP TO NEXT PAGE

D34. Are you

xE2 NO

1 2 a. leasing it?

1 2 b. borrowing it?

1 2 c. sharing it?



D35. If you were to get a new piece of equipment, which
method of payment would you prefer?

1. Buying it outright

2. Buying it on credit

3. Leasing it

4. Borrowing and returning it

5. Sharing it with others

6. Other

036. In 1990 how much did you spend to keep and service the
equipment?

(DOLLARS)

(Please continue with next page)
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D37. Do you use some kind of communication equipment
that helps you communicate with people who are not in
the same room with you, such as a TDD or a communica-
tion board (speaker phone, call alert signal, flashing
light, super phone ringer, telebraille)?

r_

1. YES 2. NO

D37a. Do you think you would benefit from
having communication equipment?

1. YES
2. NO PLEASE SKIP TO PAGE 33

D37b. What stops you from having something
like this?

PLEASE GO TO PAGE 33

D38. What kinds of equipment do you use? (Please circle
the number of your choice, and write in the kind of
equipment if it isn't listed.)

1. TDD

2. COMMUNICATION BOARD

3. SPEAKER PHONE

4. CALL ALERT SIGNAL

OTHER: 5.

D38a. If you listed more than one kind of equipment,
please put the number matching the kind of
equipment you need the most in the box below and
think of it whenever we use the word "equipment" in
the next series of questions.

1

23
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D39. How many years have you used this present equipment?

(YEARS)

01. LESS THAN ONE YEAR

D40. For how many years does this equipment work before it
needs to be changed, modified, or replaced?

00. NEVER

(YEARS)

D41. Would you please tell me in which of the following
locations you use this equipment?

1

1

2

2

a. Home

b. School

1 2 c. Work

1 2 d. Recreational facility

1 2 e. Sheltered workshop

1 2 f. Adult day program

1 2 g. Public facilities

D42. How many hours per week do you use this equipment?

(You may need to estimate this by multiplying average
hours per day times number of days per week.)

(HOURS)

30



043. Does this equipment meet your needs?

1. YES

2. NO

D44. Do you own it?

1. YES
2. NO PLEASE SKIP TO QUESTION D46

D45. Who paid for the equipment?

YES Ng

1 2 a.
1 2 b.
1 2 c.
1 2 d.
1 2 e.
1 2 f.

1 2 g.
1 2 h.
1 2 i.

1 2 j.

you
your family
by vocational rehabilitation
by school
by private insurance
by medicare
by the Veteran's Admin.
by medicaid
by a special grant
by SSI/SSDI funds (Social Security)

PLEASE SKIP TO THE NEXT PAGE

D46. Are you

YES HQ

1 2 a. leasing it?

1 2 b. borrowing it?

1 2 c. sharing it?



D47. If you were to get a new piece of equipment, which
method of payment would you prefer?

1. Buying it outright

2. Buying it on credit

3. Leasing it

4. Borrowing and returning it

5. Sharing it with others

6. Other

D48. In 1990 how much did you spend to keep and service the
equipment?

(DOLLARS)

(Please continue with next page)

f;
32



D49. Do you use some kind of lability oquipmant such as
a wheelchair, walker, or seeing eye dog (cane,
navigation device, laser cane)?

1. YES r2. NO

D49a. Do you think you would benefit from
having mobility equipment?

1. YES
2. NO --- PLEASE SKIP TO leAGE 37

D49b. What stops you from having something
like this?

PLEASE GO TO PAGE 37
.1110.11..11

DSO. What kinds of equipment do you use? (Please circle
the number of your choice, and write in the kind of
equipment if It isn't listed.)

1. wHEELCHAIR

2. WALKER

3. SEEING EYE DOG

OTHER: 4.

5.

D50a. If you listed more than one kind of equipment,
please put the number matching the kind of
equipment you need the most in the box below and
think of it whenever we use the word "equipment" in
the next series of questions.

1
33
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D51. Next, for how many years have you used this present
equipment?

(YEARS)

01. LESS THAN ONE YEAR

D52. For how many years does this equipment work before it
needs to be changed, modified, or replaced?

AM.

00. NEVER

(YEARS)

D53. Would you please tell me in which of the following
locations you use this equipment?

YES Kg

1 2 a. Home

1 2 b. School

1 2 c. Work

1 2 d. Recreational facility

1 2 e. Sheltered workshop

1 2 f. Adult day program

1 2 g. Public facilities

D54. How many hours per week do you use this equipment?

(HOURS)

(You may need to estimate this by multiplying average
hours per day times number of days per week.)

2s
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D55. Does this equipment meet your needs?

1. YES
2. NO

D56. Do you own it?

F----
1. YES
2. NO PLEASE SKIP TO QUESTION D58

D57. Who paid for the equipment?

Xful 13.2

1 2 a.
1 2 b.
1 2 C.
1 2 d.
1 2 e.
1 .6

.1 f.
1 2 g.
1 2 h.
1 2 i.
1 2 j.

you
your family
by vocational rehabilitation
by school
by private insurance
by medicare
by the Veteran's Admin.
by medicaid
by a special grant
by SSI/SSDI funds (Social Security)

PLEASE SKIP TO NEXT PAGE

D58. Are licrA

ygs Ng

1 2 a. leasing it?

1 2 b. borrowing it?

1 2 c. sharing it?

2C9
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D59. If you were to get a new piece of equipment, which
method of payment would you prefer?

1. Buying it outright

2. Buying it on credit

3. Leasing it

4. Borrowing and returning it

5. Sharing it with others

6. Other

D60. In 1990 how much did you spend to keep and service the
equipment?

(DOLLARS)

(Please continue with next page)



D61. Do you use some kind of building nodificastions such
as ramps or special doors (chair lift, elevator,
railings, wheel-in shower, grab bars)?

1. YES 2. NO

D61a. Do yott think you would benefit from
having building modifications?

1. YES
2. NO --- PLEASE SKIP TO PAGE 41

D61b. What stops you from having something
like this?

wi=1.m....m.m..=.11
PLEASE GO TO PAGE 41

D62. What kinds of equipment do you use? (Pfa4M3 circle
the number of your choice, and write in the kind of
equipment if it isn't listed.)

1. RAMPS

2. SPECIAL DOORS

3. CHAIR LIFT

OTHER: 4.

5.

D62a. If you listed more than one kind of equipment,
please put the numr matching the kind of
equipment you need the most in the box below and
think of it whenever we use the word "equipment" in
the next series of questions.

37

29 1



D63. Next, for how many years have you used this present
equipment?

(YEARS)

01. LESS THAN ONE YEAR

D64. For how many years does this equipment work before it
needs to be changed, modified, or replaced?

00. NEVER

(YEARS)

D65. Would
locations

YES

you please tell me in which of the following
you use this equipment?

lig

2 a. Home

2 b. School

1

1

1 2 c. Work

1 2 d. Recreational facility

1 2 e. Sheltered workshop

1 2 f. Adult day program

1 2 g. Public facilities

D66. How many hours per week do you use this equipment?

(HOURS)

(You may need to estimate this by multiplying average
hours per day times number of days per week.)

38
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D67. Does this equipment meet your needs?

1. YES
2. NO

068. Do you own it?

2.
YES
NO PLEASE SKIP TO QUESTION D70

imperal.airemli OMIIIMosimi..

069. Who paid for the equipment?

N.Q

1 2 a.
1 2 b.
1 2 c.
1 2 d.
1 2 e.
1 2 f.

1 2 g.
1 2 h.
1 2 i.

1 2 j.

you
your family
by vocational rehabilitation
by school
by private insurance
by medir:are
Joy the Veteran's Admin.
by medicaid
by a special grant
by SSI/SSDI funds (Social Security)

D70. Are you

PLEASE SKIP TO NEXT PAGE

YEs MQ

1 2 a. leasing it?

1 2 I... borrowing it?

1 2 c. sharing it?

293
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D71. If you were to get a new piece of equipment, which
method of payment would you prefer?

1. Buying it outright

2. Buying it on credit

3. Leasing it

4. Borrowing and returning it

5. Sharing it with others

6. Other

D72. In 1990 how much did you spend to keep and service the
equipment?

L
(DOLLARS)

(Please continue with next page)
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D73. Do you use some kind of equipment that helps around
the house such as remote switches or lights
(environmental control system, buzzer module)?

1. YES r- 2. NO

I D73a. Do you think you would benefit from
having special equipment around the
house?

1. YES
2. NO PLEASE SKIP TO PAGE 45

D73b. What stops you from having something
like this?

PLEASE GO TO PAGE 45

D74. What kinds of equipment do you use? (Please circle
the number of yoar choice, and write in the kind of
equipment if it isn't listed.)

1. REMOTE SWITCHES

2. REMOTE LIGHTS

3. ENVIRONMENTAL CONTROLS

OTHER: 4.

5.

D74a. If you listed more than one kind of equipment,
please put the number matching the kind of
equipment you need the most in the box below and
think of it whenever we use the word "equipment" in
the next series of questions.

4 1

2 :15



D75. Next, for how many years have you used this present
equipment?

(YEARS)

01. LESS THAN ONE YEAR

D76. For how many years does this equipment work before it
needs to be changed, modified, or replaced?

00. NEVER

(YEARS)

D77. How many hours per week do you use this equipment?

(HOURS)

(You may need to estimate this by multiplying average
hours per day times number of days per week.)

DV's. Does this equipment meet your needs?

1. YES
2. NO

42
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D79. Do you own it?

1. YES
2. NO PLEASE SKIP TO QUESTION D81

D80. Who paid for the equipment?

XE2 Q
1 2 a.
1 2 b.
1 2 c.
1 2 d.
1 2 e.
1 2 f.

1 2 g.
1 2 h.
1 2 i.

1 2 j.

D81. Are you

you
your family
by vocational rehabilitation
by school
by private insurance
by medicare
by the Veteran's Admin.
by medicaid
by a special grant
by SSI/SSDI funds (Social Security)

PLEASE SKIP TO NEXT PAGE

YES Lig

1 2 a. leasing it?

1 2 b. borrowing it?

1 2 c. sharing it?

297
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D8: If you were to get a new piece of equipment, which
rethod ot payment would you prefer?

1. Buying it outright

2. Buying it on credit

3. Leasing it

4. Borrowing and returning it

5. Sharing it with others

6. Other

D83. In 1990 how much did you spend to keep and service the
equipment?

(DOLLARS)

(Please continue with next page)
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D84. Do you use some kind of modified equipment at work
(raised desk, hand rails, adapted computer tools)?

1. YES 2. NO

084a. Do you think you would benefit from
having modified equipment at work?

1. YES
2. NO PLEASE SKIP TO PAGE 49

D84b. What stops you from having something
like this?

PLEASE GO TO PAGE 49

D85. What kinds of equipment do you use? (Please circle
the number of your choice, and write in the kind of
equipment if it isn't listed.)

1. RAISED DESK

2. HAND RAILS

3. ADAPTED COMPUTER TOOLS

OTHER: 4.

5.

085a. If you listed more than one kind of equipment,
please put the number matching the kind of
equipment you need the most in the box below and
think of it whenever we use the word "equipment" in
the next series of questions.

45
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D86. Next, for how many years have you used this present
equipment?

(YEARS)

01. LESS THAN ONE YEAR

D87. For how many years does this equipment work before it
needs to be changed, modified, or replaced?

00. NEVER

(YEARS)

D88. How many hours per week do you use this equipment?

(HOURS)

(You may need to estimate this by multiplying average
hours per day times number of days pez week.)

3'
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D89. Does this equipment meet your needs?

1. YES
2. NO

D90. Do you own it?

F----

1. YES
2. NO PLEASE SKIP TO QUESTION D92

D91. Who paid for the equipment?

ILI HQ

1 2 a.
1 2 b.
1 2 c.
1 2 d.
1 2 e.
1 2 f.

1 2 g.
1 2 h.
1 2 i.

1 2 j.
1 2 k.

you
your family
by vocational rehabilitation
by school
by private insurance
by medicare
by the Veteran's Admin.
by medicaid
by a special grant
by SSI/SSDI funds (Social Security)
by employer

D92. Are you

YES Ng

1 2

1 2

1 2

1 2

PLEASE SKIP TO NEXT PAGE

a. leasing it?

b. borrowing it?

c. sharing it?

d. provided by employer?

47
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D93. If you were to get a new piece of equipment, which
method of payment wou'd you prefer?

1. Buying it outright

2. Buying it on credit

3. Leasing it

4. Borrowing and returning it

5. Sharing it with others

6. Other

D94. In 1990 how much did you spend to keep and service the
equipment?

( DOLLARS )

(Please continue with next page)

3
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D95. Do you use some kind of adapted recreational
equipment (cycle chair, adapted skis)?

1. YES 2. NO

D95a. Do you think you would benefit from
having adapted recreational equipment?

1. YES
2. NO --- PLEASE SKIP TO PAGE 53

D95b. What stops you from having something
like this?

Mill11111111

PLEASE GO TO PAGE 53

D96. What kinds of equipment do you use? (PLease circle
the number of your choice, and write in the kind of
equipment if it isn't listed.)

1. CYCLE CHAIR

2. ADAPTED SKIS

OTHER: 3.

4.

5.

D96a. If you listed more than one kind of equipment, please
put the number matching the kind of equipment you need
the most in the box below and think of it whenever we
use the word "equipment" in the next series of
questions.

49
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D97. Next, for how many years have you used this present
equipment?

(YEARS)

01. LESS THAN ONE YEAR

D98. For how many years does this equipment work before it
needs to be changed, modifiPA., or replaced?

00. NEVER

(YEARS)

D99. Would you please tell me in which of the following
locations you use this equipment?

1 2 a. Home

1 2 b. School

1 2 c. Work

1 2 d. Recreational facility

1 2 e. Sheltered workshop

1 2 f. Adult day program

1 2 g. Public facilities

D100. How many hours per week do you use this equipment?

(HOURS)

(You may need to estimate this by multiplying average
hours per day times number of days per week.)

3
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D101. Does this equipment meet your needs?

1. YES
2. NO

D102. Do you own it?

1. YES
2. NO PLEASE SKIP TO QUESTION D104

D103. Who paid for the equipment?

Xra

1

U2

2 a.
1 2 b.
1 2 c.
1 2 d.
1 2 e.
1 2 f.

1 2 g.
1 2 h.
1 2 i.

1 2 j.

you
your family
by vocational rehabilitation
by school
by private insurance
by medicare
by the Veteran's Admin.
by medicaid
by a special grant
by SSI/SSDI funds (Social Security)

PLEASE SKIP TO NEXT PAGE

1)104. Are you

Uhl IQ

1 2 a. leasing it?

1 2 b. borrowing it?

1 2 c. sharing it?

3 5

51



D105. If you were to get a new piece of equipment, which
method of payment would you prefer?

1. Buying it outright

2. Buying it on credit

3. Leasing it

A.. Borrowing and returning it

5. Sharing it with others

6. Other

D106. In 1990 how much did you spend to keep and service the
equipment?

(DOLLARS)

(Please continue with next page)

3`
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D107. Do you use soma kind of adapted computer equtpment
that we haven't talked about (video magnifier, braille
I/O, talking computer, large keys)?

YES 2. NO

D107a. Do you think you would benefit from
having adapted computer equipment?

1. YES
2. NO --- PLEASE SKIP TO PAGE 57

D107b. What stops you from having something
like this?

',/=11111MT

PLEASE GO TO PAGE 57

D108. What kinds of equipment do you use? (Please ^ircle
the number of your choice, and write in the kind of
equipment if it isn't listed.)

1. VIDEO MAGNIFIER

2. BRAILLE I/0

3. TALKING COMPUTER

OTHER: 4.

5.

D108a. If you listed mo,...1 than one kind of equipment, please
put the number patching the kind of equipment you need
the most in the box br'lw and think of it whenever we
use the word "equipmel in the next series of
questions.

53

307



D109. Next, for how many years have you used this present
equipment?

(YEARS)

01. LESS THAN ONE YEAR

D110. For how many years does this equipment work before it
needs to be changed, modified, or replaced?

00. NEVER

(YEARS)

D111. Would
locations

Us

you please tell me in which of the following
you use this equipment?

HQ

2 a. Home

2 b. School

1

1

2 c. Work

1 2 d. Recreational facility

1 2 e. Sheltered workshop

1 2 f. Adult day program

1 2 g. Public facilities

D112. How many hours per week do you use this equipment?

(HOURS)

(You may need to estimate this by multiplyiny average
hours per day times number of days per week.)

3rs
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D113. Does this equipment meet your needs?

1. YES
2. NO

D114. Do you own it?

YES
r---- 2. NO PLEASE SKIP TO QUESTION D116

D115. Who paid for the equipment?

Xithi jQ

1 2 a.
1 2 b.
1 2 c.
1 2 d.
1 2 e.

1 2 f.

1 2 g.
1 2 h.
1 2 i.

1 2 j.

you
your family
by vocational rehabilitation
by school
by private insurance
by medicare
by the Veteran's Admin.
by medicaid
by a special grant
by SSI/SSDI funds (Social Security)

II

IID116. Are you

II

II

YES HQ

1 2

II1 2

1 2

PLEASE SKIP TO NEXT PAGE

a. leasing it?

b. borrowing it?

c. sharing it?

5 5.
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D117. If you were to get a new piece of equipment, which
method of payment would you prefer?

1. Buying it outright

2. Buying it on credit

3. Leasing it

4. Borrowing and returning it

5. Sharing it with others

6. Other

D118. In 1990 how much did you spend to keep and service the
equipment?

(DOLLARS)

(Please answer the next question only if the person with a
disability is a child.)

D119. Do you use some kind of adapted toys?

1. YES

2. NO

(Please continue with next page)

3: o
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D120. Finally, do you use some other kind of equipment
that hasn't been mentioned?

1. YES

2. NO ----- PLEASE SKIP TO QUESTION D132, PAGE 61

D121. What kinds of equipment do you use? (Please list the
kind of equipment.)

1.

2.

3.

4.

5.

D121a. If you listed more than one kind of equipment, please
put the number matching the kind of equipment you need
the most in the box below and think of it whenever we
use the word "equipment" in the next series of
questions.

57
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D122. Next, for how many years have you used this present
equipment?

(YEARS)

01. LESS THAN ONE YEAR

D123. For how many years does this equipment work before it
needs to be changed, modified, or replaced?

00. NEVER

(YEARS)

D124. Would
locations

YES

you please tell me in which of the following
you use this equipment?

HQ

2 a. Home1

1 2 b. School

1 2 c. Work

1 2 d. Recreational facility

1 2 e. Sheltered workshop

1 2 f. Adult day program

1 2 g. Public facilities

D125. How many hours per week do you use this equipment?

(HOURS)

(You may need to estimate this by multiplying average
hours per day times number of days per week.)



D126. Does this equipment meet your needs?

1. YES
2. NO

D127. Do you own it?

1. YES
2. NO PLEASE SKIP TO QUESTION D129

D128. Who paid for the equipment?

XL1

1

HQ

2

2
2
2

a.
b.
c.
d.

1 2 e.
1 2 f.

2 g.
1 2 h.
1 2 i.

1 2 j.

you
your family
by vocational rehabilitation
by school
by private insurance
by medicare
by the Veteran's Admin.
by medicaid
by a special grant
by SSI/SSDI funds (Social Security)

PLEASE SKIP TO NEXT PAGE

D129. Are you

ma HQ

1 2 a. leasing it?

1 2 b. borrowing it?

1 2 c. sharing it?

313
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D130. If you were to get a new piece of equipment, which
method of payment would you prefer?

1. Buying it outright

2. Buying it on credit

3. Leasing it

4. Borrowing and returning it

5. Sharing it with others

6. Other

D131. In 1990 how much did you spend to keep and service the
equipment?

( DOLLARS )

(Please continue with next page)



..7.4.410

D132. Have you used a toll-free number to call agencies or
groups offering help with assistive technology?

1. YES
2. NO

PLEASE SKIP TO QUESTION D133

D132a. Would you call for help if you had a toll-free
number?

1. YES
F_______ 2. NO

D132b. Why is that?

PLEASE SKIP TO QUESTION D133

D133. Do you think that in the future you will need any
equipment or adaptations that you do not need or have
access to at this time?

1. YES
2. NO PLEASE SKIP TO PAGE 62

D134. What kinds of equipment do you think that might be?
(Please enter the number of the kind you might need
in the box or boxes below.)

First
Kind

Second
Kind

01. COMMUNICATION DEVICE
02. MOBILITY DEVICE
03. ADAPTED COMPUTER
04. ADAPTED LEISURE DEVICES
05. ADAPTED HOME APPLIANCES
06. WORKPLACE MODIFICATIONS
07. RAMPS OR RAILINGS
08. ADAPTED TOYS

Third
Kind

(IF YOU DO NOT USE ANY KIND OF EQUIPMENT, PLEASE SKIP TO
SECTION F, PAGE 68.)

61 315



SECTION E. ASSISTIVE TECHNOLOGY SERVICES

We have just asked you about your use of equipment that may make your
life easier. Now we would like to know about your use of services
that may help you with your equipment needs.

El. Have you gotten information about what new technologies
are available?

1. YES

E2. Did the information
meet your needs?

1. YES 2. NO

E2a. Why not?

2. NO

E3. Do you feel the need for
information about new
technology?
1. YES. 2. NO

E3a. Why haven't you been
able to get it?

E4. Have you found places that sell and service equipment
that make your life easier?

1. YES

E5. Did the information
meet your needs?

1 . Y E S 2. NO

E5a. Why not?

2. NO

E6. Do you feel the need for
information about new
technology?
1. YES 2. NO

E6a. Why haven't you been
able to get it?

62 316



E7. Has someone tried to figure out 4hat equipment can help
you most?

1. YES 2. NO

E8. Did they actually
help?

1. YES 2. NO

E8a. Why not?

E9. Do you need someone to
help you in this way?

1. YES 2. NO

E9a. Why haven't you been
able to get this help?

E10. Have different agencies worked together to meet your
equipment needs?

1. YES

Ell. Have they met your
needs?

1. YES 2. NO

Ella. Why not?

2. NO

E12. Are there agencies which
need to work together?

1. YES 2. NO

E12a. Why haven't they
worked together?

317
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E13. Have you gotten help paying for equipment services?

1. YES 2. NO

E15. Do you need help paying
for equipment services?

1. YES 2. NO

E25a. Why haven't you been
able to get help?

E16. Have you talked with others about equipment needs and
equipment services?

1. YES

E17. Has this talking
met your needs?

1. YES 2. NO

E17a. Why not?

2. NO

1

E18. Would talking with
others help you?

1. YES 2. NO

E18a. Why haven't you been
able to talk with
others?

64



E19. Have you been able to get your equipment repaired in
a timely fashion?

1. YES

E20. Have the repairs
worked?

1. YES 2. NO

E20a. Why not?

2. NO

E21. Does your equipment ever
need repairs?

1. YES 2. NO

E21a. Why haven't you been
able to get timely
repairs?

E22. Have you gotten training and help in using equipment?

1. YES

E23. Has this training met
your needs?

1. YES 2. NO

E23a. Why not?

2. NO

E24. Do you need training?

1. YES

1

2. NO

E24a. Why haven't you been
able to get training?

3 1 9
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E25. Have you had equipment changed to meet your needs?

1. YES

E26. Have the changes
worked?

1. YES 2. NO

E26a. Why not?

2. NO

E27. Do you need any
equipment changed?

1. YES 2. NO

E27a. Why haven't you been
able to get this
equipment changed?

E26. Have you gotten money for transportation to places
which can help with your equipment needs?

1. YES

E29. Has this money met
your needs?

1. YES 2. NO

2. NO

E30. Do you need money to
get to these places?

1. YES 2. NO

E30a. Why haven't you been
able to get money?

66 o



E31. Do you have access to the buildings where people are that
can help with your equipment needs?

1. YES

2. NO

E32. Do you have a say in decisions about the help you get with
your equipment needs?

1. YES

2. NO

3 1
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SECTION F
BACKGROUND CHARACTERISTICS

Fl. We're almost done. We just have a few background questions
to ask. Could you tell us your age?

(YEARS)

(Answer Question 12 if you are at least 18)

F2. Are you currently working full time, working part
time, unemployed and looking for work, unemployed
and not looking for work, a student, or something
else?

1. WORKING FULL TIME
2. WORKING PART TIME
3. UNEMPLOYED AND LOOKING

4. UNEMPLOYED BUT NOT LOOKING
5. STUDENT
6. RETIRED

el.F2a. What is your usual occupation?

F2b. Are you a registered voter?

1. YES
2. NO

F3. What is your race cr ethnic origin?

10. White

20. Alaskan Indian 23. Alaskan Eskimo

21. Southeast Alaskan Indian 24. Inupjat Eskimo

22. Athabascan 25. rapik Eskimo

26. Alaskan Aleut 27. Alaskan Native

28. American Indian

30. Black

40. Asian/Pacific Islander

50. Hispanic

3
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F4. Do you live

01. Alone

02. With spouse and/or children

03. With parents

04. With other relatives

05. With friends

06. With an attendant

07. In a group home

08. In a nursing home

09. In a hospital

10. In a treatment center

F5. What is the last grade of school or year of college you
have campleted?

( GRADE )

17. 17 OR MORE YEARS

F6. What was your household's income for 1989 before taxes
and other deducti,,ns were made? (Please write in the
figure to the nearest thousand dollars. What is your
best guess?)

F6a. We don't need the exact dollar figure; will you
indicate which of these broad categories it falls in:
less than $5,000, between $5,000 and $101000, between
$10,000 and $20,000, or more than $20,000?

1. Less than $5,00
2. $5,000 - $10,000
3. $10,000 - $20,000
4. $20,000 or more

323
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F7. Could you please let us know all sources of your
income?

Xta lif2

1 2 a. Employment

1 2 b. Social Security

1 2 c. Other Public Assistance

1 2 d. Other Disability Benefits

1 2 e. Self-Employment

1 2 f. Family Contributions

1 2 g. Fish or Farm Income

1 2 h.

1 2 1.

F8. Are you male or female?

1. Female

2. Male

F9. Do you know a person with a disability who doesn't have
a phone?

1. YES

2. NO

F10. Thank you. Those are all of our questions. The Division of
Vocational Rehabilitation would like to know if they can
use your phone number to contact you again if they decide
to do a follow-up. Do you want them to have your phone
number?

1. YES

2. NO

70



APPENDIX C

DATA DICTIONARY

3 2 5



9210711991 14:09 Filename: OVRDIC.LOG

7-Feb-91 1991 SURVEY OF ALASKA RESIDENTS WHO ARE DISABLED
Page 2

13:59:40 SOURCE: 1SER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

List of variables on the active file

Name

METHOD MAIL/PHONE
Print Format: F1
Write Format: Fl
Missing Values: 8. 9

PHONE

Value Label

1 MAIL-IN
2 PHONE

Print Format: F3
Write Format: F3
Missing Values: 998, 999

Value Label

998 M DONT KNOW
999 PI NA

INTVID INTERVIEWER ID
Print Format: F2
Write Format: F2
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 DONNA ANDERSON
2 SANDRA BURKY
3 ELEANOR BUTTS
4 ELIZABETH DAHL
5 VIRGENE HANNA
6 ED HULL
7 BARBARA KARL
8 LORI NIEDENFUER
9 BOB PELZ
10 MONIKA RENKE
11 ELLEN ROGERS
12 SUSAN SPRINGER
13 GLORIA REFT
14 ARLENE SCH1LLEREFF
15 HAROLD SCHETZLE
16 JUDIE SAMTER
17 PATRICIA DINWIDDIE
18 EVELYN STEVENS
19 BOB PECK

326
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Page 3 02/07/1M _14:09 Filename: DVRDIC.LOG

7-Feb-91 1991 SURVEY OF ALASKA RESIDENTS WHO ARE DISABLED
Peg* 3

13:59:40 SOURCE: 1SER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

Position

1

2

3

INTVNO INTERVIEW NO
Print Format: F3
Write Format: F3
Missing Values: 998, 999

Value Label

996 N DONT KNOW
999 M WA

SAMEFAM DISABLED IN SAME FAMILY NUMBER
Print Formats F1
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

STUDY STUDY NO
Print Format: F4
Write Format: F4
Missing Values: 9998, 9999

Value Label

9993 M DONT KNOW
9999 N NA

RECORD RECORD NO
Print Format: F4
Write Format: F4
Missing Values: 9998, 9999

Value Label

9998 M DONT KNOW
9999 N KA

RELATION RELATIONSHIP TO DISABLED
Print Format: F2
Write Format: F2
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 PERSON W/DISABILITY
2 SPOUSE
3 PARENT
4 OTHER RELATIVE
5 FRIEND
6 PERSONAL CARE ATTENDANT
98 M DONT KNOW
99 M NA

Page 4
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02107/1991 14:09 Filename: DVRDIC409

7-Feb-91 1991 SURVEY OF ALASKA RESIDENTS WHO ARE DISABLED
Page 4

13:59:41 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

MULTIDIS MULTIPLE DISABLED IN HO
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
M DONT KNOW

9 M MA

AlA DEAF
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value

1

2
8 M
9 M

Label

YES
NO
DONT KNOW
NA

A18 HEARING IMPAIRED
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
a M DONT KNOW
9 M NA

A1C BLIND
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 Of DONT KNOW
9 M MA

Ppee 5 021Q7/1991 14:09 Filename: DVRDIC.LOS

7-Feb-91 1991 SURVEY OF ALASKA RESIDENTS WOO ARE DISABLED
Page 5

13:59:41 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

AID VISUALLY IMPAIRED
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
N NA

10 AlE ARTHRITIS
Print Format: Fl
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Val .e Label

1 YES
2 NO

DONT KNOW
NA

M

9 01

STROKE
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
M DONT KNOW
N NA

12 A16 NEUROMUSCULAR IMPAIRMENT
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
M GONT KNOW
M NA

page 6
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0207/1991 14:09 Filename: OVRDIC.LOG

7-Feb-91 1991 suavEr OF ALASKA RESIDENTS WHO ARE DISABLED
Page 6

13:59:41 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

OTHER MOBILITY IMPAIRMENT
Print Format: Fl
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
M NA

All HEAD INJURY
Print Fonmat: Fl
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

AlJ

Value

1

2
8 M
M

Label

YES
NO
DONT KNOW
NA

SEIWRE DISORDER
Print Format: Fl
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value

1

2
8 M
9 M

Label

YES
NO
DONT KNOW
NA

AlK MENTAL RETARDATION
Print Format: Fl
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
B N DONT KNOW
9 M NA

330

AI all MI MI Al MI MI Al
Paq# 0210711991 14;09 F:lename: ovRptkpog Page 8

7-Feb-91 1991 SURVEY OF ALASKA RESIDENTS WHO ARE DISABLED
Page 7

15:59:42 SOURCE: 1SER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

17 All CHRONIC INFECTIOUS DISEASE
Print Format: F1
Writs! Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 N MA

18 A1/4 LEARNING DISABILITY/ATTN DEFICIT DISORDER
Print Format: Fl
Write Format: Fl
Missing Valws: 8, 9

19

Value

1

2
3 N
9 N

Label

YES
NO
DONT KNOW
NA

COMMUNICATIVE DISORDER
Print Format: Fl
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

20 A10 CARDIOVASCULAR/PULMONARY DISORDER
Print Format: Fl
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

331
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0210711991 14:09 Filename: DVRDIC.LOG

7-Feb-91 1991 SURVEY OF ALASKA RESIDENTS WOO ARE DISABLED
Page 8

13:59:42 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

A1P DRUG/ALCOfla ABUSE
Print Format: Fl
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 N NA

AID DIABETES
Print Format: F1
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
a m DONT KNOW
N NA

AIR POLIO
Print Format: Fl
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
N NA

AlS HIV POSITIVE
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
M DONT KNOW

9 M NA

3'111

eagle 0210111991

7-Feb-91 1991 SURVEY OF ALASKA RESIDENTS WHO ARE DISABLED
Page 9

13:59:42 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WOO ARE DISABLED

25 A1T EMOTIONAL DISABILITY
Print Forest: F1
Write FOPMOts F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1

26 I A1U

YES
2 NO
8 N PONT KNOW
N NA

AMPUTATION
Print Format: FI
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 N NA

27 A1V ALZHEINERS
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8,

Value

1

2
8 N
9 N

Label

YES
NO
DONT KNOW
MA

28 A1W OTHER
Print Format: F1
Write Format: Fl
Missing Values: 8,

Value Label

1 YES
2 NO
a M DONT KNOW
9 M NA

3 3 .3
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02/0711991 14:09 Filename: DaDIC.LeG

7-Febr-91 1991 SURVEY Of ALASKA RESIDENTS WHO ARE DISABLED
Page 10

13:59143 SOURCE; ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DIS4BLED

A2 MOST IMPORTANT CONDITION
Print Format: Fa
Wtite Format: F2
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 DEAF
2 NEARING IMPAIRED
3 BLIND
4 VISUALLY IMPAIRED
5 ARTHRITIS
6 STROKE
7 NEUROMUSCULAR IMPAIRMENT
8 OTHER MOBILITY IMPAIRMENT
9 HEAD INJURY

10 SEIZURE DISORDER
11 MENTAL RETARDATION
12 CHRONIC INFECTIOUS DISEASE
13 LEARNING DISABILITY/ATTN DEFICIT DISORDER
14 COMMUNICATIVE DISORDER
15 CARDIOVASCULAR/PULMONARY DISORDER
16 DRUG/ALCONOL ABUSE
17 DIABETES
18 POLIO
19 HIV POSITIVE
20 EMOTIONAL DISABILITY
21 AMPUTATION
22 ALZNEINERS
23 OTHER

A3 NOW LONG R NAS NAD DISABILITY
Print Format: F2
Write Format: F2
Missing Values: 98, 99

Value Label

0 NEVER
1 ONE YEAR OR LESS

98 M DONT KNOW
99 M NA

334
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0210711991 14:09 Filename: DVRDIC.LOG

7Feb-91 1991 SURVEY OF ALASKA RESIDENTS WHO ARE DISABLED
Page 11

13:59:43 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

33 I 91

34

HELP W/NOMENAKING TASKS
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value

1

2
8 !I
9 N

Label

YES
NO
DONT KNOW
NA

02 GETTING HELP W/NOMEMAKING TASKS
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
a N DONT KNOV
9 M MA

92A WHY NO HELP W/NONEMAKING TASKS
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 DONT COME ENOUGH
2 DONT DO WHATS NEEDED
98 N DONT KNOW
99 N NA

93 NEED HELP W/NOMEMAKING TASKS
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Wilms: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 N DONT KNOW
9 N NA

335
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92/041991 14:09_ Filename:Amp.% Page 13

7-Feb-91 1991 SURVEY OF ALASKA RESIDENTS WOO ARE DISANLED
Page 12

13:59:43 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PEPSONS WHO ARE DISABLED

13A WHY NO HELP W/NEEDED HOMEMAKING TASKS
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 981 99

Value Label

1 CANT AFFORD IT
2 HELP ISNT AVAILABLE
3 DONT KNOW IF HELP AVAILABLE
4 SELF-SUFFICIENT/STUBBORN
5 CHILD UNDER 18
6 FUTURE NEEDS NOTED
98 N DONT KNOW
99 N MA

84 USE PERSONAL CARE ATTENDANT
Print Format: Fl
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 N DONT KNOW
9 N MA

115 GETTING PERSONAL CARE SERVICES
Print Format: Fl
Write Format: Fi
Missing Values: 8, 9

Value

1

2
8 N
9 N

Label

YES
MO
DONT KNOW
NA

115A WHY MD PERSONAL CARE SERVICES
Print Format: F6
Write Format: 16
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 DONT COME ENOUGH
2 DONT DO WHATS NEEDED
98 M DONT KNOW
99 M NA

f%3. t)..

02/0711991 1409 Filename: DVRDIC.LOG

T-Feb-91 1991 SURVEY OF ALASKA RESIDENTS WHO ARE DISABLED
Page 13

13:59:43 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

39 86 NEED FOR PERSONAL CARE SERVICES
Print Format: Fl
Write Format: Fl
Mssing Values: 8, 9

40

Value

2
a N
9 11

Label

YES
NO
DONT KNOW
NA

36A WHY NO NEEDED CARE SERVICES
Print Format: 16
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 CANT AFFORD IT
2 HELP ISNT AVAILABLE
3 DONT KNOW IF HELP AVAILABLE
4 SELF-SUFFICIENT/STUNBORN
5 CHILD UNDER 18
6 FUTURE NEEDS NOTED
98 N DONT KNOW
99 N NA

41 87 HOME NURSING CARE
Print Format: Fl
Write Format: Fl
Missing Volts's: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 N DONT KNOW
N NA

42 88 GETTING HOME NURSING SERVICES
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 WO
8 N DONT KNOW
9 M NA

Pose 14

43

44

45

46

3 R 7



92/07/1991 14;09 Filename: DVROJC.LOG

7-Feb-91 1991 SURVEY C* ALASKA RESIDENTS WHO ARE DISABLED
Page 14

13:59:44 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

BSA WHY MO HOME NURSIOAG SERVICES
Print Format: F6'
Write Format: F6
Nissing Values: 98, 99

Value Label

1

2
98 M
99 N

DONT CONE ENOUGH
DONT DO WHATS NEEDED
DONT KNOW
NA

89 NEED FOR ROME NURSING CARE
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
a M DONT KNOW
9 M NA

B9A WHY NO NEEDED HONE NURSING SERVICES
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 CANT AFFORD IT
2 HELP ISNT AVAILABLE
3 DONT KNOW IF HELP AVAILABLE
4 SELF-SUFFICIENT/STUBBORN
5 CHILD UNDER 18
6 FUTURE NEEDS NOTED

98 M DONT KNOW
99 NA

810 GETING NEEDED MEDICAL CARE
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value

2
a

M

Label

YES
NO
DONT KNOW
NA

338

Page 15 02/07/1991 14:09 FilemmT: OVRDIC.LOG

7-Feb-91 1991 SURVEY OF ALASKA RESIDENTS WHO ARE DISABLED
Page 15

13:59:44 SCURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

47 810A WHY NO MEDICAL CARE
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

48

49

Value Label

1 CANT AFFORD IT
2 IT ISNT AVAILABLE
3 POOR QUALITY NED CARE/DISSAT1SFIED
4 HAVENT SOUGHT IT
5 AGENCY WONT PAY/PROVIDE
98 M DONT KNOW
99 M RA

811 USE PUBLIC TRANSPORTATION
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
M MA

812 GETTING PUBLIC TRANSPORTATION
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Valuss: 8, 9

Value Label

1 YES
2 No

M DONT KNOW
9 M NA

812A WHY NO PUBLIC TRANSPORT
50 Print Format: F6

Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 ROUTES/TIMES WRONG
2 HARI) TO USE
98 M DONT KNOW
99 M NA

339
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02/07/1991 14;09 filename: DVRDIC.LOG

7-Feb-91 1991 SURVEY OF ALASKA RESIDENTS WHO ARE DISABLED
Page 16

13:59:44 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

813 NEED FOR PUBLIC TRANSPORT
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 N MA

813A WHY NO NEEDED PUBLIC TRANSPORT
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 ROUTES/TIMES WRONG
2 NO SERVICE
3 CANT USE IT
4 DONT KNOW ABOUT IT
98 M DONT KNOW
99 M NA

814 USE PUBLIC TRANSPORTATION/LEISURE
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
M NA

815 GETTING LEISURE-TIME TRANSPORT
Print Format: F1
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW

M NA

3 19

page 17 02107/1991 14:09 Filename: OVRDIC.LOG

7-Feb-91 1991 SURVE" OF ALASKA RESIDENTS WHO ARE DISABLED
Page 17

13:59:45 WURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

55 B15A WHY NO LEISURE-TIME TRANSMRT
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 ROUTES/TIMES WRONG
2 HARD TO USE

98 M PONT KNOW
99 M NA

56 816 NEED FOR LEISURE-TIME TRANSPORT
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
M MA

816A WHY NO NEEDED LEISURE-TIME TRANSPORT
Print Format: F6

57 Write Format: F6
Missing Valuos: 98, 99

Value Label

1 ROUTES/TIMES WRONG
2 M) SERVICE
3 CANT USE IT
4 DOWT KNOW ABOUT IT
98 M DONT KNOW
99 M NA

58 817 MADE CHANGES AROUND HOUSE
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
M DONT KNOW
M NA

rage 1§
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02/07/1991 14:09 Filename: DVRDIC.LOG

7-Feb-91 1991 SURVEY OF ALASKA RESIDENTS WHO ARE DISABLED
Page 18

13:59:45 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

818 ARE CHANGES MEETING NEEDS
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 N DONT KNOW
9 N OK

818A WHY CHANGES DONT MEET NEEDS
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 CANT AFFORD IT
2 NO ONE TO DO IT
3 RENTING-CANT DO IT
98 M DONT KNOW
99 N NA

819 NEED FOR CHANGES AROUND HOUSE
Print Format: F1
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
M NA

919A WHY CHANGES HAVENT BEEN MADE
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 CANT AFFORD IT
2 NO ONE TO 00 IT
3 DONT NEED YET/CONSIDERING
4 NOT AVAILABLE/RENTING

98 N DONT KNOW
99 N MA

342

Page 19 2/07/1991 14:09 Filename: DVROIC.LOG

7-Feb-91 1991 SURVEY OF ALASKA RESIDENTS WOO ARE DISAOLED
Page V?

13:59:46 SOURCE: MEE SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

63 820 HELP FOR AFFORDAME/ACCESSIBLE HOUSING
Print Format: F1
Write Forest: Fi
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 N DONT KNOW
9 N NA

64 821 DID HELP MEET NEEDS
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
N NA

B21A WHY HELP DIDNT MEET NEEDS
65 Print Format: F6

Write Format: 16
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 NOTHING AVAILAOLE
2 STILL COULDNT AFFORD
3 ON WAITING LIST

98 N DONT KNOW
99 N NA

66 022 AFFORDABLE HOUSING HELP NEEDED
Print Format: F1
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
N DONT KNOW
N NA

Page 20
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02/0711991 14:09 Fi lename: 91/RD1C.LOG

7-Feb-91 1991 SURVEY OF ALASKA RESIDENTS WHO ARE DISABLED
Page 20

13:59:46 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

922A WHY HELP NASNT BEEN FCUND
Print Format: F4
Write Format: P4
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 NO HELP AVAILABLE
2 DIDNT KNOW POSSIBLE
3 KAVENT ASKED
93 M DONT KNOW
99 N NA

923 SATISFYING WORK
Print Format: F3
Write Format: F3
Missing Values: 998, 999

Value Label

901 R IS A CHILD
902 R IS RETIRED
903 R IS INCAPABLE OF WORKING
998 M DONT KNOW
999 N NA

924 RECEIVED EDUCATION/TRAINING NEEDED
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 N NA

4

Page 21 02/07/1991 14:09 Filename; DVEIDIC.LOG

7-Feb-91 1991 SURVEY OF ALASKA RESIDENTS WHO ARE DISABLED
Page 21

1369:46 SOURCE: 1SER SURVEY OF 314 PERSONS WHO ARE DISABLED

71 924A WHY EDUCATION/TRAINING MOT RECEIVED
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

72

73

Value

2
3
4

6
7.
3
98 M
99 N

Label

CANT AFFORD IT
IT ISNT AVAILABLE
DOESNT NEEDNANT
NOT ABLE AT THIS TIME
AGENCY DISSATISFACTORY
CURRENTLY IN SCHOOL
THINKING ABOUT IT
LACK OF TIME
DONT KNOW
NA

925 PROFESSIONAL HELP TO GET/KEEP JOS
Print Format: F1
Write Forest: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 N MA

826 DID JOS HELP MEET NEEDS
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
M DONT KNOW

9 N NA

Page a
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91/07/1991 14:09 Filename: DVROIC.LOG

7-Feb-91 1991 SURVEY OF ALASKA RESIDENTS WNO ARE DISABLED
Pale 22

13:59:46 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSON3 WNO ARE DISABLED

826A WHY J08 HELP DtONT MEET NEEDS
Print Format: F6
Writ, Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 NO JOB AVAILABLE
2 HELP DIDNT KNOW MUCH
3 AGENCY DISSATISFACTION
98 M DONT KNOW
99 M NA

827 NEED FOR JOB HELP
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value

2
N

9 M

Label

YES
NO
DONT KNOW
NA

827A WHY UNABLE TO GET JOB HELP
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 HELP ISNT AVAILABLE
2 CANT AFFORD IT
3 DVR DETERMINED NOT ELIGIBLE
4 NAVENT PURSUED/DK AVAILABLE
5 AGENCY DISSATISFACTION/INADEQUATE
98 M DONT KNOW
99 M NA

828 INFO ABOUT EQUIPMENT TO STAY INDEPENDENT
Print Format: F1
Write Format: F1
Nissin3 Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

346
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02/0711991 14:09 Filename: DVADIC.LOG

7-Feb-91 1991 SURVEY OF ALASKA RESIDENTS WHO ARE DISAKED
Page 23

13:59:47 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

TT 829 DID EQUIPT INFO NEET NEEDS
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 N DONT KNOW

N NA

829A WHY EQUIPT INFO DIDNT MEET NEEDS
78 Print Format: F6

Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 EQUIPMENT TOO COSTLY
2 NOT ENOUGH INFORMATION

98 N DONT KNOW
99 N NA

830 NEED FOR INFO ABOUT EQUIPMENT
79 Print Format: Fl

Wr!-Je Format: Fl
Missing Values: 8, 9

80

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
N WA

830A WHY UNABLE TO GET NEEDED EQUIPT INFO
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 IT ISNT AVAILABLE
2 DONT KNOW WHERE TO GET IT
3 HAVENT PURSUED IT

98 M DONT KNOW
99 N NA

347

Pao* 14

81

82

83

84



02/07/1991 14:09 Filename DVRDIC.LOG
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13:59:47 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

131 HAS EOUIPNENT BEEN LOANED
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 N kA

832 DID LOAN PROGRAM WORK
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 N NA

832A WHY LOAN PROGRAM DIDNT WORK
Print Format: F6
write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 NOT ENOUGH TINE TO
98 N DONT KNOW
99 Pi NA

TRY

833 IS THERE EQUIPT YOU WOULD LIKE TO TRY
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 N DONT KNOW
H NA
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13:59:47 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO %RE DISABLED

85 833A WHY UNABLE TO TRY OUT EOUIPT
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

86

87

88

Value Label

1 PROGRAM DOESNT EXIST/DONT KNOW WHERE
2 EQUIP SINT AVAILABLE
3 HAVENT PURSUED/MOTIVATION

98 M DONT KNOW
99 N MA

834 RECEIVED INDEPENDENT LIVING TRAINING
Print Format: F1
Wr tor Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
N NA

B35 WAS APPROPRIATE INDEP LIVING TRAINING RECEIVED
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 N DONT KNOW
M MA

835A WHY NEEDED TRAINING WAS W3T RECEIVED
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 NEED MORE TRAINING
2 POOR PROGRAM

98 N DONT KNOW
99 N NA

yigg 26
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13:59:48 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

836 IS INDEPENDENT LIVING TRAINING NEEDED
Print Format: F1
Write Format: Fl
Kissing Values: 8, 9

Value

1

2
8 M
9 111

Label

YES
NO
DONT KNOW
MA

836A WHY IS NEEDED TRAINING NOT RECEIVED
Print Formats F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 PROGRAM DOESNT EXIST
2 CANT GET TO PROGRAM
3 CHILD
4 DONT KNOW ABOUT PROGRAN/WHERE
98 M DONT KNOW
99 N NA

837 RECEIVED COUNSELING ASSISTANCE
Print Format: F1
Write Format: F1
Hissing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 N DONT KNOW
9M NA

838 WAS APPROPRIATE COUNSELING RECEIVED
Print Format: F1
Write Format: F1
Pissing Values: 8, 9

Value

1

2
8
9 N

Label

YES
NO
DONT KNoW
NA

359
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13:59:48 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

93 838A WHY APPROPRIATE COUNSELING WAS NOT RECEIVED
Print Format: F6
Write Format: F6
H issing Values: 98, 99

94

Value Label

1 CANT AFFORD IT
2 COUNSELING DIDNT WORK
3 INADEQUATE/INEFFECTIVE COUNSELING
98 N DONT KNOW
99 N NA

839 NEED FOR COUNSELING ASSISTANCE
Print Format: Fl
Write Format: Fl
H issing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 N DONT KNOW
N MA

1139A WHY COUNSELING ASSISTANCE IS NOT RECEIVED
95 Print Format: F6

Write Format: F6
H issing Values: 98, 99

96

Value label

1 CANT AFFORD IT
2 IT 1SNT AVAILABLE
3 NEVER LOOKED/ASKED FOR HELP
4 AGENCY NOT HELPFUL
5 DONT KNOW WOO/WHERE TO GO
6 TRANSPORTATION PROBLEMS
98 N DONT KNOW

N NA

840 MEMBER OF DISABILITY SUPPORT GROUP
Print Format: F1
Write Format: F1
H issing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

351
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13:59:48 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

841 IS SUPPORT GRCUP MEETING NEEDS
Print Format: Fl
Write Format: Fi
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 N DONT KNOW
9 N NA

841A WHY SUPPORT GROUP IS MOT MEETING NEEDS
Print Format: F6
Orite Fonast: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

1

2
98 N
99 N

CANT GET TO MEETINGS
DONT LIKE GROUP
DONT KNOW
NA

842 DESIRE TO BE MEMBER OF SUPPORT GROUP
Print Format: Fl
Writ* Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 N DONT KNOW
9 M NA

842A WHY NOT A MEMBER oF SUPPORT GROUP
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 NO GROUP TO JOIN
2 CANT GET TO MEETINGS
3 DONT KNOW IF SUCH GROUP EXISTS
4 NO INTEREST/HAVENT PURSUED
98 M DONT KNOW
99 M NA
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101 843 HELP WITH FAIR TREATNENT/DESERVED BENEFITS
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 N DONT KNOW
9 N NA

102 844 RAS HELP WITH FAIR TREATMENT BEEN RECEIVED
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 N NA

103 844A WHY HELP WITH FAIR TREATMENT NOT RECEIVED
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 HELP HASNT WORKED
2 HELP ISNT AVAILABLE
3 DISSATISFACTION/UNCARING AGENCY
4 DK WHERE/NOW TO GET
98 M DONT KNOW

104 99 N NA

845 IS HELP NEEDED FOR FAIR TREATMENT/DESERVED BENEFITS
Print Format: Fl
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

Paal )0
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13:59:49 SOURCE: !UR SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

245A WHY NEEDED HELP WITH FAIR TREATMENT NOT RECEIVED
Print Format: F6
Write Foneet: F6
Missing Values: 98, 99

Value

1

2
3
4

6
98 M
99 M

Label

CANT AFFORD IT
HELP 1SNT AVAILABLE
DONT KNOW IF AVAILABLE/EXISTS
TOO INDEPENDENT/PRIDE
NOT ELIGIBLE
AGENCY/PEOPLE NOT HELPFUL/DCWT UNDERSTAND
DONT KNOW
NA

846 PERSON/AGENCY ACTED ON BEHALF OF DISABLED
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
M NA

847 HAS ADVOCACY WORKED
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

847A WHY ADVOCAC; HASNT WORKED
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 NASNT WORKED
2 INEPT/UNCARING AGENCY/PERSON

98 M DONT KNOW
99 M WA
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13:59:49 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

109 I 068

110

IS THERE NEED FOR ADVOCACY
Print Format: F1
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value

2
8 14

9 Pi

Label

YES
PIO

DONT KNOW
NA

048A WHY NEEDED ADVOCACY MDT RECEIVED
Print Format: F6
Write Forget: F6
Missing Values: 98, 99

Value

1

3
4
5

98 M
99 M

Label

CANT AFFORD IT
HELP ISNT AVAILABLE
PROBLEM W/AGENCY
DONT KNOW WNERE/HOW TO GET
NOT ELIGIBLE
DONT KNOW
MA

949 INFO FROM ONE AGENCY ON DISABILITY
111 Print Format: F1

Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
M MA

050 HAS AGENCY GIVEN INFORMATION
112 Print Format: F1

Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M WA

Page 32
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136960 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

850A WHY AGENCY KASNT GIVEN INFORMATION
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 NEED MORE INFO
98 M DONT KNOW
99 M NA

851 NEED FOR SINGLE AGENCY
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M RA

851A WHY UNABLE TO GO TO ONE AGENCY
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 NO SINGLE AGENCY
2 HAVEN? LOOKED
98 M DONT KNOW
99 M MA

852 INFORMATION ABOUT DISABILITY
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value label

1 YES
2 NO
8 MI DONT KNOW
M NA

3 7.
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13:59:50 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

853 DID DISABILITY INFO MEET NEEDS
Print Format: Fl
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 01 DONT KUM
M NA

853A WHY DISABILITY INFO DIDNI MEET NEEDS
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 NEED MORE INFO
93 M DONT KNOW
99 M NA

119 854 NEED FOR INFORMATION ABOUT DISABILITY
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
M NA

120 854A WHY NEEDED DISABILITY INFO NOT RECEIVED
Print Format: F6
Write Format: F6
Nissing Values: 98, 99

Value Label

1 INFO NOT AVAILABLE
2 DONT KNOW WHERE TO GO
3 NEVER ASKED/NO INTEREST
4 AGENCY DISTRUST/DISSATISFACTION
98 M DONT KNOW
99 N NA

3 ;
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SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WOO ARE DISABLED

NEWSLETTER 'MOUT DISABILITY SERVICES
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 N DONT KNOW
9 N MA

856 DOES NEWSLETTER MEET MEETS
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value

1

2
a m
N

Label

YES
NO
DONT KNOW
NA

856A WHY NEWSLETTER DOESNT MEET NEEDS
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

i NOT RIGHT INFO
2 NEED MORE INFO
98 N DONT KNOW
99 N MA

957 NEED FOR NEWSLETTER
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
a M DONT KNOW
N NA

35g
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13:59:50 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

125 857A WHY NEWSLETTER IS MOT RECEIVED
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 NO NEWSLETTER AVAILABLE
2 DK WHERE TO GET IT
3 DK IF IT EXISTS
4 HAVENT TRIED TO GET ONE
98 N DONT KNOW

126 99 N MA

858 aMMUNITY PROGRAM TO INFORM ABOUT DISABILITY NEEDS
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

127

128

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT Me
9 N MA

859 DOES COMMUNITY PROGRAM WORK
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
4 M DONT KNOW
M NA

859A WHY COMMUNITY PROGRAM DOESNT WORK
Print Format: F6
Write Format: F6
Hissing Values: 98, 99

Value Label

1 DOESNT REACH PEOPLE
2 NOT SPECIFIC ENOUGH

98 M DONT KNOW
99 N NA
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SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

DOES COMMUNITY KNOW ENOUGH ABOUT NEEDS OF DISABLED
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 4, 9

Value Label

I YES
2 NO
8 N DONT KNOW
9M NA

HAVE SERVICES BEEN PROVIDED BY AN AGENCY
Print Format: Fl
Write Format: FI
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
M DONT KNOW

9 M NA

C1A1 WNICH AGENCIES HAVE PROVIDED SERVICES 1ST N.
Print Format: F2
Write Format: F2
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 DIV/VOC REHABILITATION
2 ACCESS ALASKA
3 LOUISE RUDE CTR
4 INTERPRETER REFERRAL LINE
5 STS
6 INFANT LEARNING PROGRAM
7 HANDICAPPED CHILDREN PROGRAM
8 ELKS HELP
9 LIONS CLUB

10 SCHOOL DISTRICT
11 VETERANS AFFAIRS
12 MILITARY
13 AK NATIVE HOSPITAL
14 NATIVE HEALTH ORGAN/HOSPITAL
15 SR CITIZENS CENTERS
16 HOSPITALS (MOT ANN)
17 HEALTH/sOCIAL SERVICES
18 LOCAL HEALTH ORGS/SR SERVICES
19 JOB SERVICES
20 AMERICAN CANCER SOCIETY
21 WORKMANS COMP
22 AGENCIES AIDING RETARDED CITIZENS

3 )
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13:59:51 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED
23 ALASKA HOMEMAKERS
24 SALVATION ARMY
25 CATHOLIC SOCIAL SERVICES
26 JTPA
27 SOCIAL SECURITY
28 ENERGY ASSISTANCE
29 PUBLIC ASSISTANCE/WELFARE
30 ALASKA CRIPPLED CHILDREN/ADULTS
31 MEDICARE
32 MEDICAID

C1A2 WHICH AGENCIES HAVE PROVIDED SERVICES 2NO M.
Print Format: F2
Writs Format: F2
Missing Values: 98, 99

VPlue Label

DIV/VOC REHABILITATION
2 ACCESS ALASKA
3 LOUISE RUDE CTR
4 INTERPRETER REFERRAL LINE
5 STS
6 INFANT LEARNING PROGRAM
7 HANDICAPPED CHILDRENS PROGRAM
8 ELKS - HELP

135 9 LIONS CLUB
10 SCHOOL DISTRICT
11 VETERANS AFFAIRS
12 MILITARY
13 AK NATIVE HOSPITAL
14 NATIVE 0EALTH ORGAN/NOSPITAL
15 SR CITIZENS CENTERS
16 HOSPITALS (NOT ANN)
17 HEALTH/SOCIAL SERVICES
18 LOCAL HEALTH ORGS/SR SERVICES
19 JOB SERVICES
20 AMERICAN CANCER SOCIETY
21 WORKNANS COMP
22 AGENCIES AIDING RETARDED CITIZENS
23 ALASKA HOMEMAKERS
24 SALVATION ARMY
25 CATHOLIC SOCIAL SERVICES
26 JTPA
27 SOCIAL SECURITY
28 ENERGY ASSISTANCE
29 PUBLIC ASSISTANCE/WELFARE
30 MANIA CRIPPLED CHILDREN/ADULTS
31 MEDICARE
32 MEDICAID
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13:59:52 SOURCE: ISER cURVEA OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

C1A3 WHICH AGENCIES HAVE PROVIDED SERVICES 3RD M.
Print Formet: F2
Write Format: F2
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 DIV/VOC REHABILITATION
2 ACCESS ALASKA
3 LOUISE RUDE CTR
4 INTERPRETER REFERRAL LINE
5 STS
6 INFANT LEARNING PROGRAM
7 HANOICAPPED CHILDRENS PROGRAM
8 ELKS - HELP
9 LIONS CLUB

10 SCHOCt DISTRICT
11 VETERANS AFFAIRS
1? NILITAY
11 AK NATIVE HOSPITAL
/4 NATIVE HEALTH ORGAN/HOSPITAL
15 SR CITIZENS CFNARS
16 HOSPITALS (NOT ANN)
17 HEALTH/SOCIAL SERVICES
18 LOCAL HEALTN ORGS/SR SERVICES
19 JOB SERVICES
20 AMERICAN CANCER SOCIETY
21 WORKMANS COMP
22 AGENCIES AIDING RETARDED CITIZENS
23 ALASKA HOMEMAKERS
24 SALVATION ARMY
25 CATHOLIC SOCIAL SERVICES
26 JTPA
27 SOCIAL SECURITY
28 ENERGY ASSISTANCE
29 PUBLIC ASSISTANCE/WELFARE
30 ALASKA CRIPPLED CHILDREN/ADULTS
31 MEDICARE
32 MEDICAID
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13:59:52 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

137 C1A4 WHICH AGENCIES HAVE PRCNIDED EERVICES 4TH N.
Print Format: F2
Write Format: F2
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 DIV/VOC REHABILITATION
2 ACCESS ALASKA
3 LOUISE RUDE CTR
4 INTERPRETER REFERRAL LINE
5 STS
6 INFANT LEARNING PROGRAM
7 HANDICAPPED CHILDRENS PROGRAM
8 ELKS - HELP
9 LIONS CLUB
10 SCHOOL DISTRICT
11 VETERANS AfFAIRS
12 MILITARY
13 AK NATIVE HOSPITAL
14 NATIVE HEALTH ORGAN/HOSPITAL
15 SR CITIZENS CENTERS
16 HOSPITALS (NOT ANN)
17 HEALTH/SOCIAL SERVICES
18 LOCAL HEALTH ORGS/SR SERVICES
19 JOB SERVICES
20 AMERICAN CANCER SOCIETY
21 WORKMANS COMP
22 AGENCIES AIDING RETARDED CITIZENS
23 ALASKA NOMENAKERS
24 SALVATION ARMY
25 CATHOLIC SOCIAL SERVICES
26 JTPA
27 SOCIAL SECURITY
28 ENERGY ASSISTANCE
29 PUBLIC ASSISTANCE/WELFARE
30 ALASKA CRIPPLED CHILDREN/ADULTS
31 NEDICARE
32 MEDICAID

Page 40
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13:59:52 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

01A5 WHICH AGENCIES RAVE PROVIDED SERVICES 5TH N.
Print Format: 12
Write Format: 12
Missing Valuei: 98, 99

D1

Value Label

1 DIV/VOC REHABILITATION
2 ACCESS ALASKA
3 LOUISE RUDE CTR
4 INTERPRETER REFERRAL LINE
5 SYS
6 INFANT LEARNING PROGRAM
7 HANDICAPPED CHILDRENS PROGRAM
8 ELKS HELP
9 LIONS CLUS
10 SCHOOL DISIRICT
11 VETERANS AFFAIRS
12 MILITARY
13 AK NATIVE HOSPITAL
14 NATIVE HEALTH ORCAN/HOSPITAL
15 SR CITIZENS CENTERS
16 HOSPITALS (NOT ANN)
17 HEALTH/SOCIAL SERVICES
18 LOCAL HEALTH ORGS/SR SERVICES
19 JOB SERVICES
20 AMERICAN CANCER SOCIETY
21 WORKMANS COMP
22 AGENCIES AIDING RETARDED CITIZENS
23 ALASKA HOMEMAKERS
24 SALVATION ARMY
25 CATHOLIC SOCIAL SERVICES
26 JTPA
27 SOCIAL SEEVRITT
28 ENERGY ASSISTANCE
29 PUBLIC ASSISTANCE/WELFARE
30 ALASKA CRIPPLED CHILDREN/ADULTS
31 MEDICARE
32 MEDICAID

DOES R USE ACCESSIBLE TRANSPORT EQUIPMENT
Print Format: Fl
Write Format: 11
Missing Values: 8, 9

Value Label

3C4

1 YES
2 NO
8 N DONT KNOW
9 M NA
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139 DIA WOULD R BENEFIT FROM TRANSPORT EQUIP
Print Format: FI
Write Forest: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 N DONT KNOW
9 N MA

DIB WHY R DOESNT HAVE TRANSPORT EQUIP
Print Format: F2
Write Forme: F2
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 CANT AFFORD IT
2 DONT KNOW ABOUT IT
3 DONT NEED YET
4 NOT AVAILABLE
8 N DONT KNOW
9 N NA

D2 WHAT KINDS OF TRANSPORT EQUIP DOES R USE
Print Format: F6
Write Format: 16
Missing Values: 98, 99

Valu4 Label

1 ADAPTED VAN
2 ADAPTED SUS

98 M DONT KNOW
99 M NA

D2A WHICH TRANSPORT EQUIP IS MOST NEEDED
Print Format: FZ

140 Write Forget: F2
Missing Values: 98, 99

Value Label

I ADAPTED VAN
2 ADAPTED BUS

98 N DONT KNOW
99 M NA

Paae 4Z
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SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

4

03 ,19t 1400W LONG HAS TRANSPORT EQUIP BEEN USED
Print Format: F2
Write Format: F2
Missing Values: 98, 99

Value Label

0 NEVER
1 ONE YEAR OR LESS
98 N DONT KNOW
99 M MA

D4 HOW OFTEN IS TRANSPORT EQUIP CHANGED
Print Format: F2
Write Format: F2
Missing Values: 98, 99

Value Label

0 NEVER
1 ONE YEAR OR LESS

98 N DONT KNOW
99 M WA

D5A TRAVELED TO HOME
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 N DONT KNOW

M NA

058 TRAVELED TO SCHOOL
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

366
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13:59:53 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WMO ARE DISASLED

145 D5C TRAVELED TO WORK
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
a M DONT KNOW
9 N NA

146 051) TRAVELED TO RECREATIONAL FACILITY
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
N DONT KNOW

9 N NA

147 DSE TRAVELED TO SHELTERED WORKSHOP
Print Format: F1
Write Formmt: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
N DONT KNOW
M NA

148 05F TRAVELED TO ADULT DAY PROGRAM
Print Format: F1
Write Formet: F1
Miuing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA
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05G TRAVELED TO PUBLIC FACILITIES
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value

1

2
8 N
9 N

Label

YES
NO
DONT KNOW
NA

D6 HOURS PER WEEK TRANSPORT EQUIP USED
Print Format: F2
Write Forest: F2
Hissing Values: 98, 99

Value Label

1 ONE HOUR OR LESS
95 95-167 HRS PER WEEK
96 168 HRS PER NEEK/ALWAYS
97 OTHER
98 N DONT KNOW
99 N MA

D7 DOES TRANSPORT EQUIP MEET NEEDS
Print Format: F1
Write Formet: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 N PONT KNOW
N MA

08 DOES R OWN TRANSPORT EQUIP
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
N NA

3fI
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153 09A R PAID FOR TRANSPORT EQUIP
Print Format: F1
Write Format: F1
H issing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
N DONT KNOW
N NA

154 D98 FAMILY PAID FOR TRANSPORT EQUIP
Print Format: F1
Write Format: F1
Hissing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
N NA

D9C VOCREHAB PAID FOR TRANSPORT EQUIP
Print Format: F1

155 Write Format: F1
H issing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 N DONT KNOW
9 II NA

D90 SCHOOL PAID FOR TRANSPORT EQUIP
Print Format: Fl

156 Write Format: F1
Hissing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
N NA

Page 46
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13:59:54 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

D9E PR1VAT INSURANCE PAID FOR TRANSPORT EQUIP
Print t: F1
Write orhit: Fl
Missing Values: 8, 9

Value

1

2
8 PI

9 M

Label

YES
WO
DONT MN
NA

D9F MEDICARE PAID FOR TRANSPORT EQUIP
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
M NA

096 VA PAID FOR TRANSPORT EQUIP
Print Format: F1
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DON1 KNOW
9 M NA

D9H MEDICAID PAID FOR TRANSPORT EQUIP
Print Formst: F1
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
M DONT KNOW
M NA

370
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13:59:55 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

161 D9I SPECIAL GRANT PAID FOR TRANSPORT EQUIP
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

162 I D9.1

Value Label

1 YES
2 NO
8 N DONT KNOW
9 N WA

SSI/SSDI FUNDS PAID FOR TRANSPORT EQUIP
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 N DONT KNOW
9 N NA

163 010A TRANSPORT EQUIP IS LEASED
Print Format: F1
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 N DONT KNOW
9 N NA

164 D1OB TRANSPORT EQUIP IS BORROWED
Print Format: Fl
Write Formst: F1
Missing Values: 8, 9

Value

1

2
8 M
9 N

Label

YES
NO
DONT KNOW
NA

371
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13:59:55 SOURCE: 1SER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

D10C TRANSPORT EQUIP IS SHARED
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

012 COST OF KEEPING TRANSPORT EQUIP
Print Format: 15
Write Format: 15
Missing Values: 99998, 99999

Value Label

1 ONE DOLLAR OR LESS
99998 M DONT KNOW
99999 M NA

013 DOES R USE SAME-ROOM COMMUNICATION EQUIPMENT
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 N DONT KNOW
M NA

013A WOULD R BENEFIT FROM SAME-ROON COMMUNICATION EQUIP
Print Format: 11
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
M DOOT KNOW
M NA

3 r)
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13:59:55 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

169 0138 WHY R DOESNT HAVE SAME-ROOM COMMUNICATION EQUIP
Print Format: 12
Write Format: 12
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 CANT AFFORD IT
2 DONT KNOW ABOUT IT
3 LACK OF TINE/INTEREST
4 AGENCY DISSATISFACTION/BUREAUCRACY
5 OAVENT PURSUED

170 6 DONT WANT/WONT ADMIT NEED
8 M DONT KNOW

_Page 50

014 WHAT KINDS OF SAME-ROCM COMMUNICATICW EguIP DOEs R USE
Print Format: 16
Write Format: 16
Missing Values: 98, 99

Value Label

171 1 HEARING AID
2 BRAILLER
3 VOICE SYNTHESIZER
4 SOUND RECOG DEVICE
5 GLASSES/CONTACT LENSES
6 AUDITORY ENHANCEMENT DEVICE
9$ M DONT KNOW
99 M NA

D14A WHICH SAME-ROoM COMMUNICATION EQuIP IS MosT NEEDED
Print Format: F2
Write Format: 12

172 Missing Values: 98, 99

Value Label

1 HEARING AID
2 BRAILLER
3 VOICE SYNTHESIZER
4 sow itECOG DEVICE
5 GLASSES/CONTACT LENSES
6 AUDITORY ENHANCEMENT DEVICE
98 M DONT KNOW
99 N NA
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13:59:55 SOURCE: 1SER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED
. .

015 MOW LONG KAS SAME-ROOM COMMUNICATION EQUIP BEEN USED
Print Format: F2
Write Format: F2
Missing Values: 98, 99

Value Label

0 NEVER
1 ONE YEAR OR LESS

98 N DONT KNOW
99 N NA

O16 HOW OFTEN IS SAME-ROOM COMMUNICATION EQUIP CHANGED
Print Format: F2
Write Format: F2
Missing Values: 98, 99

Value Label

0 NEVER
1 ONE YEAR OR LESS

98 M DONT KNOW
99 M MA

D17A USE SAME-ROOM COMM EQUIP AT HOME
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 N DONT KNOW

N NA

D178 USE SAME-ROOM COMM EQUIP AT SCHOOL
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 N DONT KNOW
9 N NA

374
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13:59:56 SOURCE: 1SER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

017C USE SANE-ROON CONN EQUIP AT WORK
Print Format: Fl
Write Rimiest: F9
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
N DONT KNOW
N NA

D17D USE SANE-ROOM CORN EQUIP AT RECREATIONAL FACILITY
Print Format: Fl
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
N DONT KNOW

9 M MA

173 D17E USE SAME-ROOM COMM Egliti. e SHELTERED WORKSHOP
Print Format: F1
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value

1

a 14

9 N

Label

YES
NO
DONT KNOW
NA

179 017F USE SAME-ROOM CONN EQUIP AT ADULT DAY PROAAN
Print Format: F1
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 N DONT KNOW
M NA

375
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13:59:56 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

D17G USE SAME-ROOM COMM EQUIP AT PUBLIC FACILITIES
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
M DONT KNOW

9 14 AR

D18 HOUkS PER WEEK SAME-ROOM COMMUNICATION EQUIP USED
Print Format: F2ite FiJnaat: F2
Miss;iig Values: 98, 99

Value Label

1 ONE HOUR OR LESS
95 95-167 HRS PER WEEK
96 168 HRS PER WEEK/ALWAYS
97 OTHER
98 M DCWT KNOW
99 M MA

D19 DOES SAME-ROOM COMMUNICATION EQUIP MEET NEEDS
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 14 NA

D20 DOES R OWN SAME-1(0CM COMMUNICATION
Print Foneat: F1
Write Format; PI
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW

M NA

t;

EQUIP
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13:59:56 SOURCF: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

D21A R PAID FOR SAME-ROOM COMM EQUIP
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT XNOW
M MA

02111 FAMILY PAID FOR SAME-ROOM COMM EQUIP
Print Foneat: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

D21C VOCREHAB PAID FOR SAME-ROOM COMM EQUIP
Print Format: F1

186 Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 14 NA

D21D SCHOOL PAID FOR SAME-ROOM COMM EQUIP
Print Format: F1

187 Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
M NA

Page 54
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13:59:56 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

021E PRIVATE INSURANCE PAID FOR SAME-ROOM COMM EQUIP
Print Format; F1
Write rermat: F1
Missing Values: 8, 9

1111 MN NMI UN
0210711991 14:09 Filename:_pyRDIC,LoG
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13:59:57 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

192 0211 SPECIAL GRANT PAID FOR SAME-ROOM COMM EQUIP
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label I Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW

N MA

1 YEs
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

Pane 56

196

D21F MEDICARE PAID FOR SAME-ROOM COMM EQUIP 193 D21J SSI/SSDI FUNDS PAID FOR SAME-ROOM COMM EQUIP 197

Print Format: F1 Print Format: F1
Write Format: F1 Write Format: 11

Missing Values: 8, 9 Missing Values: 8, 9

Value Label I Value Label

1 YES 1 YES

2 NO 2 NO

8 M DONT KNOW 8 M DONT KNOW

9 N NA 1,1 NA

0216 VA PAID FOR SAME-ROOM COMM EQUIP 194 022A SAME-ROOM COMM EQUIP IS LEASED 198

Print Format: F1 Print Format: F1

Write Format: Fl Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9 Missing Values: 8, 9

Value Label I Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
N NA

1 YES
2 NO
8 M DONT !NOW
M MA

D21H MEDICAID PAID FOR SAME-ROOM COMM EQUIP 195 0220 SAME-ROOM COMM EQUIP IS BORROWED 199

Print Format: F1 Print Format: F1
Write Format: F1 Write Format: F1
Missing Values: 8, 9 Missing Values: 8, 9

Value Label I Value Label

1 YES 1 YES

2 NO 2 NO

8 M DONT KNOW 8 M DONT KNOW
M NA 9 M NA
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13:59:57 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

D22C SAME-ROOM COMM EQUIP IS SHARED
Print Format: F1
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NI;

8 M DONT KNOW
M MA

D24 COST OF KEEPING SAME-ROOM COMMUNICATION EQUIP
P.int Format: F5
Write Format: F5
Missing Values: 99998, 99999

Value Label

1 ONE DOLLAR OR LESS
99998 M DONT KNOW
99999 M NA

025 DOES R USE PERsONAL CARE EQUIPMENT
Print Format: F1
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

D25A WOULO R BENEFIT FRCM PERSONAL CARE EQUIP
Print Format: Fl
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

Pane 57 02/07/1991 14:09 Filename: Dmilq,pg
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13:59:57 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

200 025B WHY R DOESNT HAVE PERSONAL CARE EQUIP
Print Format: F2
Write Format: F2
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 CANT AFFORD IT
2 DONT KNOW ABOUT IT
3 LACK Of TINE/INTEREST
4 AGENCY DISSATISFACTION/lUREAUCRACY
8 M DONT KNOW

201 N MA

026 WHAT KINDS OF PERSONAL CARE EQuIP DOES R USE
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 CATHETER/C0tOSTONY SAG
2 COMMODE CHAIR/ADAPTED TOILET

202 3 BATHING AIDS
98 M DONT KNOW
99 N WA

026A WHICH PERSONAL CARE EQUIP IS MOST NEEDED
Print Format: F2
Write Format: F2
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 CATHETER/COUSTOMY BAG
203 2 COMMODE CHAIR/ADAPTED TOILET

3 BATHING AIDS
98 M DONT KNOW
99 M MA

027 MCW LONG HAS PERSONAL CARE EQUIP SEEN USED
Print Format: F2
Write Format: F2
Missing Values: 98, 99

Value Label

0 NEVER
1 ONE YEAR OR LESS

98 M DONT KNOW
99 M NA

Page 58
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13:59:58 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

028 HOW OFTEN IS PERSONAL CARE EQUIP CHANGED
Print FormAWF2
Write Format: F2
Missing Values: 98, 99

Value Label

0 NEVER
1 ONE YEAR OR LESS
98 M DONT KNOW
99 N NA

D29A USE PERSONAL CARE EQUIP AT HOME
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value

1

2
8 M
9 N

Label

YES
NO
DONT KNOW
NA

02911 USE PERSONAL CARE EQ4IP AT SCHOOL
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1

2
8 N
9 N

YES
NO
DONT KNOW
NA

029C USE PERSONAL CARE EQUIP AT WORK
Print Format: Fl
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

382
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13:59:58 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

208

209

210

211

0290 USE PERSONAL CARE EQUIP AT RECREATIONAL FACILITY
Print Format: F1
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
a m DONT KNOW
9 N MA

D29E USE PERSONAL CARE EQUIP AT SHELTERED WORKSHOP
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Valve Label

1 YES
2 NO
B M DONT KNOW
9 N NA

D29F USE PERSONAL CARE EQUIP AT ADULT DAY PROGRAM
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
N NA

D29G USE PERSONAL CARE EQUIP AT PUBLIC FACILITIES
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO

M DONT KNOW
9 N NA

383
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13:59:$8 SOURCE: ISER SURVEY 15f 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

030 HOURS PER WEEK PERSONAL CARE EQUIP USED
Print Format: F2
Write Format: F2
Missing Values: 98, 99

VaIue Label

1 ONE HOUR OR LESS
95 95-167 HRS PER WEEK
96 168 NRS PER WEEK/ALWAYS
97' OTHER
98 M DONT KNOW
99 N MA

031 DOES PERSONAL CARE EQUIP MEET NEEDS
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Lobel

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
N MA

D32 DOES R OWW PERSONAL CARE EQUIP
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 N NA

D33A R PAID FOR PERSONAL CARE EQUIP
Print Format: F1
Write Fnrmat: F1
Missing Valurts: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 N NA

3S4
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13:59:59 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

216 0330 FAMILY PAID FOR PERSONAL CARE EQUIP
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1

a N
9 N

YES
NO
DONT KNOW
NA

033C VOCREHAB PAID FOR PERSONAL CARE EQUIP
Print Format: F1

217 Write ' met: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

',a1:

2 A'
8 N DOM KNOW
9 N NA

..330 SCNOOL PAID FOR PERSONAL CARE EQUIP
Prpnt Format: F1

21$ Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 N NA

D33E PRIVATE INSURANCE PAID FOR PER:IONAL CARE EQUIP
Print Format: F1

219 Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

I YES
2 NO
8 M DONT KNOW
M MA
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13:59:59 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

033F MEDICARE PAID AOR PERSONAL CARE EQUIP
Print Foriaf: 411
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M MA

033G VA PAID FOR PERSONAL CARE EQUIP
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 N NA

D33H KDICAID PAID FOR PERSONAL CARE EQUIP
Print Format: F1
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 RO
8 M DONT KNOW
9 M NA

D331 SPECIAL CRANT PAID FOR PERSONAL CARE EQUIP
Print Format: F1
Write Format: F1
Nissino Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

38t;
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13:59:59 SOURCE: ISER SURVEY CW 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

033J SSI/SSDI FUNDS PAID FOR PERSONAL CARE EQUIP
Print Format: F1
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label.

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 N NA

034A PERSONAL CARE EQUIP IS LEASED
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 N NA

226 0348 PERSONAL CARE EQUIP IS BORROWED
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

227 034C PERSONAL CARE EQUIP IS SHARED
Print Format: Fl
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA
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14:00:00 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE MISABLED

036 COST OF KEEPING PERSONAL CARE EQUIP
Print Format: F5
Write Format: F5
Missing Values: 99998, 99999

Value Label

1 ONE DOLLAR OR LESS
99998 M DONT KNOW
99999 N NA

037 DOES R USE OTHER-ROOM COMMUNICATION EQUIPMENT
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW

N NA

D37A WOULD R BENEFIT FROM OTHER-ROOM COMMUNICATION EQUIP
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 N NA

D37N WHY R DOESNT HAVE OTHER-ROOM COMMUNICATION EQUIP
Print Format: F2
Write Format: F2
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 CANT AFFORD IT
2 DONT KNOW ABOUT IT
3 HAVENT PURSUED IT/NOT ABSOLUTELY NECESSARY YET
4 TOO YOUNG/OLD
8 M DONT KNOW

N NA

34-s-NS
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14:00:00 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

232 1)38 WHAT KINDS OF OTNER-ROON COMMUNICATION EQUIP DOES R USE
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 93, 99

Value Label

1 TOD
2 COMMUNICATIONS BOARD
3 SPEAKER PHONE
4 CALL ALERT SIGNAL

233 5 SUPER PHONE RINGER
6 PHONE ADAPTATION/ROOSTER
7 INTERCOM/PAGER
98 N DONT KNOW
99 N MA

234

D38A WHICH OTHER-ROON COMMUNICATICW EQUIP IS MOST NEEDED
Print Format: F2
Write Format: F2
MI,s:ing Values: 98, 99

Value Label

1 TDD
2 COMNUNICATIONS BOARD
3 SPEAKER PHONE
4 CALL ALERT SIGNAL
5 SUPER PHONE RINGER
6 PHOgF ADAPTATION/BOOSTER
7 INTERCOM/PAGER
98 N DONT KNOW
99 ii MA

039 HOW LONG HAS OIHER-ROON COMMUNICATION EQUIP BEEN USED
235 Print Format: F2

Write Format: F2
Missing Values: 98, 99

Value Label

0 NEVER
1 ONE YEAR OR LESS

98 N DONT KNOW
99 M NA

3L;;
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SOURCE: ISER SURVEY OF 514 r 1SONS WHO ARE DISABLED

HOW OFTECIS OTHER-ROOM COMMUNICATION EQUIP CHALGED
Print ForAat:'F2
Write Format: F2
Missing Values: 98, 99

Value Label

0 gEVER
1 ONE YEAR OR LESS

9$ M DONT KNOW
99 14 NA

D41A USE OTHER-ROOM COMM EQUIP AT HOME
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
M NA

u418 USE OTHER-ROOM COMM EQUIP AT SCHOOL
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

041C USE OTHER-ROOM COMM EQUIP AT WORK
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
NO

8 M DONT KNOW
M NA

390
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14:00:01 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

239

240

241

242

1)411) USE OTHER-ROOM COMM EQUIP AT RECREATIONAL FACILITY
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
914 NA

D41E USE OTHER-ROOM COMM EQUIP AT SHELTERED WORKSHOP
Print Format: F1
Write Format: F1
dissirg Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
M NA

D41F USE OTHER-ROON COMM EQUIP AT ADULT DAY PROGRAM
Print format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW

M NA

0410 USE OTHER-ROOM COMM EQUIP AT PUBLIC FACILITIES
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

391
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1400:01 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

042 HOURS PER WEEK OTHER-ROOM COMMUNICATION EQUIP USED
Print Format: F2
Write Format: F2
Missing Values: 98, 99

Value Label

1

95
96
97
98 14

99 M

ONE HOUR Ce LESS
95-167 HRS PER WEEK
168 MRS PER WEEK/ALWAYS
OTHER
DONT KNOW
MA

043 DOES OTHER-ROOM COMMUNICATION EQUIP MEET NEEDS
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value

1

2
8 /4

9 M

Label

YES
NO
DONT KNOW
NA

044 DOES R OWN OTHER-ROOM COMMUNICATION EQUIP
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

VatIse Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
M MA

D45A R PAID FOR OTHER-ROOM COMM EQUIP
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW

M NA

3 2
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14:00:01 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WNO ARE DISABLEd

247 0455 FAMILY PAID FCA OTHER-ROOM COMM EQUIP
Print Format: F1
Write Format: Fi
Missing Values: 8, 9

7.48

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 N NA

D45C VOCREHAB PAID FOR OTHER-ROOM COMM EQUIP
Print Format: F1
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

D45D SCHOOL PAID FOR OTHER-ROOM -OMM EQUIP
Print Format: F1

249 Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
SM DONT KNOW
M NA

D45E PRIVATE INSURANCE PAID FOR OTHER-ROOM COMM EQUIP
Print Format: Fl

250 Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

8 N
9

YES
NO
DONT KNOW
NA

Pane 70
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Page TO

14:00:02 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

DOF MEDICAREPAAD.FOR OTHER-ROOM COMM EQUIP
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M MA

0450 VA PAID FOR OTHER-ROOM COMM EQUIP
Print Format: Fi
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 N NA

D45H MEDICAID PAID FOR OTHER-ROOM COMM EQUIP
Print Format: Fl
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

0451 SPECIAL GRANT PAID FOR OTHER-ROOM COMM EQUIP
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

394
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14:00:02 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

255 D45J SSI/SSDI FUNDS PAID FOR OTHER-ROOM CCM EQUIP
Print Format: F1
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
M DONT KNOW

9 M MA

256 D46A OTHER-ROOM COMM EQUIP IS LEASED
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
N NA

257 0468 OTHER-ROOM COMM EQUIP IS BORROWED
Print Fomaat: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 MO
5 M DONT KNOW
9 M NA

258 046C OTHER-ROOM COMM EQUIP IS SHARED
Print Format: F1
Write Fonsat: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

395
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14:00:02 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

048 COST OF KEEPING OTHER-ROOM COMMUNICATION EQUIP
Print Format: F5
Write Format: F5
Missing Values: 99998, 99999

Value Label

1 ONE DOLLAR OR LESS
99998 M DONT KNOW
99999 N NA

049 DOES R USE MOBILITY EQUIPMENT
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value

1

2
8 M
9 14

Label

YES
NO
DONT KNOW
NA

D49A WOULD R BENEFIT FROM MOBILITY EQUIP
Print Format: F1
Mite Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value

1

2
a N
9 14

Label

YES
NO
DONT KNOW
NA

0498 WHY R DOESNT HAVE MOBILITY EQUIP
Print Format: F2
Write Format: F2
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 CANT AFFORD IT
2 DONT KNOW ABOUT IT
3 PRIDE/INDEPENDENCE/WONT ADMIT NEET
4 AGENCY DISSATISFACTION/BUREAUCRACY
8 M DONT KNOW

M NA

02/07/1991 14:09 ritellamel_DyAmtpo
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14:00:02 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

263 050 WHAT KINDS OF MO0ILITY EQUIP DOES R USE
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 WHEELCHAIR
2 WALKER
3 SEEING EYE DOG
4 CANE

264 5 NAVIGATION DEVICE
6 CRUTCHES
98 M DONT KNOW
99 M MA

265

D50A WHICH MOBILITY EQUIP IS MOST NEEDED
Print Format: F2
Write Format: F2
Missing Values: 98, 99

Value

1

2
3
4
5
6
98 M
99 M

Label

WHEELCHAIR
WALKER
SEEING EYE DOG
CANE
NAVIGATION DEVICE
CRUTCHES
DONT KNOW
WA

051 liC41 LONG HAS MOBILITY EQUIP BEEN USED
Print Format: F2
Write Format: F2

266 Missing Values: 98, 99

value Label

0 NEVER
1 ONE YEAR OR LESS

98 M DONT KNOW
99 M NA

Page 74
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14:00:03 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

052 HOW OFTEN FS MOBILITY EQUIP CHANGED
Print Format: F2
Write Format: F2
Missing Values: 98, 99

Value Label

0 NEVER
1 ONE YEAR OR LESS

98 M UONT KNOW
99 N NA

D53A USE MOBILITY EQUIP AT HOME
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 N DONT KNOW
9 N NA

0538 USE MOBILITY EQUIP AT SCHOOL
Print Format: Fl
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value

1

2
8 M
9 M

Label

YES
NO
DONT KNOW
NA

053C USE MOBILITY EQUIP AT WORK
Print Format: Fl
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 14 DONT KNOW

M NA

398

11E11 NMI
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1991 SURVEY OF ALASKA RESIDENTS WHO ARE DISABLED
Page TS

SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

7-Feb-91

14:00:03

270 0530

Mil all Mill

USE MOBILITY EQUIP AT RECREATIONAL FACILITY
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 KO
8 M DONT KNOW
9 N NA

271 053E USE MOBILITY EQUIP AT SHELTERED WORKSHOP
Print Format: Fl
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
3 14 DONT KNOW
N MA

272 053F USE MOBILITY EQUIP AT ADULT DAY PROGRAM
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
a N DONT KNOW
N NA

273 D536 USE MOBILITY EQUIP AT puaLlc FACILITIES
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 14 DONT KNOW

N NA

Page 76
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14:00:03 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

054 HOURS PER WEEK MOBILITY EQUIP USED
Print Format: F2
Write Format: f2
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 ONE HOUR OR LESS
95 95.167 HRS PER WEEK
96 168 HRS PER WEEK/ALWAYS
97 OTHER
98 N DONT KNOW
99 MA

055 DOES MOBILITY EQUIP MEET NEEDS
Print Formats F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO

M DONT KNOW
N MA

056 DOES R OWN NOBILITY EQUIP
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 N NA

057A R PAID FOR MOBILITY EQUIP
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO

M DONT KNOW
N NA

4' 0
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14:00:04 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

278 DS7B FAMILY PAID FOR MOBILITY EQuIP
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: B. 9

Value

1

2
a
9 N

Label

YES
NO
DONT KNOW
NA

057C VOCRENA8 PAID FOR MOBILITY EQUIP
Print Format: Fi

279 Write Format: F1
Hissing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 WO
8 M DONT KNOW
9 N NA

057D SCHOOL PAID FOR MOBILITY EQUIP
Print Format: F1

280 Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 N MA

D57E PRIVATE INSURANCE PAID FOR MOBILITY EQUIP
Print Format: Fl

281 Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
!! NO
4 M DONT KNOW
9 M NA

282

283

284
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14:00:04 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

D57F MEDItARE8 PAID FOR MOBILITY EQUIP
Print Format: F1
Write Fonaat: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
M DONT KNOW

9 M MA

0570 VA PAID FOR MOBILITY EQUIP
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M MA

057H MEDICAID PAID FOR MOBILITY EQUIP
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW

M NA

0571 SPECIAL GRANT PAID FOR MOBILITY EQUIP
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
a N DONT KNOW
N NA

402

Mil ION NMI Mil
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14:00:04 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

286 D57J SSI/SSDI FUNDS PAID FOR MOBILITY EQUIP
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
N NA

287 D58A MOBILITY EQUIP IS LEASED
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KOW
N NA

288 0588 MOBILITY EQUIP IS RORROVIED
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Valus: 8, 9

value Label

1 YES
2 NO
8 N DONT KNOW
M NA

289 D58C MOO:LITY EQUIP IS SHARED
!rint Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT PIM
9 M NA

41)3
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14:00:04 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

060 COST OF KEEPING NOBILITY EQUIP
Print Format: F5
ilf4te Formc4: F5
Missing Values: 99998, 99999

Value Label

ONE DOLLAR OR LESS
99998 M DONT KNOW
99999 M MA

061 DOES R USE BUILDING MODIFICATIONS
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 N NA

061A WOULD R BENEFIT FROM BUILDING MODIFICATIONS
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value

1

2
8 M
9 N

Label

YES
NO
DONT KNOW
NA

061B WHY R DOESNT HAVE BUILDING MODIFICATIONS
Print Format: F2
Write Format: F2
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 CANT AFFORD IT
2 DONT KNOW ABOUT IT
3 LACK OF TIME/INTEREST
4 AGENCY DISSATISFACTION/WREAUCRACY
8 M DONT KNOW
9 N NA

4r4
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14:00:05 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

062 WHAT KINDS OF BUILDING MODIFICATIONS DOES R USE
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 RAMPS
2 SPECIAL DOORS
3 CHAIR LIFT
4 ELEVATOR
5 RAILINGS
98 M DONT KNOW
99 M NA

D62A WHICH BUILDING MODIFICATION IS MOST NEEDED
Print Format: F2
Write Format: F2
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 RAMPS
2 SPECIAL DOORS
3 CHAIR LIFT
4 ELEVATOR
5 RAILINGS
98 M DONT KNOW
99 N NA

063 HOW LONG HAVE BUILDING MODIFICATIONS
Print Format: F2
Write Format: F2
Missing Values: 98, 99

Value Label

0 NEVER
1 ONE YEAR OR LESS
98 M DONT KNOW
99 N NA

064 HOW OFTEN ARE BUILDING MODIFICATIONS
Print Format: F2
Write Format: F2
Missing Values: 98, 99

Value Label

0 NEVER
1 ONE YEAR OR LESS

98 M DONT KNOW
99 M NA

SEEN USED

CHANGED

298

299

300

301
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14:00:05 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

065A USE BLDG MODIFICATIONS AT HOME
Print format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M MA

065B USE BLDG MODIFICATIONS AT SCHOOL
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW

M NA

D65C USE BLDG MODIFICATIONS AT WORK
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

065D USE BLDG MODIFICATIONS AT RECREATIONAL FACILITY
Print Format: Fl
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

406

Pack! 83

302

303

304

305

INN

02/07/1991 14:09 Filename: DVRDIC.LOG

7-Feb-91 1991 SURVEY OF ALASKA RESIDENTS WOO ARE DISABLED
Page 83

14:00:05 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

D65E USE BLDG MOOIFICATIONS AT SHELTERED WORKSHOP
Print Format: F1
Write Format: Fi
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M MA

D65F USE BLDG MODIFICATIONS AT AaULT DAY PROGRAM
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

D656 USE BLDG MODIFICATIONS AT PUBLIC FACILITIES
Print Format: Fl
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO

M DONT KNOW
9 M NA

D66 HOURS PER WEEK BUILDING MODIFICATIONS USED
Print Format: F2
Write Fonmat: F2
Missing Wailes: 98, 99

Value Label

1 ONE HOUR OR LESS
95 95-167 MRS PER WEEK
96 168 MRS PER WEEK/ALWAYS
97 OTHER
98'M DONT KNOW
99 14 NA

407
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14:00:06 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

067 DO BUILDING MODIFICATIONS MEET NEEDS
Print Format: F1
Write Formst: F1
Nisaing Values: 8, 9

Value

1

2
8 N
9 N

Label

YES
NO
DONT KNOW
NA

068 DOES R OWN BUILDING MODIFICATIONSIONS
Print Format: F1
Write Format: F1
Hissing Values: 8, 9

Value

1

2

8 N
9 N

Label

YES
NO
DONT KAOW
NA

D69A R PAID FOR BLDG MODIFICATIONS
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

i YES
2 NO
8 N DONT KNOW
9 N MA

D698 FAMILY PAID FOR BLDG MODIFICATIONS
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 N DONT KNOW
9 M MA

4iS
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14:00:06 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

310 D69C VOCREHAB PAID FOR BLDG MODIFICATIONS
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 N DONT KNOW
N NA

311 D690 SCHOOL PAID FOR BLDG MODIFICATIONS
Print Format: Fl
Write FonwAt: Fl
Nissing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
N NA

312 D69E PRIVATE INSURANCE PAID FOR BLDG MODIFICATIONS
Print Format: F1
Write Forme: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

YES
2 NO
8 N DONT KNOW
N NA

313 D69F MEDICARE PAID FOR BLDG MODIFICATIONS
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 N DONT KNOQ
M NA

page 86
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14:00:06 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

069G VA P410 FOR BLDG MODIFICATIONS
Print Format: F1
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9M MA

069H MEDICAID PAID FOR BLDG MODIFICATIONS
Print Format: F1
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

D69I SPECIAL GRANT PAID FOR BLDG MODIFICATIONS
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO

M DONT KNOW
9 N MA

069J SSI/SsDI FUNDS PAID FOR BLDG MODIFICATIONS
Print Format: F1
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

410

NB MI NM MI
_Nom 87 02/07/1991 14;09 Fi lenameLp/VIC_AOG

7-Feb-91 1991 SURVEY OF ALASKA RESIDENTS WHO ARE DISABLED
Page 87

14:00:07 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

318 070A BLDG MODIFICATIONS ARE LEASED
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M KA

319 0708 BLDG MODIFICATIONS ARE BORROWED
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing VaLues: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 N NA

320 D70C BLDG MODIFICATIONS ARE SHARE3
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 N MA

321 072 COST OF KEEPING BUILDING MODIFICATIONS
Print Format: F5
Write Format: F5
Missing Values: 99998, 99999

Value Label

1 ONE DOLLAR OR LESS
99998 M DONT KNOW
99999 M NA

411
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14:00:07 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

073 DOES R USE HELPING HOUSEHOLD EQUIPMENT
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
N NA

D73A WOULD R BENEFIT FROM HOUSEHOLD EQUIP
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value

1

2
8 N
9 N

Label

YES
NO
DONT KNoW
NA

073B WHY R DOESN'T HAVE HOUSEHOLD EQUIP
Print Format: F2
Write Format: F2
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 CANT AFFORD IT
2 DONT KNOW ABOUT IT
3 LACK OF TIME/INTEREST
4 AGENCY DISSATISFACTION/BUREAUCRACY
8 N DONT KNOW
9 N NA

074 WHAT KINDS OF HOUSEHOLD
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value

1

2
3
4
98 M
99 N

Label

EQUIP DOES R USE

REMOTE SWITCHES
REMOTE LIGHTS
ENVIRONMENTAL CONTROLS
BUZZER NODULE
DONT KNOW
NA

Li "2
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14:00:07 SWIM: ISER SURVEY Of 514 PERSONS WOO ARE DISABLED

326 D74A WHICH HOUSEHOLD EQUIP IS MOST NEEDED
Print Format: F2
Write Format: F2
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 RENOTE SWITCHES
2 REMOTE LIGHTS
3 ENVIRONMENTAL CONTROLS
4 BUZZER MODULE
98 M DONT KNOIW

327 99 N NA

075 HOW LONG HAS HOUSEHOLD EQUIP BEEN USED
Print Format: F2
Write Format: F2
Missing Values: 98, 99

Value Label

0 NEVER
1 ONE YEAR OR LESS

98 N DONT KNOW
328 99 N NA

076 HOW OFTEN IS HOUSEHOLD EQUIP CHANGED
Print Format: F2
Write Format: F2
Missing Values: 98, 99

Value Labe!

0 NEVER
1 ONE YEAR OR LESS

98 N DONT KNOW
99 M MA

329 077 HOURS PER WEEK HOUSENOLD EQUIP USED
Print Format: F2
Write Format: F2
Missing Values: 98, 9.

Value Label

1 ONE HOUR OR LESS
95 95-167 NRS PER WEEK
96 168 HRS PER WEEK/ALWAYS
97 OTHER
98 N DONT KNOW
99 M NA

Page 90
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14:00:07 SOURCE: 1SER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

078 DOES HOEISEHOLD EQUIP MEET NEEDS
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 N MA

079 DOES R OWN HOUSEHOLD EQUIP
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 N DONT KNOW
M OA

080A N PAID FOR HOUSEHOLD EQUIP
Print Format: Fl
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

0803 FAMILY PAID FOR HOUSEHOLD ECICIP
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value

1

2
8 M
9 M

Label

YES
NO
DONT KNOW
NA

414

Mil MI
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14:00:08 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

334 080C VOCREHAB PAID FOR HOUSEHOLD EQUIP
Print Format: F1
Write Fonmat: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 N DONT KNOW
9 N NA

335 D800 SCWOL PAID FOR HOUSEHOLD EQUIP
Print Format: Fl
Write Fonaat: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
M MA

336 080E PRIVATE INSURANCE PAID FOR HOUSEHOLD EQUIP
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 N DONT KNOW
9 M NA

337 D8OF MEDICARE PAID FOR HOUSEHCtO EQUIP
Print ronmat: F1
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value

1

2
M

9 M

Label

YES
NO
DONT KNCW
NA

415
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14:00:08 SCURCE: ISER SURVEY Of 514 PEASONS WHO ARE DISABLED

0800 VA PAID FOR HOUSEHOLD EQUIP
Print Format: Fi
write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
M NA

080H MEDICAID PAID FOR HOUSEHOLD EQUIP
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
M KA

0801 SPECIAL GRANT PAID FOR HOUSEHOLD EQUIP
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YEP
2 NO
8 M DONT KNOW
9 14 NA

080.1 SSI/SSDI FUNDS PAID FOR HOUSEHOLD EQUIP
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M poo KNUA
9 M MA

4 (I
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14:00:08 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS 4H0 ARE DISABLED

D81A HOUSEHOLD EQUIP IS LEASED
Print Format: F1
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
M DONT KNOW

9 M MA

D818 HOUSEHOLD EQUIP IS BORROWED
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

D81C HOUSEHMD EQUIP IS SHARED
Print Format: Fi
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

D83 COST OF KEEPING HOUSEHOLD EQUIP
Print Format: F5
Write Format: F5
Missing Values: 99998, 99999

Value Label

1 ONE DOLLAR OR LESS
99998 M DONT KNOW
99999 14 NA
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14:00:09 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

084 oces R.USE MODIFIED EQUIPMENT AT WORK
Print Format: Fl
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M MA

D84A WOULD R BENEFIT FROM MODIFIED EQUIP AT WORK
Print Format: Fl
Write Format: Fl
Miszing Values: 8, 9

Value

1

2
8 M
9 14

Label

YES
NO
DONT KNOW
MA

D848 WHY R DOESNT HAVE MODIFIED EQUIP AT WORK
Print Format: F2
Write Format: F2
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 CANT AFFORD IT
2 DONT KNOW ABOUT IT
3 LACK OF TIME/INTEREST
4 AGENCY DISSATISFACTION/BUREAUCRACY

M DONT KNOW
M MA

D85 WHAT KINDS OF MODIFIED EQUIP AT woRK DOES R USE
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 RAISED DESK
2 HAND RAILS
3 ADAPTED COMPUTER TOOLS
4 ADAPTED TOOLS
98 M DONT KNOW
99 M NA

418
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14:00:09 SOURCE: ISER SURVEY OF 516 PERSONS WHO ARE DISABLED

350 D85A WHICH MODIFIED EQUIP AT WoRK IS MOST NEEDED
Print Format: F2
Write Format: F2
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 RAISED DESK
HAND RAILS

3 ADAPTED COMPUTER TOOLS
4 ADAPTED TOOLS

98 M DONT KNOW
351 99 M KA

352

D86 !IOW LONG HAS MODIFIED EQUIP AT WORK BEEN USED
Print Format: F2
Write Format: F2
Missing Values: 98, 99

Value Label

1

98 M
99 M

NEVER
ONE YEAR OR LESS
DONT KNOW
MA

D87 HOW OFTEN IS MODIFIED EQUIP AT WORK CHANGED
Print Format: F2
Write Format: F2
Missing Values: 98, 99

value Label

0 NEVER
1 ONE YEAR OR LESS

98 N DONT KNOW
99 M NA

353 088 HOURS PER WEEK MODIFIED EQUIP AT WORK USED
Print Format: F2
Write Format: F2
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 ONE HOUR OR LESS
95 95-167 HRS PER WEEK
96 168 HRS PER WEEK/ALWAYS
97 OTHER
98 M DONT KNoW
99 M NA
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14:00:10 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

089 DOES MODIFIED EQUIP AT WORK MEET NEEDS
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
M DONT KNOW

9 N NA

090 DOES R OWN MODIFIED EQUIP AT WORK
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 N MA

091A R PAID FOR MODIFIED EQUIP AT WORK
Print Format: F1
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 N DONT KNOW
9 M MA

D918 FAMILY PAID FOR MODIFIED EQUIP AT WORK
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Lal-.el

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 N NA

Page 97 02/07/1991 1109 Filenemet_pyROIC.LOG
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14:00:10 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

358 D91C VOCREHAS PAID FOR MODIFIED EQUIP AT WORK
Print Format: Fl
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
M DONT KNOW
N NA

359 D91D SCHOOL PAID FOR NODIFIED EQUIP AT WORK
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
N MA

360 D91E PRIVATE INSURANCE PAID FOR MODIFIED EQUIP AT WORK
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
N MA

361 091F MEDICARE PAID FOR MODIFIED EQUIP AT WORK
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW

M NA
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Page 98
14:00:10 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

0916 VA PAIQ fOR MODIFIED EQUIP AT WORK
Print ftemot: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

09111 MEDICAID PAID FOR MODIFIED EQUIP AT WORK
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
B M DCWT KNOW
N NA

0911 SPECIAL GRANT PAID FOR MODIFIED EQUIP AT WORK
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
N NA

09IJ SsI/SSDI FUNDS PAAD FOR MODIFIED EQUIP AT MoRK
Print Format: F1
Write Fonast: F1
Missing VaLues: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 N NA

422

N IB MI 11111 MN MI NMI
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14:00:11 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WNO ARE DISABLED

366 091K EMPLOYER PAID FOR MODIFIED EQUIP AT WORK
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 MO
8 M DONT KNOW
9 M NA

367 D92A MODIFIED EQUIP AT WORK IS LEASED
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
N MA

368 0920 MODIFIED EQUIP AT WORK
Print Format: F1
Write Fermat: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
M DONT KNOW
N NA

IS SORROWED

369 092C MODIFIED EQUIP AT WORK IS SHARED
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

I YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M MA

423
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14:00:11 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

0920 MODIFIED EQUIP AT WORK IS PROVIDED BY EMPLOYER
Print Format: F1
Write Format: Fl

Value Label

1 YES
2 NO
8 DONT KNOW
9 NA

094 COST OF KEEPING NuOIFIED EQUIP AT WORK
Print Format: F5
Write Format: F5
Missing Values: 99998, 99999

Value Label

1 ONE DOLLAR OR LESS
99998 M DONT KNOW
99999 If MA

D95 DOES R USE ADAPTED RECREATION EQUIPMENT
Print Fornat: F1
Write Format: F1
Missing Vatues: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW

MA

095A WOULD R BENEFIT FROM RECREATION EQUIP
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

Page 101 02/07/1991 14;09 filename' DVRDIC.LOG
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14:00:11 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

374 D958 WHY R DOESNT WIVE RECREATION EQUIP
Print Format: F2
Write Format: F2
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 CANT AFFORD IT
2 DONT KNOW ABOUT IT
3 LACK Of TIME/INTEREST
4 AGENCY DISSATISFALTION/BUREAUCRACY

375 8 M DONT KNOW
9 M KR

D96 WHAT KINDS OF RECREATION EQUIP DOES R USE
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 CYCLE CHAIR
376 2 ADAPTED SKIS

98 M DONT KNOW
99 M NA

096A WHICH RECREATION EQUIP IS MOST NEEDED
Print Format: F1!
Write Format: F2
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 CYCLE CHAIR
377 2 ADAPTED SKIS

98 M DONT KNOW
99 M NA

097 HOW LONG HAS RECREATION EQUIP BEEN USED
Print Format: F2
Write Forest: F2
Missing Values: 98, 99

Value Label

0 NEVER
1 ONE YEAR OR LESS

98 M DONT KNOW
99 M NA
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14:00:11 SOURCE: 1SER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

1)98 NOW OFTEN IS RECREATION EQUIP CHANGED
Print Format: F2
Write Format: F2
Missing Values: 98, 99

Value Label

0 NEVER
1 ONE YEAR OR LESS

98 M DONT KNOW
99 PI MA

D99A USE RECREATION EQUIP AT HOME
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Vakues: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 N DONT KNOW
M NA

1)9 USE RECREATION EQUIP AT SCHOOL
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
M DONT KNOW

9 M NA

D99C USE RECREATION EQUIP AT WORK
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 PI NA

426

MN MI MI MI EN MN MI Nil
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14:00:12 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

382 0990 USE RECREATION EQUIP AT RECREATIONAL FACILITY
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Valuec: 8, 9

Value

2
8 14

9 14

Label

YES
NO
DONT KNOW
NA

383 D99E USE RECREATION EQUIP AT SHELTERED WORKSHOP
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value

1

2
SM
9 M

Label

YES
NO
DONT KNOW
NA

384 D99F U3E RECREATION EQUIP AT ADULT DAY PROGRAM
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 N NA

385 D99G USE RECREATION EQUIP AT PUBLIC FACILITIES
Print Format: F1
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
M DONT KNOW
M NA

427
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14:00:12 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

0100 HOURS PER WEEK RECREATION EQUIP USED
Print Format: F2
Write Format: F2
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 ONE HOUR OR LESS
95 95-167 HRS PER WEEK
96 168 ORS PER WEEK/ALWAYS
97 OTHER
98 M DONT KNOW
99 M NA

0101 DOES RECREATION EQUIP MEET NEEDS
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Valve Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 N NA

0102 DOES R OWN RECREATION EQUIP
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
N MA

0103A R PAID FOR RECREATION EQUIP
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
M NA

Page 105 02/07/1991 14;09 Filenomet DVRDIC.LOQ
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14:00:12 SOURCE: lSER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

390 D1038 FAMILY PAID FOR RECREATION EQUIP
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 3, 9

Value Label

1 YES
2 NO
3 M DONT KNOW
9 N NA

0103C VOCREHAB PAID FOR RECREATION EQUIP
Print Format: F1

391 Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
N NA

01030 SCHOOL PAID FOR RECREATION EQUIP
Print Format: F1

392 Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
3 N DONT KNOW
N NA

D103E PRIVATE INSuRANCE PAID FOR RECREATION EQUIP
Print Format: F1

393 Write Forret: F1
Missing Values: 8, 9

Value label

1 YES
2 NO
8 N DONT KNOW
9 N NA
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14:00:13 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

D103F MEDICARE PAID FOR RECREATION EQU''
Print 'Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 N MA

0103G VA PAID FOR RECREATION EQUIP
Print Format: Fl
Write Fonmat: Fl
Missing Values: 8, 9

Value

2
8 N
9 14

Label

YES
NO
DONT KNOw
MA

0103H MEDICAID PAID FOR RECREATION EQUIP
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DoNT KNOW
9 N MA

01031 SPECIAL GRANT PAID FOR RECREATION EQUIP
Print Format: Fl
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 N DONT KNOW
9 M NA

430
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14:00:13 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

398 0103J SSI/SSDI FUNDS PAID FOR RECREATION EMI?
Print Format: F1
Write Format: Fl
Missing Values: 5, 9

Value

a m
9 M

Label

YES
NO
DONT KNOW
NA

399 0104A RECREAtION EQUIP IS LEASED
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value

1

2
8 M

M

Label

YES
NO
DCWT KNOW
NA

400 D1048 RECREATION EQUIP IS BORROWED
Print Fonoat: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value

2
M

9 M

Label

YES
NO
DEINT KNOW
NA

401 D104C RECREATION EOUIP IS SHARED
Print ForiMat; F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
N NA

431
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14:00:13 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

0106 COST OF KEEPING RECREATION EQUIP
Print Format: FS
Write Format: F5
Missing Values: 99998, 99999

Value Label

1 ONE DOLLAR OR LESS
99998 M DONT KNOW
99999 M NA

0107 DOES R USE ADAPTED COMPUTER EQUIPMENT
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNC41
9 M NA

0107A WOULD R BENEFIT FROM COMPUTER EQUIP
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value

2
8 M
9 N

Label

YES
NO
DONT KNOW
NA

01078 WHY R DOESNT NAVE COMPUTER EQUIP
Print Format: F2
Write Format: F2
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 CANT AFFORD IT
2 DONT KNOW ABOUT IT
3 LACK OF TIME/INTEREST
4 AGEHAN DISSATISFACTION/BUREAUCRACY
8 M DONT KNOW
9 M NA

A r:A ' 6.0
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14:00:13 SOURCE: 1SER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

406 0108 WHAT KINDS OF COMPUTER EQUIP DOES R USE
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 VIDEO MAGNIFIER
2 BRAILLE I/0
3 TALKING COKPUTER
4 LARGE KEYS

407 98 M DONT KNOW
99 M 1101

0108A WHICH COMPUTER EQUIP IS MOST NEEDED
Print Format; F2
Write Format: F2
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 VIDEO MAGNIFIER
2 BRAILLE I/0

408 3 TALKING CONFUTER
4 LARGE KEYS
98 M DONT KNOW
99 M MA

D109 HOW LONG HAS COMPUTER EQUIP SEEN USED
Print Format: F2
Write Format: F2
Missing Values: 98, 99

Value Label

409 0 NEVER
1 ONE YEAR OR LESS
98 M DONT KNOW
99 M NA

r*,10 HOU OFTEN IS COMPUTER EQUIP CHANGED
Print Format: F2
Write Format: F2
Missing Values: 98, 99

Value Label

0 NEVER
1 ONE YEAR OR LESS
98 M DONT KNOW
99 M MA

Pav_110
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14:00:14 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

0111A USE COMPUTER EQUIP AT HOPE
Print FOmat; Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

01118 USE COMPUTER EQUIP AT SCHOOL
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value

1

2
8 M
9 14

Label

YES
NO
DONT KNOW
NA

D111C USE COMPUTER EQUIP AT WORK
Print Format: Fl
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M MA

D1110 USE COMPUTER EQUIP AT RECREATIONAL FACILI1Y
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOw
9 M NA

434

111111 NEI
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14:00:14 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS vig: ARE DISABLED

414 D111E USE COMPUTER EQUIP AT
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
M DONT KNOW

9 M NA

SHELTERED WORKSHOP

415 D111F USE COMPUTER EQUIP AT ADULT DAY PROGRAM
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
M NA

416 D111G USE COMPUTER EQUIP iT PUBL:C FACILITIES
Print Format: F1
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 N DONT KNOW
9 M MA

417 D112 HOURS PER WEEK COMPUTER EQUIP USED
Print Format: F2
Write Format: F2
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 ONE HOUR OR LESS
95 95-167 MRS PER WfEK
96 168 HRS PER WEEK/ALWAYS
97 OTHER
98 M DONT KNOW
99 M NA

435

11111
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14:00:14 SOURCE: ISER SURVEY Of 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

0113 DOES COMPUTER EQUIP MEET NEEDS
Print Format: Fl
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value

1

2
8
9 M

Label

YES
NO
DONT KNOW
NA

0114 DOES R OWN COMPUTER EQUIP
Print Format: Fl
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
N NA

D115A R PAID FOR COMPUTER EQUIP
Print Format: F1
Write Fonmat: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
M NA

0115B FAMILY PAID FOR COMPUTER EQUIP
Print Format: F1
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

Kyle j13 92/07/1991 14:09 Filename: DVRDIC.LOG
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14:00:15 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

0115C VOCREHAB PAID FOR COMPLTER EQUIP
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
M NA

01150 SCHOOL PAID FOR COMPUTER EQUIP
Print Format: Fl
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO

M DONT KNIN
9 M NA

424 0115E PRIVATE INSURANCE PAID FOR COMPUTER EQUIP
Print Format: Fl
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KAMM
M NA

425 0115F MEDICARE PAID FOR COMPUTER EQUIP
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
M NA
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14:00:15 SOURCE: 1SER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

01156 VA PAID FOR COMPUTER EQUIP
Print ForMatc F1
Write Format': F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
M NA

011511 MEDICAID PAID FOR COMPUTER EQUIP
Print Format: Fl
Write Fonmat: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
M MA

01151 SPECIAL GRANT PAID FOR COMPUTER EQUIP
Print Format: F1
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 N NA

0115J SSI/SSDI FUNDS PAID FOR COMPUTER EQUIP
Print Format: F1
Write Fonmat: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 14 NA

438

MI MO MIR MI
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14:00:15 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

430 D116A COMPUTER EQUIP IS LEASED
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 N NA

431 D1168 COMPUTER EQUIP IS BORROWED
Print Format: F1
Write Fonmat: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
M KA

432 0116C COMPUTER EQUIP IS SHARED
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

433 D118 COST OF KEEPING COMPUTER EQUIP
Print Format: F5
Write Format: F5
Missing Values: 99998, 99999

Value Label

1 ONE DOLLAR OR LESS
99998 M DONT KNOW
99999 M NA

439
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14:00:16 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

0119 DOES R USE ADAPTED TOYS
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 N NA

0120 DOES R USE OTHER EQUIPMENT
Print Format: Fl
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
N NA

4121 WHAT KINDS OF OTHER EQUIP DOES R USE
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 TENS UNIT
2 OXYGEN SYSTEM
3 AIR PURIFYING SYSTEM
4 BRACE
5 BREATHING APPARATUS

98 M DONT KNOW
99 N MA

0121A WHICH OTHER EQUIP IS MOST NEEDED
Print Formats F2
Write Format: F2
Missing Values: 98, 99

Value Label

2 OXYGEN SYSTEM
3 AIR PURIFYING SYSTEM
4 BRACE
5 BREATHING APPARATUS

4.10
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14:00:16 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

438 0122 HOW LONG HAS OTHER EQUIP BEEN USED
Print Format: F2
Write Format: F2
Missing Values: 98, 99

Value Label

0 NEVER
1 ONE YEAR OR LESS
98 M DONT KNOW
99 N NA

439 0123 HOW OFTEN IS OTHER EQUIP CHANGED
Print Format: F2
Write Format: F2
Missing Values: 98, 99

Value Label

0 NEVER
1 ONE YEAR OR LESS

98 N DONT KNOW
99 N NA

440 D124A USE OTHER EQUIP AT NOME
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
M NA

0124B USE OTHER EQUIP AT SCHOOL
Print Format: Fl
Write Format: F1

441 Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO

M DONT KNOW
9 M NA

Pa e 118
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14:00:16 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS NH. ARE DISABLED 14:00:17 SCURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

0124C USE OTNER,EQUIP AT WORK 446 D1246 USE OTHER EQUIP AT PUBLIC FACILITIES

Print Format: Fl Print Format: Fl

Write Format: F1 Write Format: F1

Missing Values: 8, 9 Missing Values: 8, 9

Value Label Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
M NA

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
M MA

01240 USE OTHER EQUIP AT RECREATIONAL FACILITY 447 0125 HOURS PER WEEK OTHER EQUIP USED

Print Format: F1 Print Format: F2

Write Format: F1 Write Format: F2

Missing Values: 8, 9 Missing Values: 98, 99

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DCWT KNOw
M NA

D124E USE OTHER EQUIP AT SHELTERED WORKSHOP
Print Format: F1
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 N NA

D124F USE OTHER EQUIP AT ADULT DAY PROGRAM
Print Format: F1
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DORT KNOW
9 M MA

Value Label

1 ONE HOUR OR LESS
95 95-167 NRS PER WEEK
96 168 MRS PER WEK/ALWAYS
97 OTHER
98 M 004T KNOW

448 99 M MA

449

0126 AES OTHER EQUIP MEET NEEDS
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
M DONT KNOW
M MA

0127 DOES R OWN OTHER EQUIP
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
M NA

442 I
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14:00:17 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PSRSONS WHO ARE DISABLED

0128A R PAID FOR OTHER EQUIP
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

01288 FAMILY PAID FOR OTHER EQUIP
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 h DONT KNOW
M NA

Dim VOCREHAB PAID FOR OTHER EQUIP
Print Format: F1
Write Format: F1
hissing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

01280 SCHOOL PAID FOR OTHER EQUIP
Print Format: F1
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
t M DCWT KNOW
ci M MA

4.14
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14:00:17 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WI ARE DISABLED

454 0128E PRIVATE INSURANCE PAID FOR OTHER EQUIP
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

455 D128F MEDICARE PAID FOR OTHER EQUIP
Print Format: F1
Wit* Format: F1
Phasing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 N NA

456 0128G VA PAID FOR OTHER EQUIP
Print Format: F1
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

457 D128H MEDICAID PAID FOR OTHER EQUIP
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
M NA

445
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14:00:18 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

D1281 SPECIAL GRANT PAID FOR OTHER EQUIP
Print Format: Fl
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

D128J SSIISSDI FUNDS PAID FOR OTHER EQUIP
Print Format: Fl
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value

1

2
8 N

M

Label

YES
NO
DONT KNOW
NA

D129A OTHER EQUIP IS LEASED
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value

1

2
8 M
9

Label

YES
NO
DONT KNOW
MA

D1299 OTHER EQUIP IS BORROWED
Print Format: F1
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

446
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14:00:18 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

462 D129C OTHER EQUIP IS SHARED
Print Format: F1
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
M NA

463 0131 COST OF KEEPING OTHER EQUIP
Print Format: F5
Write Format: F5
Missing Values: 99998, 99999

Value Label

1 ONE DOLLAR OR LESS
99998 M DONT KNOW
99999 M NA

0132 HAS R USED TOLL-FREE NO FOR EQUIPMENT HELP
464 Print Format: Fi

Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

D132A WOULD R CALL FOR HELP
465 Print Format: F1

Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value

1

2
8 M
9 M

Label

YLS
NO
DONT KNOW
NA

447
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14:00:18 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

D1328 WHY R WOULD NOT CALL FOR HELP
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 DONT NEED HELP
2 PHYSICALLY UNABLE/CANT SPEAK/HEAR

98 N DONT KNOW
99 M NA

0133 EXPECT TO NEED EQUIPMENT IN FUTURE
Print Format: Fi
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

YES
2 NO
3 BABY/MAY NEED HELP IN FUTURE
4 DONT KNOW EXTENT OF DISABILITY PROGRESSION
8 M DONT KNOW
9 M NA

0134A WHAT KINDS OF FUTURE EQUIPMENT 1ST M
Print Format: F2
Write Format: F2
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 COMMUNICATION DEVICE/NOT IN SAME ROOM
2 MOBILITY DEVICE
3 ADAPTED COMPUTER
4 ADAPTED LEISURE DEVICE
5 ADAPTED HOME APPLIANCE
6 WORKPLACE MODIFICATIONS
7 RAMPS/RAILINGS
8 ADAPTED TOYS

COMMUNICATICW DEVICE/IN SAME ROOM
10 TRANSPORT EQUIPMENT
11 WHIRLPOOL/JACUZZI
12 OXYGEN
98 M DONT KNOW
99 M NA

448
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14:00:19 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WMO ARE DISABLED

01348 WHAT KINDS OF FUTURE EQUIPMENT 2NO M
Print Format: F2
Write Format: F2
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 COMNUNICATION DEVICE/NOT IN SAME ROOM
2 MOBILITY DEVICE
3 N)APTED COMPUTER
4 NDAPTED LEISURE DEVICE
5 ADAPTED HONE APPLIANCE
6 WORKPLACE MODIFICATIONS
7 RAMPS/RAILINGS
8 ADAPTED TOYS
9 COMMUNICATION DEVICE/IN SAME ROOM
10 TRANSPORT EQUIPMENT
11 WHIRLPOOL/JACUZZI
12 OXYGEN
98 M DONT KNOW
99 M MA

D134C WHAT KINDS OF FUTURE EQUIPMENT 3RD N
Print Format: F2
Write Fommst: F2
Missing VaLues: 98, 99

Value Label

1 COMMUNICATION DEVICE/NOT IN SAME ROOM
2 NOBILITY DEVICE
3 ADAPTED COMPUTER
4 ADAPTED LEISURE DEVICE
5 ADAPTED HOME APPLIANCE
6 WORKPLACE MODIFICATIONS
7 RAMPS/RAILINGS
8 ADAPTED TOYS
9 COMMUNICATION DEVICE/IN SAME ROOM
10 TRANSPORT EQUIPMENT
11 WMIRLPOOL/JACUZZI
12 OXYGEN
98 M DCWT KNOW
99 M NA
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14:00:19 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

El HAS R RECEIVED INFO ABOUT TECHNOLOGIES
Print Format: Fl
Write Fame: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
M NA

E2 DID TECHNOLOGY INFO MEET NEEDS
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
a M DONT KNOW
9 M NA

E2A WHY TECH INFO DIDNT MEET NEEDS
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 NOT RIGHT INFO
2 NOT ENOUGH DETAIL
98 M DONT KNOW
99 N NA

E3 NEED FOR TECHNOLOW INFO
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1

2
8 M
9 M

YES
NO
DONT KNOW
NA

450
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14:00:19 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

475 E3A WHY UNABLE TO GET TECHNOLOGY INFO
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

476

477

478

Value

1

2
3
98 M
99 M

Label

INFO NOT AVAILABLE
DONT KNOW WHERE TO GET
HAVENT REQUESTED IT
DONT KNOW
NA

E4 PLACES THAT DELIVER TECHNOLOGY SERVICES
Print Format: Fi
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

E5

E5A

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 N MA

HAVE TECH SERVICES NET NEEDS
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: ;,

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW

N NA

WHY TECH SERVICES HAVENT MET NEEDS
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 DIDNT HAVE RIGHT EQUIPMENT
2 EQUIPMENT TOO EXPENSIVE

98 M DONT KNOW
99 N NA

451
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14:00:19 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

E6 NEED FOR PLACE DELIVERING TECH SERVICES
Print Fonant: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

I YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

E6A WHY PLACE HASNT BEEN FOUND
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 DONT KNOW WHERE
2 DIDNT KNOW THEY EXIST
98 M DONT KNOW
99 N NA

ET NEEDS EVALUATED
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

E8

Value Label

1 YES
2 NO
8 N DONT KNOW
N NA

HAS EVALUATION HELPED
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
0 N DONT KNOW
9 N NA

452
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14:00:20 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

483 E8A WHY EVALUATION HASNT HELPED
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 THEY DIDNT KNOW ENOUGH
98 N DONT KNOW
99 N NA

E9 DOES R NEED EVALUATION
484 Print Format: F1

Write Format: FI
Hissing Values: 8, 9

E9A
485

Value Label

1 YES
2 NO
8 N DONT KNOW
M NA

WHY EVALUATION NOT RECEVIED
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 DIDNT KNOW WHERE
2 CANT AFFORD IT
98 M DONT KNOW
99 N NA

E10 SERVICES COORDINATED 8Y DIFFERENT AGENCIES
4436 Print Format: F1

Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 N NA

453



02/07/1991 14;09 Ftlename: DVRDIc.LOG

7-Feb91 1991 SURVEY OF ALASKA RESIDENTS WHO ARE DISABLED
Page 130

14:00:20 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

E11 HAS COORDINATION HELPED
Print Format: F1
Write Format: fl
Hissing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

El1A WHY COORDINATION DINT HELP
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 AGENCIES MONT WORK TOGETHER
2 SOME NEEDS STILL MOT NET
98 M DONT KNOW
99 N NA

E12 NEED FOR COORDINATION
Print Format: Fl
Write Format: F1
Hissing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
M NA

E12A WHY COORDINATION NOT RECEIVED
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 DIDNT KNOW IT WAS POSSIBLE
2 AGENCIES WONT HELP
98 M DONT KNOW
99 N NA

454
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14:00:20 SOURCE: 1SER SURVEY OF 514 PEkSONS WHO ARE DISABLED

491 E13 HELP IN PAYING FOR TECH SERVICES
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 N DONT KNOW

N NA

492 E14 HAS PAYMENT HELP MET NEEDS
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 N NA

493 El4A WHY PAYMENT HELP HASNT NET NEEDS
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 IT MONT PAY ENaiGH
98 N DONT KNOW
99 N NA

E15 NEED FOR HELP IN PAYING FOR TECH SERVICES
494 Print Format: F1

Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 14 DONT KNOW
9 M NA

41 5 5
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14:00:21 SOURCE: ISER SURVEY OF 594 PERSONS WHO ARE DISABLED

EISA WHY PAYMENT HELP NOT RECEIVED
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 NO SERVICE EXISTS
2 HAVENT NEEDED IT YET
3 AGENCY WONT PAY/CANT AFFORD
4 DONT KNOW WHERE TO GO

98 PI DONT KNOW
9911 NA

E16 COMMUNICATION ABOUT NEEDS/SERVICES
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 N NA

HAS COMMUNICATION HELPED
Print Format: F1
Write Format: Fl
Missing Vatues: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M MA

E17A WHY COMMUNICATION HASNT MET NEEDS
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

I NO RESOURCES IDENTIFIED TO REsPoND TO NEEDS
98 M DONT KNOW
99 M NA

nge 13 02/07/1991 14;09 Fikename: DVRDIctLOG
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14:00:21 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

499 E18 NEED TO COMMUNICATi ABOUT NEEDS/SERVICES
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
M NA

E18A WHY NO COMMUNICATION
Print Format: F6

500 Write Format: F6
'lasing Values: 98, 99

Value Label

1 DCWT KNOW WHO TO TALK TO
98 M DONT KNOW
99 M NA

E19 TIMELY REPAIRS
Print Format: FI
Write Format: FI

501 Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YFS
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M WA

E20 NAVE REPAIRS MET NEEDS
Print Format: F1
Write Format: Fl

502 Missing Values: 8, 9

Value Lobel

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
M NA

Page 134
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14:00:21 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

E20A WHY REPAtpS NAVENT MET NEEDS
Print Format: F6
Write Fermat: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

98 M DONT. KNOW
99 M NA

E21 NEED FOR REPAIR SERVICE
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NC
8 M DONT KNOM
N NA

E21A WHY REPAIRS HAVENT BICEN RECEIVED
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 DONT KNOW WHERE
98 M JONT KNOW
99 M NA

E22 TRAINING/HELP IN USING TECHNOLOGY DEVICE.
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

458
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14:00:21 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

507

508

509

510

E23 HAS DEVICE TRAINING NET NEEDS
Print Format: F1
Write Format: Fl
Hissing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

E23A WHY DEVICE TRAINING HASNT NET NEEDS
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 NOT ENOUGH DETAIL
2 NOT SPECIFIC TO MY EQUIPMENT

98 M PONT KNOW
99 M NA

E24 NEED FOR DEVICE TRAINING
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Valfres: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 N DONT KNOW
9 M NA

E24A WHY DEVICE TRAINING MOT RECEIVED
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 NOT AVAILABLE
98 N DONT KNOW
99 M NA

459

1111

Page 136

511

512

513

514



7-Feb-91 1991 SURVEY OF ALASKA RESIDENTS WHO ARE DISABLED
Page 136

14:00:22 SCURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

E2S HAS EQUIPMENT BEEN CHANGED TO MEET NEEDS
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M MA

E26 RAVE EQUIP CHANGES MET NEEDS
Print Format: F1
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 N NA

E26A WHY EQUIP CHANGES HAVENT MEt NEEDS
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

98 M DONT KNOw
99 N NA

E27 NEED FOR EQUIP CHANGES
Print Format: F1
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNCW
M NA

460
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14:00:22 SOURCE: 1SER SURVE! OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

515

516

E27A WHY EQUIP CHANGES NOT RECEIVED
Print Fermat: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 TOO EXPENSIVE
2 DONT KNOW WHERE

98 M DONT KNOW
99 M NA

E28 PAID TRANSPORTATION TO PLACES W/TECHNOLOGY SERVICES
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Vslues: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
N NA

517 E29 HAS MONEY MET TRANSPORT NEEDS
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

518

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
N NA

E29A WHY MONEY HASNT MET TRArSPORT NEEDS
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

98 N DONT KNOW
99 PI MA

Page P8
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14:00:22 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

E30 NEED FOR MONEY FOR TRANSPORTATION
Print Format: F1
Write ForMat: F1
Missing Values: 8, 9

Value

1

2
8 M
9 N

Label

YES
NO
DONT KNOW
NA

E30A WHY MONEY FOR TRANSPORT NOT RECEIVED
Print Format: F6
Write Format: F6
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 NO PROGRAM EXISTS
2 NO FUNDING
3 DONT KNOW WHERE
98 M DONT KNOW
99 N NA

E31 ACCESS TO BUILDINGS W/SERVICES
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

i YES
2 NO
8 N DONT KNOW
9 N NA

E32 INPUT ON DECISIONS ABOUT TECHNOLOGY SERVICES
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 WO
8 M DONT KNOW
M NA

462
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14:00:22 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

523 F1 AGE OF RESPONDENT
Print Format: F2
Write Format: F2
Missing Values: 98, 99

Value Label

98 M DONT KNOW
99 N RA

F2 EMPLOYMENT STATUS
Print Format: F1

524 Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

525

526

Value Label

1 WORKING FULL TIME
2 WORKING PART TIME
3 UNEMPLOYED/LOOKING
4 UNEMPLOYED/Mtn LOOKING
5 STUDENT
6 RETIRED
8 M DONT KNOW
N NA

F7A USUAL OCCUPATION
Print Format: F3
Write Format: F3
Missing Values: 998, 999

F28 REGISTERED VOTER
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

463

Pase 140

527

528
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14;00:23 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

F3 RACE OF RESPONDENT
Print Format: F2
Write Format: F2
Missing Values: 98, 99

Value Label

10 WHITE
20 ALASKAN INDIAN
21 ALASKAN INDIAN/SE
22 ALASKAN INDIAN/ATHABASCAN
23 ALASKAN ESKIMO
24 ALASKAN ESKIMO/INUPIAT
25 ALASKAN ESKINO/YUPIK
26 ALASKAN ALEUT
27 ALASKAN NATIVE/NOT SPECIFIED
28 AMERICAN INDIAN
30 BLACK
40 ASIAN/PACIFIC ISLANDER
50 HISPANIC
98 M DONT KNOW
99 M NA

F4 NH STATUS OF RESPONDENT
Print Format: F2
Write Forme: F2
Missing Values: 98, 99

Value Label

1 ALONE
2 WITH SPOUSE/CHILDREN
3 WITH PARENTS
4 WITH OTHER RELATIVES
5 WITH FRIENDS
6 WITH AN ATTENDANT
7 IN A GROUP NNE
5 IN A NURSING NOME
9 IN A HOSPITAL

10 IN A TREATMENT CENTER
98 M DONT KNOW
99 M NA

4 C

Page 141 02/07/1991 14:09 Filename: DVRDIC.LOG
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14:00:23 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

531 F5 EDUCATION OF RESPONDENT
Print Format: F2
Write Format: F2
Missing Values: 98, 99

Value Label

0 NONE
17 17 OR MORE YEARS
98 M DONT KNOW
99 N NA

F6 Nik INCOME
Print Format: F3
Write Format: F3
Missing Values: 998, 999

Value Label

998 M FIRM DONT KNOW
999 N REFUSED

F6A RANGE OF NH INCOME
532 Print Format: Fl

Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

0 MAIL-IN FORM
1 LESS THAN $5000
2 $5001-$10000
3 $10001-$20000
4 820001 OR MORE
8 M DONT KNOW
M NA

F7A !NCOME SOURCE-EMPLOYMENT
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

Page 14Z
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14:00124 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

F7B INCOME SOURCE-SOCIAL SECURITY
Pript4Formatt F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 N DONT KNOW
9 M NA

FTC INCOME SOURCE-OTHER PUBLIC ASSISTANCE
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

F7D OTHER DISABILITY BENS
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

F7E

F7F

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

INCOME SOURCE-SELF EMPLOY
Print Format: Fl
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

INCOME SOURCE-FAMILY CONTRIBUTIONS
Print Format: F1
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

466

111111 UM OM 11011
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14:00:24 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

537

538

539

F7G INCOME SOURCE-FISH/FARM
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

F7H

F71

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 N NA

OTHER INCOME SOURCE 1
Print Format: F1
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

3 RETIREMENT
4 DIVIDENDS/INTEREST/INVESTMENT
5 STATE PROG/PERM FUND/LONGEVITY/SL
6 UNEMPLOYMENT
M DONT KNOW
M MA

OTHER INCOME SOURCE 2
Print Format: F1
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

3 RETIREMENT
4 DIVIDENDS/INTEREST/INVEsTMENT
5 STATE PROG/PERM FUND/LONGEVITY/SL

540 6 UNEMPLOYMENT
8 M DONT KNOW
9 N NA

541

F8 SEX OF RESPONDENT
Print Format: F1
Write Format: Fl
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 FEMALE
2 MALE
9 M NA

4g7

542
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544

545
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14:00:25 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

Paqp 145 02/07/1991 14:09 Filename: DVRDIC.LOG
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Page 145

14:00:25 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

F9 KNOW PERSON W/DISABILITY WITHOuT PHONE 546 U4 PERSONAL CARE ATTENDENT

Print Format: F1 Print Format: F8.2

Write Format: F1 Write Format: F8.2

Missing Values: 8, 9
Value Label

Value Label
1.00 SERVICE NEED MET

1 YES 2.00 UNMET SERVICE NEED

2 NO
8 M DONT KNOW U7 HOME NURSE

9 N MA Print Format: F8.2
Write Format: F8.2

F10 PERMISSION FOR FOLLOWUP CALL
Print Format: F1
Write Format: F1
Missing Values: 8, 9

Value Label

1 YES
2 NO
8 M DONT KNOW
9 M NA

547
Value Label

1.00 SERVICE NEED MET
2.00 UNMET SERVICE NEED

U11 WORK,SCHOOL,MEDICAL PUBLIC TRANSPORTATION
Print Format: F8.2
Write Format: F8.2

Value Label

F10A PHONE NUMBER 548 1.00 SERVICE NEED MET

Print Format: FT 2.00 UNMET RERVICE NEED

Write Format: F7
Missing Values: 9999998, 9999999 U14 LEISURE ACTIVITY TRANSPORTATION

Print Format: F8.2

Value Label Write Format: F8.2

9999998 M DONT KNOW Value Label

9999999 M NA
1.00 SERVICE NEED MET

WTFACTOR 188,368 HHs/4,364 Unique Sample HHs 549 2.00 UNMET SERVICE NEED

Print Format: F8.2
Write Format: F8.2 U17 HOME REMODELING

Print Format: F8.2

u1 HOMEMAKING HELP 550 Write Format: F8.2

Print Format: F8.2
Write rarmat: F8.2 Value Label

Value Label 1.00 1ERVICE NEED MET
2.00 uNMET SERVICE NEED

1.00 SERVICE NEED MET
2.00 UNMET SERVICE NEED

4CS

Page 146
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14:00:26 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

U20 AFFORDABLE & ACCESSIBLE HOUSING
Print Format: F8.2
Write Format: F8.2

Value Label

7-Feb-91 1991 SURVEY Of ALASKA RESIDENTS WHO ARE DISABLED
Page 147

14:00:26 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

556 U37 DISABILITY COUNSELING
Print Format: F8.2
Write Format: F8.2

Value Label

1.00 SERVICE NEED MET 1.00 SERVICE NEED MET

2.00 UNMET SERVICE NEED 2.00 UNMET SERVICE NEED

U25 .108 COUNSELING
Print Format: F8.2
Write Format: F8.2

557 U40 DISABILITY SUPPORT GROUP
Print Format: F8.2
Write Format: F8.2

Value Label I
Value Label

1.00 SERVICE NEED MET 1.00 SERVICE NEED NET

2.00 UNMET SERVICE NEED 2.00 UNMET SERVICE NEED

U28 EQUIPMENT INFORMATION 558 U43 LEGAL,BENEFITS ASSISTANCE
Print Format: F8.2 Print Format: F8.2

Write Format: F8.2 Write Format: F8.2

Value Latel Value Label

1.00 SERVICE NEED MET 1.00 SERVICE NEED MET

2.00 UNMET SERVICE NEED 2.00 UNMET SERVICE NEED

U31 EQUIPMENT LOANS 559 U46 ADVOCACY

Print Format: F8.2 Print Format: F8.2

Write Format: F8.2 Write Format: F8.2

Value Label Value Label

1.00 SERVICE NEED MET 1.00 SERVICE NEED NIIT

2.00 UNMET SERVICE NEED 2.00 UNMET SERVICE NEED

U34 INDEPENDENT LIVING TRAINING 560 U49 CENTRALIZED INFORMATION

Print Format: F8.2 Print Format: F8.2

Write Format: F8.2 Write Format: F8.2

Value Label Value Label

1.00 SERVICE NEED MET 1.00 SERVICE NEED MET

2.00 UNMET SERVICE NEED 2.00 UNMET SERVICE NEED

471
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14:00:26 SGURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WOO ARE DISABLED

U52 DISABILITY INFORMATION
Print Format: F8.2
Write Format: F8.2

Value Label

1.00 SERVICE NEED MET
2.00 UNMET SERVICE NEED

U55 NEWFLETTER
Print Format! F8.2
«trite Format: F8.2

Vo.lue Label

1.00 SERVICE NEED MET
2.00 UNMET SERVICE NEED

U58 COMMUNITY AWARENESS
Print Format: 18.2
Write Format: 18.2

Value Label

1.00 SERVICE NEED MET
2.00 UNMET SERVICE NEED

U10 MEDICAL CARE
Print Format: F8.2
Write Format: 18.2

Value Label

1.00 SERVICE NEED MET
2.00 UNMET SERVICE NEED

1124 JOB TRAINING
Print Format: 18.2
Write Format: 18.2
Missing Values: .00

Value Label

1.00 SERVICE NEED NET
2.00 UNMET SERVICE NEED

Page 149 22/0711991 14:09 Fitenimel_DVRQIc,LOG
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14:00:27 SOURCE: 1SER SURVEY Of 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

566 AT1 ACCESSIBLE TRANSPORT EuUIPMENT
Print Format: F8.2
Write Format: F8.2

Vatue

1.00
2.00

Label

USE
WOULD BENEFIT

567 AT13 FACE-TO-FACE COMMUNICATION AIDS
Print Format: FP.2
Write Format: Fd.2

Value Label

1.00 USE
2.00 W0ULD BENEFIT

568 A125 PERSONAL CARE EQUIP
Print Format: F8.2
Write Format: F5.2

Value Label

1.00 USE
2.00 WOULD BENEFIT

569 AT37 LONG DIST. COMMUNICATION AIDS
Print harmat: F8.2
Write Format: F8.2

Value Label

1.00 USE
2.00 WOULD BENEFIT

570 A149 MOBILITY EQUIPMENT
Print Format: F8.2
Write Format: 18,2

Value Label

1.00 USE
2.00 WOULD BENEFIT

Page 150
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Page 150
14:00:27 SCURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

AT61 BUILDiNG MODIFICATIONS
Print Format: F8.2
Write Format: F8.2

Value Lobel

1.00 USE
2.00 WOULD BENEFIT

AT73 HOUSEHOLD AIDS
Print Format: F8.2
Write Format: F3.2

AT84

Value Label

1.00 USE
2.00 WOULD BENEFIT

Print Format: F8.2
Write Format: F8.2

Value Label

1.00 USE
2.00 WOULD BENEFIT

AT95 ADAPTED RECREATION EQUIP
Print Format: F8.2
Write Format: F8.2

Value Label

1.00 USE
2.00 WOULD BENEFIT

AT107 OTHER ADAPTED COMPUTER EQUIP
Print Format: F8.2
Write Format: F8.2

Value Label

1.00 USE
2.00 WOULD BENEFIT

4'74
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14:00:27 SOURCE: 1SER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

ATS1 INFOR RE NEW TECHNOL
Print Format: F8.2
Write Format: F8.2

Value Label

1.00
2.00

NEED MET
NEED UNMET

ATS4 PLACES THAT DELIV TECHNOL SVCS
Print Format: F8.2
Write Format: F8.2

Value Label

1.00 NEED MET
2.00 NEED UNMET

ATS7 EVALUATED FOR TECHNOL SVCS
Print Format: F8.2
Write Format: F8.2

Value Label

1.00 NEED NET
2.00 NEED UNMET

ATSIO AGENCY COORD. SVCS
Print Format: F8.2
Write Format: F8.2

Value Label

1.00 NEED NET
2.00 NEED UNME1

ATS13 TECHNOL SVCS FINANCIAL HELP
Print Format: F8.2
Write Format: 1:8.2

Value Label

1.00 NEED NET
2.00 NEED UNMET

475
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14:00:28 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

ATS16 DISCUSSED TECHNOL SVC NEEDS W-OTHERS
Print Format: F8.2
Write Format: F8.2

Value Label

1.00 NEED MFT
2.00 NEED UNMET

ATS19 TECHNOL. REPAIRI TIMELY
Print Format: F8.2
Write Format: F8.2

Valum Label

1.00 NEED MET
2.00 NEED UNMET

ATS22 TRAINING,HELP IN USING TECHNOL. SVCS
Print Format: F8.2
Write Format: F8.2

Value Label

1.00 NEED NET
2.00 NEED UNMET

A1525 EQUIPMENT MODIFIED TO MEET NEEDS
Print Format: F8.2
Write Format: F8.2

Value Label

1.00 NEED MET
2.00 NEED UNMET

ATS28 TRANSP.FUNDING TO REACH TECHNOL SVCSL
Print Format: F8.2
Write Format: F8.2

Value Label

1.00 NEED NET
2.00 NEED UNMET

476
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14:00:28 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

586 PLACE RESIDENCE LOCATION
Print Format: F8.2
Write Format: F8.2

587

Value Label

1.00
2.00
3.00
4.00
5.00
6.00
7.00
8.00
9.00

10.00
11.00

ANCHORAGE
FAIRBANKS
KENAI P.
NAT-SU
JUNEAU
KETCHIKAN
SITKA
WRANGELL-PETERSBURG
RODR.SE
SC COASTALIKODIAK
RMOR.RURAL AK

588 URBRUR URBAN-RURAL STATUS
Print Format: Fd.2
Write Format: F8.2

Value Label

1.00 URBAN
2.00 RURAL

589 REGION REPORTING REGION
Print Format: F8.2
Write Format: F8.2

590

Value Label

1.00 SOUTHCENTRAL
2.00 SOUTHEAST
3.00 NORTH-WEST

AGER AGE OF PERSON WHO IS DISABLED
Print Format: F8.2
Write Format: F8.2
Missing Values: 8.00, 9.00

Value Label

1.00 UNDER 18
2.00 18-59
3.00 60+

Page 154
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14:00:28 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

RACER RACE OF PERSON WHO IS ['MAHLER
Print Format: F8.2
Write Format: F8.2
Missing Values: 8.00, 9.00

Value Label

1.00 WHITE
2.00 NATIVE
3.00 OTHER

OCCUPR RECOOED OCCUPATION OF PERSON WHO IS DISABLED
Print Format: F8.2
Write Format: F8.2
Missing Values: 99.00

Value Label

1.00 CHILD
2.00 RETIRED
3.00 INCAPABLE OF WORKING
4.00 PROF-TECH-MGR
5.00 SALES
6.00 ADMIN.SUPPORT
7.00 SERVICE
8.00 FISHING,LOGGING,FARM
9.00 MECH.,SKILLED CONSTR
10.00 MACHINE OPERATORS
11.00 MATERIALS HANDLERS
99.00 N ROT ASCERTAINED

EDUCR EDUCATION LEVEL OF PERSCW DISABLED
Print Format: F8.2
Write Format: F8.2
Missing Values: 8.00, 9.00

Value Label

1.00
2.00
3.00
4.00
5.00
8.00 M
9.00 01

LESS THAN 6 YRS
6-11 YRS
12 YRS
13-15 YRS
16+ YRS
DONT KNOW
NOT ASCERTAINED

478
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14:00:29 SOURCE: ISER SURVEY Of 514 PERSONS WNO ARE DISABLED

INCOME 1989 HOUSEHOLD INCOME BEFORE TAXES
Print Format: F8.2
Write Format: F8.2
Missing Values: 8.00, 9.00, .00

Value Label

.00 N QUESTION NOT ASKED
1.00 UNDER $6,000
2.00 S6-10,000
3.00 S11-20,000
4.00 $21 000 OR MORE
8.00 M DONf KNOW
9.00 M REFUSED

1.11 HOW WOULD R PAY FOR NEW TRANSPORT EQUIP
Print Format: F8.2
Write Format: F3.2
Missing Values: 98.00, 99.00

Value Label

1.00 BUY OUTRIGHT
2.00 BUY ON CREDIT
3.00 LEASE
4.00 BORROW/RETURN
5.00 SHARE WITH OTHERS
6.00 AGENCY BOUGHT
7.00 INSURANCE
8.00 VETRANS ADM
9.00 GIFT
10.00 MILITARY
97.00 OTHER
98.00 it DONT KNOW
99.00K KA
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14:00:29 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

023 HOW WOULD R PAY FOR MEW SAME-ROOM COMMUNICATION EQUIP
Print Format: F8.2
Write Format: F8.2
Missing Values: 98.00, 99.00

Value Label

1.00
2.00
3.00
4.00
5.00
6.00
7.00
8.00
9.00
10.00
97.00
98.00 M
99.00 M

BUY OUTRIGHT
BUY ON CREDIT
LEASE
BORROW/RETURN
SHARE WITH OTHERS
AGENCY BOUGHT
INSURANCE
VETRANS ADM
GIFT
MILITARY
OTHER
DONT KNOW
NA

035 HOW WOULD R PAY FOR NEW PERSONAL CARE EQUIP
Print Format: F8.2
Write Format: F8.2
Missing Values: 98.00, 99.00

Value Label

1.00
2.00
3.00
4.00
5.00
6.00
7.00
8.00
9.00
10.00
97.00
98.00 M
99.00 M

BUY OUTRIGHT
BUY ON CREDIT
LEASE
BnRROW/RETURN
SHARE WITH OTHERS
AGENCY BOUGHT
INSURANCE
VETRANS ADM
GIFT
MILITARY
OTHER
DONT KNOW
NA

/FA
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14:00:29 SOURCE: 1SER SURVEY OF 514 PERSGNS WHO ARE DISABLED

Page 158

600 047 HOW WOULD R PAY FOR NEW OTHER-ROON COMMUNICATION EQUIP
Print Format: F8.2
Write Format: F8.2
Missing Values: 98.00, 99.00

Value Label

1.00
2.00
3.00
4.00
5.00
6.00
7.00
8.00
9.00
10.00
97.00
98.00 M
99.00 M

BUY OUTRIGHT
BUY ON CREDIT
LEASE
BORROW/RETURN
SHARE WITH OTHERS
AGENCY BOUGHT
INSURANCE
VET' 1S ADM
GIFT
MILITARY
OTHER
DONT DON
NA

601 059 HOW WOULD R PAY FLo MEW MOBILITY EQUIP
Print Fonnat: F8.2
Write Format: F8.2
M:saing Values: 98.00, 99.00

Value Label

1.00 BUY OUTRIGHT
2.00 BUY ON CREDIT
3.00 LEASE
4.00 BORROW/RETURN
5.00 SHARE WITH OTHERS
6.00 AGENCY SOUGHT
7.00 INSURANCE
8.00 VETRANS ADM
9.00 GIFT
10.CO MILITARY
97.00 OTHER
98.00 M DCWT KNOW
99.00 M MA

c, 1
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14:00:30 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

071 HOW womil R PAY FOR NEW BUILDING MODIFICATIONS
Print Format: F8.2
Write Format: F3.2
Missing Values: 98.00, 99.00

Value Label

1.00 BUY OUTRIGHT
2.00 BUY ON CREDIT
3.00 LEASE
4.00 BORROW/RETURN
5.00 SHARE 4ITH OTHERS
6.00 AGENCY BOUGHT
7.00 INSURANCE
8.00 VETRANS ADM
9.00 GIFT
10.00 MILITARY
97.00 OTHER
98.00 N DONT KNOW
99.00 M NA

082 HOW WOULD R PAY FOR NEW HOUSEHOLD
Print Forme: F8.2
Write Format: F8.2

Value Label

1.00
2.00
3.00
4.00
5.00
6.00
7.00
8.00
9.0u
10.00
97.00
98.00
99.00

BUY OUTRIGHT
BUY ON CREDIT
LEASE
BORROW/RETURN
SNARE WITH OTHERS
AGENCY BOUGHT
INSURANCE
VETRANS ADM
GIFT
MILITARY
OTHEk
DONT KNOW
NA

482

EQUIP
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14:00:30 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

604 093 HOW WOULD R PAY FOR NEW MODIFIED EQUIP AT WORK
Print Format: F8.2
Write Format: F8.2
Missing Values: 98.00, 99.00

Value Label

1.00
2.00
3.00
4.00
5.00
6.00
7.00
8.00
9.00
10.00
97.00
98.00 M
99.00 M

BUY OUTRIGHT
BUY ON CREDIT
LEASE
BORROW/REIURN
SNARE WITH OTHERS
AGENCY BOUGHT
INSURANCE
VETRANS ADM
GIFT
MILITARY
OTHER
DONT KNOW
NA

605 0105 NOW WOULD R PAY FOR NEW RECREATION
Pr7int Format: F8.2
Write Format: F8.2
Miss1ng Values: 98.00, 99.00

Value Label

1.00
2.00
3.00
4.00
5.00
6.00
7.00
8.00
9.00
10.00
97.00
98.00 M
99.00 M

BUY OUTRIGHT
BUY ON CREDIT
LEASE
BORROW/RETURN
SHARE WITH OTHERS
AGENCY SOUGHT
INSURANCE
VETRANS ADM
GIFT
MILITARY
OTHER
DONT KNOW
NA

EQUIP
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606

607



02/07/1991 14:09 filenomp: pRoicam

7-Felb-91 1991 SURVEY OF ALASKA RESIDENT.; WHO ARE DISABLED
Page 160

14:00:30 SPACE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

D117 HoW WOULD R PAY FOR NEW COMPUTER EQUIP
Print Format: F8.2
Write Format: F8.2
Missing Velmes: 98.00, 99.00

Value Label

Lao
2.00
3.00
4.00
5.00
6.00
7.00
8.00
9.00
10.00
97.00
98.00
99.00

BUY OUTRIGHT
BUY ON CREDIT
LEASE
BORROW/RETURN
SHARE WITH OTHERS
AGENCY BOUGHT
INSURANCE
VETRANS ADO
GIFT
MILITARY
OTHER

N DONT KNOW
N NA

D130 HOW WOULD R PAY FoR NEW OTHER EQUIP
Print Format: F8.2
Write Format: F8.2
Missing Values: 98.00, 99.00

Value Label

1.00
2.00

4.00
5.00
6.00
7.00
8.00
9.00
10.00
97.00
98.00 M
99.00 N

BUY OUTRIGHT
BUY ON CREDIT
LEASE
WORROW/RETURN
SHARE WITH OTHERS
AGENCY BOUGHT
INSURANCE
VETRANS ADM
GIFT
MILITARY
OTHER
DONT KNCU
NA

4E4
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14:00:31 SOURCE: ISER SURVEY OF 514 PERSONS WHO ARE DISABLED

12 0

11 ccmmand lines reed.
0 errors detected.
0 warnings issued.

19 ger:cods CPU time.
55 secondS elapsed time.

End of job.

End of job: 11 command lines 0 errors 0 warnings 19 CPU seconds

AFJAK job terminated at 7-FEB-1991 14:00:33.22

Accounting information:
Buffered I/0 count: 15664 Peak working set size: 1509
Direct I/0 munt: 968 Peak page file size: 7095
Page faults: 2143 Mounted volumes: 0

Charged CPU time: 0 00:00:21.55 Elapsed time: 0 00:01:05.38
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